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SÉRIE
ELIPSS - Étude longitudinale par Internet pour les sciences sociales

INFORMATIONS SUR LA SÉRIE
ELIPSS est un panel Internet représentatif de la population résidant en France métropolitaine. Les panélistes sont
sélectionnés aléatoirement. Ils répondent tous les mois à des enquêtes élaborées par des chercheurs, à l’aide d’une tablette
et d’un abonnement Internet mobile mis à leur disposition. Les informations démographiques et socio-économiques
proviennent de l’enquête annuelle.

Pour la phase pilote du projet, un premier échantillon constitué de 1039 panélistes a été recruté en 2012.

RÉSUMÉ
L'enquête "Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille" (FAMILLES) a été administrée durant la
phase test du dispositif ELIPSS. Proposée par Laurent Toulemon, Arnaud Régnier-Loilier et Anne Salles, chercheur·es à
l’Institut national d’études démographiques (Ined), elle s'articule autour de trois thèmes :
- les situations de couple et la fréquentation des sites de rencontre sur Internet ;
- les intentions de fécondité ;
- les opinions sur la famille.

Les deux premiers thèmes se rattachent à des enquêtes réalisées par l'Ined en collaboration avec l'Institut national de la
statistique et des études économiques (Insee), dans le but de confronter les résultats issus d'un mode de collecte par
tablette avec des résultats obtenus en face à face.
Le troisième ensemble de questions, plus original, s'intéresse aux opinions sur la famille et intervient dans le contexte de
l'adoption de la loi sur le mariage pour tous. Il s'agit de l'adaptation en français d'une série de questions sur la famille
posées dans une enquête allemande réalisée par le Bundesinstitut für Bevölkerungsforschung - BIB (l'institut fédéral
allemand pour la recherche en population).

Outre lesquestions "classiques", le questionnaire porte sur l'importance de la famille et aborde les points suivants : définition
de la famille et du couple, qualités de la vie en couple, statut matrimonial légal, le nombre idéal d'enfants dans une famille
(familles sans enfant et familles nombreuses), répartition des rôles au sein du couple, prise en charge des enfants,
entourage du couple, grandes orientations des politiques familiales...

L'enquête a été administrée au panel ELIPSSen novembre/décembre 2013.
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Données d'enquête

UNITÉ D'ANALYSE
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Champ

THÈMES

Thèmes Thésaurus URL

1. Couples, famille, sexualité Ined Link

2. Naissance, fécondité, contraception Ined Link

6. Genre, inégalités hommes-femmes Ined Link

Comportement social et attitudes Link

Conditions et indicateurs sociaux CESSDA Topic Classification Link

Genre et rôles de genre Link

Santé reproductive CESSDA Topic Classification Link

Vie de famille et mariage Link

MOTS-CLEFS

Mots-clefs Thésaurus URL

Attitudes sociales ELSST Link

Familles ELSST Link

Histoire conjugale ELSST Link

Nuptialité ELSST Link

Rôle des genres ELSST Link

Rôles dans la famille ELSST Link

Sexualité ELSST Link

Statut conjugal ELSST Link

Couverture

COUVERTURE GÉOGRAPHIQUE
France métropolitaine (hors Corse)

UNIVERS
Population résidant en France métropolitaine :
- 18-75 ans lors de l’inclusion au panel en 2012-2013 ;
- lisant suffisamment le français pour un questionnaire auto-administré.
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Nom Affiliation

Centre de données socio-politiques Sciences Po, CNRS

Institut national d'études démographiques

FINANCEUR(S)

Nom Sigle

Agence nationale de la Recherche (ANR) ANR

CONTRIBUTIONS ET REMERCIEMENTS

Nom

Équipe ELIPSS

Echantillonnage

PROCÉDURE D'ÉCHANTILLONNAGE
Probabiliste : grappe : aléatoire stratifié

DÉVIATIONS DU PLAN D'ÉCHANTILLONNAGE
Le panel ELIPSS compte pour sa phase pilote 1039 panélistes. La plupart ont été recrutés au même moment, mais 13 ont été
recrutés après le démarrage du panel. Il ne s'agit pas à proprement parler d'un écart au plan de sondage mais d'une
difficulté pratique.
En se basant sur les variables auxiliaires de la base de sondage, issues du recensement de la population en 2011 (RP2011),
on observe que les familles nombreuses (de 3 personnes et plus) et celles qui habitent dans un logement de plus de 5 pièces
sont surreprésentées (avant redressement). Ces variables sont celles pour lesquelles l'écart à la base de sondage est le plus
important. Sont également surreprésentés les ménages qui habitent dans les logements non HLM, situés dans les non ZUS,
et dans les régions Est, Ouest, Centre-Est et bassin parisien.

Parmi ceux qui ont répondu à l'enquête annuelle de 2013 et/ou à l'enquête annuelle de 2014 (959 répondants), les
personnes âgées de 65 ans et plus, les femmes, les personnes de nationalité étrangère et les personnes peu diplômées sont
sous-représentées par rapport au RP2011. Il y a ainsi une grande surreprésentation des hommes de 35/44 ans, français de
naissance et qui sont très diplômés. Le diplôme est la variable qui présente l'écart le plus important par rapport au RP.

TAUX DE RÉPONSE
Taux de réponse : 87,9% sur les 983 invités* à répondre l’enquête.

* Sont invités à participer à l'enquête les panélistes en mesure d'y répondre (ne se sont pas déclarés absents pendant toute
la durée du terrain, matériel en état, etc.).

PONDÉRATION
La procédure de tirage de l'échantillon du pilote avait sous-estimé l'impact que pouvait avoir la petite taille de l'échantillon
et le processus de sélection des unités primaires sur la dispersion des poids. Pour limiter cette dispersion, il a été proposé de
fixer un poids de tirage uniformisé pour l'ensemble de l'échantillon. Les poids des individus sont corrigés de la non réponse
par la méthode des groupes de réponses homogènes, puis par un calage sur cinq marges de l'Enquête Annuelle du
Recensement 2014 (sexe, âge, nationalité, diplôme et ZEAT).

Les poids des seuls répondants à l'enquête sont calés une nouvelle fois sur les mêmes marges pour corriger la non réponse
de la vague d'enquête. Leur somme est égale à la taille de l'échantillon des répondants.

La documentation des pondérations présente plus en détail la procédure de redressement et l'utilisation des pondérations.

Collecte des données

DATES DE COLLECTE

Début Fin Cycle
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2013-11-05 2013-12-10 Terrain principal

2013-12-10 2014-05-31 Terrain prolongé pour les panélistes ayant commencé le questionnaire

FRÉQUENCE DE LA COLLECTE
Les enquêtes ELIPSS sont généralement mensuelles.

PÉRIODE COUVERTE PAR LES DONNÉES

Début Fin

2013 2013

SOURCE

Le choix du conjoint. Une enquête psycho-sociologique en France, 1959, INED [producteur], Service des enquêtes de
l'INED (INED) [diffuseur] La formation des couples, 1983-1984, INED [producteur], Service des enquêtes de l'INED
(INED) [diffuseur] Statistiques sur les ressources et les conditions de vie (SRCV) - 2008, INSEE (producteur), ADISP-
CMH (diffuseur) Legleye, Stéphane, Nathalie Bajos, Caroline Moreau, équipe FECOND, équipe ELIPSS [auteurs] :
Fécondité, contraception, dysfonctions sexuelles (2013) [fichier électronique], Fondation Nationale des Sciences
Politiques (FNSP) [producteur], Centre de Données Socio-Politiques (CDSP) [diffuseur], Version 1

MODE DE COLLECTE
Questionnaire auto-administré : par Internet (CAWI)

SUPERVISION
Les actions des gestionnaires de panel en parallèle peuvent impacter le taux de réponse.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES SUR LA COLLECTE
Durée du questionnaire estimée à 30 minutes.

L'invitation à répondre au questionnaire a été envoyée par message via l'application et par SMS sur la tablette (accompagné
d'une copie mail pour les panélistes ayant renseigné leur adresse électronique) le 7 novembre 2013.

Les panélistes n'ayant pas répondu ou ayant commencé le questionnaire aux dates suivantes ont reçu des relances les :

- 22/11/2013 : message application (+ copie mail pour les adresses renseignées) + SMS sur la tablette.
- 29/11/2013 : message application (+ copie mail pour les adresses renseignées) + SMS sur la tablette.
- 5/12/2013 : message application (+ copie mail pour les adresses renseignées) + SMS sur la tablette.

Ceux ayant commencé le questionnaire avant la fin de son terrain principal avaient la possibilité d'y accéder pour le
compléter jusqu'au 31 mai 2014.

RESPONSABLE(S) DE LA COLLECTE

Nom Sigle Affiliation

Centre de données socio-politiques CDSP Sciences Po, CNRS

Questionnaires

INSTRUMENT DE COLLECTE
Questionnaire structuré

Conditions d'accès

CONTACT

Nom Affiliation Email URL

Centre de données socio-politiques Sciences Po, CNRS info.cdsp@sciencespo.fr Link

http://cdsp.sciences-po.fr/
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FORMULAIRE DE CONFIDENTIALITÉ
L'obtention des données est soumise à la signature d'un engagement qui prévoit, entre autres : - le respect de la
confidentialité des répondants ; - la non-rediffusion des données à un tiers ; - la citation de la source des données dans les
publications ; - la destruction du fichier de données à l’issue de la recherche.

CONDITIONS
Les procédures d'accès diffèrent selon le statut du demandeur. Dans tous les cas, l'acceptation de la demande faite depuis
le portail du réseau Quetelet conduit à la signature d'un engagement individuel.

RESTRICTIONS D'ACCÈS
Les données ne peuvent être utilisées qu'à des fins de recherche et d'enseignement. Toute autre utilisation, commerciale ou
non, est strictement interdite. La finalité s'apprécie par le descriptif du projet de recherche ou d'enseignement qui
accompagne chaque demande de données. Les résultats obtenus à partir des données du panel ELIPSS sont publics et libres
de diffusion, la finalité ne sert pas les intérêts particuliers d'institutions publiques ou privées.

TEXTE À CITER
Les utilisateurs doivent obligatoirement citer la source des données et le financement du panel ELIPSS dans toutes les
publications s'appuyant sur ces données :

- Citation des données produites :
Toulemon, Laurent, Arnaud Régnier-Loilier, Anne Salles, équipe ELIPSS [auteurs] : Situation de couple, intentions de
fécondité et opinions sur la famille (2013) [fichier électronique], Fondation Nationale des Sciences Politiques (FNSP)
[producteur], Centre de Données Socio-Politiques (CDSP) [diffuseur], Version 1

- Mention obligatoire du financement du panel ELIPSS dans les remerciements :
Les données du panel ELIPSS ont été produites par le Centre de données socio-politiques, CDSP, Sciences Po/CNRS dans le
cadre de l'équipement d’excellence DIME-SHS financé par une aide de l’Etat gérée par l’Agence Nationale de la Recherche
au titre du programme Investissements d’avenir portant la référence ANR-10-EQPX-19-01.

- Mention des données issues du panel ELIPSS dans le corps du texte :
Dans cet article/ce chapitre, les données de l'enquête - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille
(2013) - ont été produites dans le cadre du panel ELIPSS (Etude longitudinale par Internet Pour les Sciences Sociales) par le
Centre de données socio-politiques, CDSP, (Sciences Po/CNRS).

- Description courte du panel ELIPSS à intégrer dans le corps du texte :
ELIPSS est un panel Internet représentatif de la population résidant en France métropolitaine. Les panélistes ont été
sélectionnés aléatoirement. Ils répondent tous les mois à des enquêtes élaborées par des chercheurs à l'aide d'une tablette
et d'un abonnement Internet mobile mis à leur disposition. L'enquête annuelle permet de collecter et actualiser les
informations démographiques et socio-économiques

- Pour renvoyer à des informations plus détaillées sur le panel ELIPSS :
Plus d'informations sur le panel ELIPSS sont disponibles sur le site : http://quanti.dime-shs.sciences-po.fr/

CONTACT

Nom Affiliation Email URL

Centre de données socio-politiques Sciences Po, CNRS info.cdsp@sciencespo.fr Link

LOCALISATION DES DONNÉES
Entrepôt de données de la recherche de Sciences Po

Responsabilité

CLAUSE DE NON RESPONSABILITÉ
Le Centre de données socio-politiques de Sciences Po, qui produit et diffuse les enquêtes du panel ELIPSS, n’est pas
responsable des interprétations ou déductions faites à partir de l'utilisation des données.

http://cdsp.sciences-po.fr/
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Production des métadonnées

IDENTIFIANT
IE0271 fr.cdsp.ddi.elipss.2013.11.familles 10.21410/7E4/7JDS1K

PRODUCTEUR(S)

Nom Sigle Affiliation

Centre de données socio-politiques CDSP Sciences Po

DataLab Service des enquêtes et des sondages, INED

DATE DE PRODUCTION DES MÉTADONNÉES
2022-08-30

VERSION
Version 1 (2017-04-20)
Version 2 (2018-11-15) :
- Modification des pondérations transversales ;
- Ajout de pondérations longitudinales.
Version 3 (2022-08-30) : Version Ined des métadonnées



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

8

Dictionnaire de données

Fichier de données Cas Variables

fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
Le fichier contient des variables provenant de sources différentes. Elles sont issues :
- de l'enquête FAMILLES (2013), préfixées [fam_] ;
- de l'Enquête annuelle - vague 1 (module barométrique), préfixées [ea13_] ;
- du recensement de la population, préfixées [insee_].
S'y ajoutent les variables de pondération.

La variable de pondération est [POIDS_fam]. La variable de pondération longitudinale avec l'Enquête
annuelle - vague 1 est [PDSLNG_ea13]. Les variables de calage pour le calcul des pondérations
([AGE1], [AGE2], [DIPL], [NAT], [SEXE] et [ZEAT]) ont pour préfixe [cal_].

864 343
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Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Le fichier contient des variables provenant de sources différentes. Elles sont issues :
- de l'enquête FAMILLES (2013), préfixées [fam_] ;
- de l'Enquête annuelle - vague 1 (module barométrique), préfixées [ea13_] ;
- du recensement de la population, préfixées [insee_].
S'y ajoutent les variables de pondération.

La variable de pondération est [POIDS_fam]. La variable de pondération longitudinale avec l'Enquête annuelle - vague 1 est
[PDSLNG_ea13]. Les variables de calage pour le calcul des pondérations ([AGE1], [AGE2], [DIPL], [NAT], [SEXE] et [ZEAT])
ont pour préfixe [cal_].

Cas: 864

Variables: 343

Variables

ID Name Label Question
V1 UID_fam Identifiant interviewé Identifiant interviewé
V2 fam_SEXE Sexe du panéliste Sexe du panéliste
V3 fam_AGE_rec Age quinquennal (calcul) Variable calculée à partir de AGE
V4 fam_EA13A5 Vit en couple (enquête annuelle

antérieure)
Êtes-vous en couple ?

V5 fam_EA13A5A Situation familiale (enquête annuelle
antérieure)

Avec la personne avec qui vous êtes en couple,
vous êtes …

V6 fam_EA13C8 A des enfants (enquête annuelle
antérieure)

Avez-vous eu ou adopté des enfants ?

V7 fam_EA13C8A Nombre d'enfants (enquête annuelle
antérieure)

Combien ?

V8 fam_EA13C8B Nombre d'enfants cohabitants
(enquête annuelle antérieure)

Parmi eux, combien vivent dans ce logement ?
(même une partie du temps seulement)

V9 fam_EA13C10 A des beaux-enfants (enquête
annuelle antérieure)

Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté
des enfants au cours d'une précédente union ?

V10 fam_EA13C10A Nombre de beaux-enfants (enquête
annuelle antérieure)

Combien ?

V11 fam_EA13C10B Nombre de beaux-enfants
cohabitants (enquête annuelle
antérieure)

Parmi eux, combien vivent dans ce logement ?
(même une partie du temps seulement)

V12 fam_ALEA_REPRISE Modalité de passation des questions :
[Q1] [Q2] [CHGMNT_ENF] [Q55]
[CHGMNT_ENF_CNJT] [Q56]

Variable aleatoire calculée

V13 fam_CHGMNT_SIT_CPL Changement de situation dans le
couple

Lors de ce précédent questionnaire, vous avez
déclaré [EA13A5]. Votre situation a-t-elle changé ?

V14 fam_Q1 Vit en couple Êtes-vous actuellement en couple ?
V15 fam_SIT_CPL Vit en couple (calcul) Êtes-vous actuellement en couple ?
V16 fam_CHGMNT_STAT_CPL Changement de statut de couple Lors de ce précédent questionnaire, vous avez

déclaré [EA13A5A]. Votre situation a-t-elle changé ?
V17 fam_Q2 Situation familiale Avec la personne avec qui vous êtes en couple,

vous êtes …
V18 fam_STAT_CPL Situation familiale (calcul) Avec la personne avec qui vous êtes en couple,

vous êtes …
V19 fam_Q6 Impressions déplaisantes sur le

conjoint
Et toujours au sujet de vos premières impressions,
y a-t-il quelque chose qui vous déplaisait chez
lui/elle ?
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ID Name Label Question
V20 fam_Q8A Homogamie : sur le plan religieux Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi

dans des milieux qui se ressemblent ... - a) sur le
plan religieux ?

V21 fam_Q8B Homogamie : sur le plan matériel et
financier

Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi
dans des milieux qui se ressemblent ... - b) sur le
plan matériel et financier ?

V22 fam_Q8C Homogamie : sur le plan des loisirs et
des pratiques culturelles

Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi
dans des milieux qui se ressemblent ... - c) sur le
plan des loisirs et des pratiques culturelles ?

V23 fam_Q8D Homogamie : sur le plan de
l'éducation reçue

Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi
dans des milieux qui se ressemblent ... - d) sur le
plan de l'éducation reçue ?

V24 fam_Q9 Intention de mariage Avez-vous l'intention de vous marier ensemble …
V25 fam_Q10 Intention de PACS Avez-vous l'intention de vous pacser ensemble …
V26 fam_Q11 A une relation amoureuse Avez-vous une relation amoureuse importante avec

quelqu'un avec qui vous ne vivez pas ?
V27 fam_Q12 Situation amoureuse Est-ce que ...
V28 fam_Q13 Pour faire une rencontre Pour rencontrer quelqu'un …
V29 fam_Q14A Initiative pour faire une rencontre :

demander à des amis de vous
présenter leurs amis

Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …
- demander à vos amis de vous présenter leurs
amis.

V30 fam_Q14B Initiative pour faire une rencontre :
sortir en boîte, bar

Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …
- sortir en boite, bar, etc.

V31 fam_Q14C Initiative pour faire une rencontre :
partir en clubs de vacances, en
voyage organisé

Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …
- partir en clubs de vacances, en voyage organisé
(club Med, UCPA, etc.)

V32 fam_Q14D Initiative pour faire une rencontre :
avoir des activités associatives

Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …
- avoir des activités associatives (sportives,
culturelles, religieuses, etc.)

V33 fam_Q14E Initiative pour faire une rencontre :
connecter à des sites Internet

Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …
- vous connecter à des sites Internet.

V34 fam_Q15A Effet du célibat sur : le départ en
vacances

Pour vous, ne pas être en couple rend … - le fait de
partir en vacances …

V35 fam_Q15B Effet du célibat sur : les invitations
des gens

Pour vous, ne pas être en couple rend … - le fait
d'inviter des gens ou se faire inviter …

V36 fam_Q15C Effet du célibat sur : le quotidien Pour vous, ne pas être en couple rend … - la vie
quotidienne ""en général"" …

V37 fam_Q16 Sentiment d'exclusion car célibataire Vous arrive-t-il de vous sentir exclu parce que vous
n'êtes pas en couple ?

V38 fam_Q17 Laisse croire à ses proches d'être en
couple

Avez-vous déjà laissé croire à vos proches qu'il y
avait quelqu'un dans votre vie ?

V39 fam_Q3B_rec Date début relation avec le conjoint
(calcul)

En quels mois et année a commencé votre relation
amoureuse avec votre conjoint(e) / ami(e) ?

V40 fam_Q19 Choix de vivre séparément du
conjoint

Vous ne vous êtes pas installés ensemble. Est-ce
plutôt …

V41 fam_Q21_1 Conjoint vit : seul dans un logement
privé

Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … seul(e) dans un
logement privé

V42 fam_Q21_2 Conjoint vit : seul en institution Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … seul(e) en
institution (maison de retraite, foyer de travailleurs,
caserne, prison, etc.)

V43 fam_Q21_3 Conjoint vit : avec des parents Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec ses
parents (y compris oncle et tante, grands-parents
...)

V44 fam_Q21_4 Conjoint vit : avec un autre conjoint Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec un autre
conjoint
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ID Name Label Question
V45 fam_Q21_5 Conjoint vit : avec ses enfants Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec ses

enfants (nés d'une autre relation, y compris une
partie du temps seulement)

V46 fam_Q21_6 Conjoint vit : avec d'autres personnes
sans lien de parenté

Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec d'autres
personnes sans lien de parenté (en colocation, etc.)

V47 fam_Q21_7 Conjoint vit : autre situation Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … autre situation
V48 fam_Q22B Durée trajet jusqu'au lieu de vie du

conjoint (calcul)
Combien de temps faut-il pour vous rendre de chez
vous à l'endroit où vit votre conjoint(e)/ami(e) ?

V49 fam_Q23 Nombre de soirées passées avec le
conjoint

Au cours d'une semaine ""normale"", combien de
soirées passez-vous ensemble ?

V50 fam_Q24 Lieu des soirées passées avec le
conjoint

Est-ce le plus souvent …

V51 fam_Q25 A des affaires chez le conjoint Laissez-vous des affaires personnelles (vêtements,
affaires de toilettes, etc.) chez lui/elle ?

V52 fam_Q26 A des affaires du conjoint chez lui Et votre conjoint(e)/ami(e) laisse-t-il / elle des
affaires personnelles (vêtements, affaires de
toilettes, etc.) chez vous ?

V53 fam_Q27 Prévoit de vivre avec le conjoiont Avez-vous l'intention de vous installer ensemble …
V54 fam_Q28 Déjà inscrit sur sites de rencontre Parlons à présent des sites de rencontre sur

Internet. Vous êtes-vous déjà inscrit(e) à un ou des
sites de rencontre ?

V55 fam_Q29B Date inscription sites de rencontre
(calcul)

En quels mois et année vous-êtes vous inscrit(e)
pour la première fois ?

V56 fam_Q30A Raison inscription sites de rencontre :
faire des rencontres amoureuses

Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois … -
pour faire une rencontre amoureuse

V57 fam_Q30B Raison inscription sites de rencontre :
faire des rencontres occasionnelles

Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois … -
pour faire une ou des rencontres plus
occasionnelles

V58 fam_Q30C Raison inscription sites de rencontre :
discuter, nouer des relations amicales

Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois … -
pour discuter, nouer des relations amicales

V59 fam_Q30BIS Site de rencontre : a fait des
rencontres amoureuses

Par ce moyen, avez-vous déjà eu une ou plusieurs
relations amoureuses ?

V60 fam_Q31 Site de rencontre : a fait des
rencontres occasionnelles

Et avez-vous déjà eu des relations plus
occasionnelles par ce moyen ?

V61 fam_Q32 Site de rencontre : dit facilement à
l'entourage son inscription

Dites-vous facilement à votre entourage que vous
vous êtes déjà inscrit(e) sur un site de rencontre ?

V62 fam_Q33 Site de rencontre : nombre
d'inscription

Sur combien de sites de rencontre vous êtes-vous
déjà inscrit(e)?

V63 fam_Q34 Site de rencontre : souscription
abonnement payant

Avez-vous déjà souscrit un abonnement payant ?

V64 fam_Q35 Site de rencontre : surtout pour des
rencontres occasionnelles

Certaines personnes pensent que les sites de
rencontre mènent surtout à des rencontres
occasionnelles. Êtes-vous…

V65 fam_Q51_0 Nombre idéal d'enfants : 0 D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants
dans une famille ? 0

V66 fam_Q51_1 Nombre idéal d'enfants : 1 D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants
dans une famille ? 1

V67 fam_Q51_2 Nombre idéal d'enfants : 2 D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants
dans une famille ? 2

V68 fam_Q51_3 Nombre idéal d'enfants : 3 D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants
dans une famille ? 3

V69 fam_Q51_4 Nombre idéal d'enfants : 4 D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants
dans une famille ? 4

V70 fam_Q51_5 Nombre idéal d'enfants : 5 D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants
dans une famille ? 5
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V71 fam_Q51_6 Nombre idéal d'enfants : 6 ou plus D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants

dans une famille ? 6 ou plus
V72 fam_Q52_0 Nombre idéal d'enfants pour les

personnes du même milieu que
l'interviewé : 0

Et en pensant spécialement aux personnes du
même milieu que vous, et disposant des mêmes
ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans
une famille ? 0

V73 fam_Q52_1 Nombre idéal d'enfants pour les
personnes du même milieu que
l'interviewé : 1

Et en pensant spécialement aux personnes du
même milieu que vous, et disposant des mêmes
ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans
une famille ? 1

V74 fam_Q52_2 Nombre idéal d'enfants pour les
personnes du même milieu que
l'interviewé : 2

Et en pensant spécialement aux personnes du
même milieu que vous, et disposant des mêmes
ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans
une famille ? 2

V75 fam_Q52_3 Nombre idéal d'enfants pour les
personnes du même milieu que
l'interviewé : 3

Et en pensant spécialement aux personnes du
même milieu que vous, et disposant des mêmes
ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans
une famille ? 3

V76 fam_Q52_4 Nombre idéal d'enfants pour les
personnes du même milieu que
l'interviewé : 4

Et en pensant spécialement aux personnes du
même milieu que vous, et disposant des mêmes
ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans
une famille ? 4

V77 fam_Q52_5 Nombre idéal d'enfants pour les
personnes du même milieu que
l'interviewé : 5

Et en pensant spécialement aux personnes du
même milieu que vous, et disposant des mêmes
ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans
une famille ? 5

V78 fam_Q52_6 Nombre idéal d'enfants pour les
personnes du même milieu que
l'interviewé : 6 ou plus

Et en pensant spécialement aux personnes du
même milieu que vous, et disposant des mêmes
ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans
une famille ? 6 ou plus

V79 fam_Q53F Enceinte Êtes-vous actuellement enceinte ?
V80 fam_Q53H Partenaire actuelle enceinte Votre conjointe/amie est-elle actuellement enceinte

?
V81 fam_Q54 Durée grossesse actuelle Depuis combien de mois ?
V82 fam_CHGMNT_ENF Changement du nombre d'enfants

cohabitants
Lors d'un précédent questionnaire, vous avez
déclaré [C8] [C8a] enfant(s) dont [C8b] vi(ven)t
dans votre logement (même une partie du temps
seulement. Votre situation a-t-elle changé ?

V83 fam_Q55 A des enfants Avez-vous eu ou adopté un ou des enfant(s), y
compris ceux qui n'habitent pas avec vous ou qui
sont maintenant décédés ?

V84 fam_Q55A_rec Nombre d'enfants (recodage) Combien ?
V85 fam_Q55B_rec Nombre d'enfants cohabitants

(recodage)
Actuellement, combien vivent avec vous (au moins
une partie du temps) ?

V86 fam_CHGMNT_ENF_CNJT Changement du nombre de beaux-
enfants cohabitants

Lors de ce précédent questionnaire, vous avez
déclaré [C10] [C10a] enfant(s) au cours d'une
précédente union, dont [C10b] vi(ven)t dans votre
logement. Cette situation a-t-elle changé ?

V87 fam_Q56 A des beaux-enfants Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté
des enfants au cours d'une précédente union ?

V88 fam_Q56A_rec Nombre de beaux-enfants (recodage) Combien ?
V89 fam_Q56B_rec Nombre de beaux-enfants

cohabitants (recodage)
Actuellement, combien vivent avec vous (au moins
une partie du temps) ?

V90 fam_Q58 Cherche à avoir un enfant Cherchez-vous actuellement à avoir un enfant ?
V91 fam_Q59 Peut physiquement avoir un enfant Pensez-vous que, physiquement, vous [INSERT]

pouvez avoir un enfant si vous le souhaitez ?
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V92 fam_Q60 Souhaite avoir de nouveaux enfants Souhaitez-vous avoir (encore) des enfants un jour,

maintenant ou plus tard, éventuellement un enfant
adopté [INSERT] ?

V93 fam_Q61 A eu recours à des méthodes
médicales pour avoir un enfant

Depuis quelques années se développent des
méthodes médicales pour aider les couples à avoir
un enfant (IAD, FIV, ICSI, stimulation ovarienne,
etc.). Avez-vous eu recours à une de ces méthodes
?

V94 fam_Q62 Souhaite recourir à des methodes
médicales pour avoir un enfant

Si vous ne parveniez pas à obtenir une grossesse,
souhaiteriez-vous y recourir à l'avenir [INSERT] ?

V95 fam_Q63 Souhaite recourir à des methodes
médicales pour avoir un enfant
(conjoint)

Et votre conjoint(e), serait-il (elle) d'accord pour
avoir recours à une de ces méthodes ?

V96 fam_Q64 Envisage d'adopter un enfant Envisageriez-vous d'adopter un enfant [INSERT] ?
V97 fam_Q65 Envisage d'adopter un enfant

(conjoint)
Et votre conjoint(e), envisagerait-il (elle) d'adopter
un enfant ?

V98 fam_Q71_0 Nombre d'enfants souhaités : 0 Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y
compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 0

V99 fam_Q71_1 Nombre d'enfants souhaités : 1 Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y
compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 1

V100 fam_Q71_2 Nombre d'enfants souhaités : 2 Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y
compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 2

V101 fam_Q71_3 Nombre d'enfants souhaités : 3 Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y
compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 3

V102 fam_Q71_4 Nombre d'enfants souhaités : 4 Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y
compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 4

V103 fam_Q71_5 Nombre d'enfants souhaités : 5 Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y
compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 5

V104 fam_Q71_6 Nombre d'enfants souhaités : 6 ou
plus

Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y
compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 6 ou
plus

V105 fam_Q72 Délai pour avoir un enfant (en année) Dans combien de temps souhaitez-vous avoir votre
(prochain) enfant ? Dans ... (années exactement)

V106 fam_Q72A Délai minimum pour avoir un enfant
(en année)

Dans combien de temps souhaitez-vous avoir votre
(prochain) enfant ? Dans ... (années au minimum
(peut être plus tard))

V107 fam_Q72B Délai maximum pour avoir un enfant
(en année)

Dans combien de temps souhaitez-vous avoir votre
(prochain) enfant ? Dans ... (années au maximum
(peut être plus tôt))

V108 fam_Q72BIS Précision délai pour avoir un enfant Veuillez préciser si vous souhaitez avoir votre
prochain enfant …

V109 fam_Q73 Changement d'avis possible : souhait
avoir de nouveaux enfants

Pensez-vous que vous pourriez changer d'avis, et
finalement ne pas vouloir un (autre) enfant ?

V110 fam_Q74 Discussion avec le conjoint : nombre
d'enfants souhaités

Avez-vous discuté avec votre conjoint(e) du nombre
d'enfants que vous voulez avoir ?

V111 fam_Q75 Conjoint souhaite avoir de nouveaux
enfants

Votre conjoint(e) souhaite-t-il (elle) avoir un (autre)
enfant, maintenant ou plus tard [INSERT] ?

V112 fam_Q76 Lequel des conjoints est le plus
pressé d'avoir un enfant

Actuellement, lequel de vous deux est le plus
pressé d'avoir un (autre) enfant [INSERT] ?

V113 fam_Q77 Accord ou désaccord des conjoints :
nombre d'enfants souhaités

Pensez-vous que vous vous mettrez finalement
d'accord sur ce sujet ?

V114 fam_Q81 Nombre d'enfants souhaités a
posteriori

Aujourd'hui, en y repensant, auriez-vous préféré
avoir moins d'enfants, plus, ou le même nombre ?

V115 fam_Q82_0 Nombre total d'enfants souhaités a
posteriori : 0

Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 0
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V116 fam_Q82_1 Nombre total d'enfants souhaités a

posteriori : 1
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 1

V117 fam_Q82_2 Nombre total d'enfants souhaités a
posteriori : 2

Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 2

V118 fam_Q82_3 Nombre total d'enfants souhaités a
posteriori : 3

Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 3

V119 fam_Q82_4 Nombre total d'enfants souhaités a
posteriori : 4

Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 4

V120 fam_Q82_5 Nombre total d'enfants souhaités a
posteriori : 5

Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 5

V121 fam_Q82_6 Nombre total d'enfants souhaités a
posteriori : 6 ou plus

Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 6
ou plus

V122 fam_Q83 Changement d'avis possible : souhait
avoir de nouveaux enfants

Pensez-vous que vous pourriez changer d'avis, et
finalement vouloir un (autre) enfant ?

V123 fam_Q84 Discussion avec le conjoint : nombre
d'enfants souhaités

Avez-vous discuté avec votre conjoint(e) du nombre
d'enfants que vous voulez avoir ensemble ?

V124 fam_Q85 Conjoint souhaite avoir de nouveaux
enfants

Votre conjoint(e) souhaite-t-il (elle) avoir un (autre)
enfant, maintenant ou plus tard ?

V125 fam_Q86 Lequel des conjoints est le plus
décidé à de ne plus avoir d'enfant

Actuellement, lequel de vous deux est le plus
décidé à ne plus (pas) avoir d'enfant ?

V126 fam_Q87 Accord ou désaccord des conjoints :
nombre d'enfants souhaités

Pensez-vous que vous vous mettrez finalement
d'accord sur ce sujet ?

V127 fam_Q91 Un enfant dans les 2 ans Dans les deux ans qui viennent, pensez-vous que
vous aurez un (autre) enfant [INSERT] ?

V128 fam_Q92 Un enfant dans les 5 ans Et dans les cinq ans qui viennent, pensez-vous que
vous aurez un (autre) enfant [INSERT] ?

V129 fam_Q93_0 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant : 0

[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?
0

V130 fam_Q93_1 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant : 1

[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?
1

V131 fam_Q93_2 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant : 2

[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?
2

V132 fam_Q93_3 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant : 3

[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?
3

V133 fam_Q93_4 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant : 4

[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?
4

V134 fam_Q93_5 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant : 5

[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?
5

V135 fam_Q93_6 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant : 6 ou plus

[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?
6 ou plus

V136 fam_Q94 Nombre d'enfants souhaités avant le
premier enfant a posteriori

Aujourd'hui, en souhaitez-vous autant ?

V137 fam_ALEA_PASSATION Modalité de passation des questions :
[Q101] [Q102] [Q103] [Q105] [Q107]
[Q108] [Q112] [Q113] [Q114] [Q115]
[Q121] [Q131] [Q132] [Q133]

Variable aléatoire calculée

V138 fam_Q101A Le couple fonctionne bien si : les
partenaires sont amoureux l'un de
l'autre

Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Que les partenaires soient
amoureux l'un de l'autre

V139 fam_Q101B Le couple fonctionne bien si : de la
confiance

Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Qu'il y ait de la confiance

V140 fam_Q101C Le couple fonctionne bien si : une
sexualité épanouie

Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Que le couple ait une sexualité
épanouie
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V141 fam_Q101D Le couple fonctionne bien si : chacun

laisse à l'autre son espace de liberté
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Que chacun laisse à l'autre son
espace de liberté

V142 fam_Q102A Le couple fonctionne bien si : les
partenaires partagent les mêmes
opinions

Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Que les partenaires partagent les
mêmes opinions

V143 fam_Q102B Le couple fonctionne bien si : dans le
doute ce soit plutôt l'homme qui
décide

Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Que dans le doute ce soit plutôt
l'homme qui décide

V144 fam_Q102C Le couple fonctionne bien si : pas de
problèmes financiers

Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Que le couple n'ait pas de
problèmes financiers

V145 fam_Q102D Le couple fonctionne bien si : des
enfants

Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut
absolument … - Que le couple ait des enfants

V146 fam_Q103A Pour les gens en général, le couple
fonctionne bien si : une sexualité
épanouie

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ?
Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens
pensent qu'il faut absolument … - Que le couple ait
une sexualité épanouie

V147 fam_Q103B Pour les gens en général, le couple
fonctionne bien si : chacun laisse à
l'autre son espace de liberté

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ?
Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens
pensent qu'il faut absolument … - Que chacun
laisse à l'autre son espace de liberté

V148 fam_Q103C Pour les gens en général, le couple
fonctionne bien si : dans le doute ce
soit plutôt l'homme qui décide

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ?
Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens
pensent qu'il faut absolument … - Que dans le
doute ce soit plutôt l'homme qui décide

V149 fam_Q103D Pour les gens en général, le couple
fonctionne bien si : pas de problèmes
financiers

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ?
Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens
pensent qu'il faut absolument … - Que le couple
n'ait pas de problèmes financiers

V150 fam_Q103E Pour les gens en général, le couple
fonctionne bien si : des enfants

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ?
Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens
pensent qu'il faut absolument … - Que le couple ait
des enfants

V151 fam_Q105A Le mariage est une institution
dépassée

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Le mariage est une institution
dépassée

V152 fam_Q105B La femme mariée doit prendre le nom
de son mari

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - La femme mariée doit
prendre le nom de son mari

V153 fam_Q105C Il faut se marier avant d'avoir son
premier enfant

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Il faut se marier avant d'avoir
son premier enfant

V154 fam_Q105D Le mariage doit être ouvert aux
couples de même sexe

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Le mariage doit être ouvert
aux couples de même sexe

V155 fam_Q105E Mariés ou non, ça ne fait pas de
différence

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Mariés ou non, ça ne fait pas
de différence

V156 fam_Q107A Aujourd'hui, c'est normal de ne pas
avoir d'enfant

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
familles sans enfants ? - Aujourd'hui, c'est normal
de ne pas avoir d'enfant

V157 fam_Q107B Les couples sans enfant sont
égoïstes, ils veulent une vie facile

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
familles sans enfants ? - Les couples sans enfant
sont égoïstes, ils veulent une vie facile

V158 fam_Q108A Pour les gens en général, aujourd'hui,
c'est normal de ne pas avoir d'enfant

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Aujourd'hui, c'est normal de ne pas avoir d'enfant
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V159 fam_Q108B Pour les gens en général, les couples

sans enfant sont égoïstes, ils veulent
une vie facile

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Les couples sans enfant sont égoïstes, ils veulent
une vie facile

V160 fam_Q111_0 Définition de la famille nombreuse : 0
enfant

À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une
famille est nombreuse ? 0

V161 fam_Q111_1 Définition de la famille nombreuse : 1
enfant

À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une
famille est nombreuse ? 1

V162 fam_Q111_2 Définition de la famille nombreuse : 2
enfants

À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une
famille est nombreuse ? 2

V163 fam_Q111_3 Définition de la famille nombreuse : 3
enfants

À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une
famille est nombreuse ? 3

V164 fam_Q111_4 Définition de la famille nombreuse : 4
enfants

À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une
famille est nombreuse ? 4

V165 fam_Q111_5 Définition de la famille nombreuse : 5
enfants

À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une
famille est nombreuse ? 5

V166 fam_Q111_6 Définition de la famille nombreuse : 6
enfants ou plus

À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une
famille est nombreuse ? 6 ou plus

V167 fam_Q112A Les parents doivent tout faire pour
éviter les erreurs d'éducation des
enfants

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Les parents doivent tout faire
pour éviter les erreurs d'éducation des enfants

V168 fam_Q112B Les parents doivent se fier
simplement à leur intuition

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Les parents doivent se fier
simplement à leur intuition

V169 fam_Q112C Les parents doivent faire passer leurs
propres intérêts après ceux des
enfants

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Les parents doivent faire
passer leurs propres intérêts après ceux des
enfants

V170 fam_Q112D Avoir beaucoup d'enfants c'est
merveilleux

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Avoir beaucoup d'enfants
c'est merveilleux

V171 fam_Q113A Quand on a beaucoup d'enfants on ne
peut pas bien s'occuper de chaque
enfant

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Quand on a beaucoup
d'enfants on ne peut pas bien s'occuper de chaque
enfant

V172 fam_Q113B Seules les familles qui en ont les
moyens devraient avoir beaucoup
d'enfants

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Seules les familles qui en ont
les moyens devraient avoir beaucoup d'enfants

V173 fam_Q113C Ce n'est pas bon pour un enfant
d'être enfant unique

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Ce n'est pas bon pour un
enfant d'être enfant unique

V174 fam_Q114A Pour les gens en général, les parents
doivent tout faire pour éviter les
erreurs d'éducation des enfants

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Les parents doivent tout faire pour éviter les
erreurs d'éducation des enfants

V175 fam_Q114B Pour les gens en général, les parents
doivent se fier simplement à leur
intuition

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Les parents doivent se fier simplement à leur
intuition

V176 fam_Q114C Pour les gens en général, les parents
doivent faire passer leurs propres
intérêts après ceux des enfants

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Les parents doivent faire passer leurs propres
intérêts après ceux des enfants

V177 fam_Q114D Pour les gens en général, avoir
beaucoup d'enfants c'est merveilleux

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Avoir beaucoup d'enfants c'est merveilleux

V178 fam_Q115A Pour les gens en général, quand on a
beaucoup d'enfants on ne peut pas
bien s'occuper de chaque enfant

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Quand on a beaucoup d'enfants on ne peut pas
bien s'occuper de chaque enfant

V179 fam_Q115B Pour les gens en général, seules les
familles qui en ont les moyens
devraient avoir beaucoup d'enfants

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Seules les familles qui en ont les moyens devraient
avoir beaucoup d'enfants
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V180 fam_Q115C Pour les gens en général, ce n'est pas

bon pour un enfant d'être enfant
unique

Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? -
Ce n'est pas bon pour un enfant d'être enfant
unique

V181 fam_Q121A Il est préférable que le père soit
autant impliqué que la mère dans la
prise en charge de l'enfant

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Il est préférable que le père
soit autant impliqué que la mère dans la prise en
charge de l'enfant

V182 fam_Q121B Il est préférable que les enfants de
moins de 1 an soient gardés par leurs
parents

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Il est préférable que les
enfants de moins de 1 an soient gardés par leurs
parents

V183 fam_Q121C Il est préférable que les enfants de 1
à 3 ans soient gardés par leurs
parents

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - Il est préférable que les
enfants de 1 à 3 ans soient gardés par leurs
parents

V184 fam_Q121D La prise en charge des enfants de
moins de 3 ans en crèche ou par une
assistante maternelle est une bonne
solution

Vous-même personnellement, que pensez-vous des
opinions suivantes ? - La prise en charge des
enfants de moins de 3 ans en crèche ou par une
assistante maternelle est une bonne solution

V185 fam_Q123_1 Public prioritaire de la politique
familiale : le 1re

À votre avis, les efforts de la politique familiale
devraient-ils porter en priorité sur … 1re priorité

V186 fam_Q123_2 Public prioritaire de la politique
familiale : le 2e

À votre avis, les efforts de la politique familiale
devraient-ils porter en priorité sur … 2e priorité

V187 fam_Q123_3 Public prioritaire de la politique
familiale : le 3e

À votre avis, les efforts de la politique familiale
devraient-ils porter en priorité sur … 3e priorité

V188 fam_Q123_4 Public prioritaire de la politique
familiale : le 4e

À votre avis, les efforts de la politique familiale
devraient-ils porter en priorité sur … 4e priorité

V189 fam_Q123_5 Public prioritaire de la politique
familiale : le 5e

À votre avis, les efforts de la politique familiale
devraient-ils porter en priorité sur … 5e priorité

V190 fam_Q124_1 Public profitant trop de la politique
familiale : le 1er

Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop
généreuse pour … 1er bénéficiaire

V191 fam_Q124_2 Public profitant trop de la politique
familiale : le 2e

Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop
généreuse pour … 2e bénéficiaire

V192 fam_Q124_3 Public profitant trop de la politique
familiale : le 3e

Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop
généreuse pour … 3e bénéficiaire

V193 fam_Q124_4 Public profitant trop de la politique
familiale : le 4e

Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop
généreuse pour … 4e bénéficiaire

V194 fam_Q124_5 Public profitant trop de la politique
familiale : le 5e

Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop
généreuse pour … 5e bénéficiaire

V195 fam_Q124_6 Public profitant trop de la politique
familiale : le 6e

Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop
généreuse pour … 6e bénéficiaire

V196 fam_Q131A Situation de couple : des cousins et
des frères et sœurs

Parlons d'abord de leur situation de couple. - Vos
cousins et vos frères et sœurs sont-ils plutôt …

V197 fam_Q131B Situation de couple : des collègues de
travail

Parlons d'abord de leur situation de couple. - Vos
collègues de travail sont-ils plutôt …

V198 fam_Q131C Situation de couple : des amis et des
autres relations

Parlons d'abord de leur situation de couple. - Vos
amis et vos relations sont-ils plutôt …

V199 fam_Q132A Situation matrimoniale : des cousins
et des frères et sœurs

Parlons maintenant de leur situation matrimoniale.
- Vos cousins et vos frères et sœurs sont-ils plutôt
…

V200 fam_Q132B Situation matrimoniale : des
collègues de travail

Parlons maintenant de leur situation matrimoniale.
- Vos collègues de travail sont-ils plutôt …

V201 fam_Q132C Situation matrimoniale : des amis et
des autres relations

Parlons maintenant de leur situation matrimoniale.
- Vos amis et vos relations sont-ils plutôt …

V202 fam_Q133A Ont des enfants : les cousins et les
frères et sœurs

Parlons enfin de leurs éventuels enfants. - Vos
cousins et vos frères et sœurs sont-ils plutôt …
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V203 fam_Q133B Ont des enfants : les collègues de

travail
Parlons enfin de leurs éventuels enfants. - Vos
collègues de travail sont-ils plutôt …

V204 fam_Q133C Ont des enfants : les amis et les
autres relations

Parlons enfin de leurs éventuels enfants. - Vos amis
et vos relations sont-ils plutôt …

V205 fam_Q134 Emploi de la mère lors de la scolarité
à l'école primaire

Votre mère occupait-elle un emploi quand vous
étiez élève dans le primaire ?

V206 ea13_A1 Sexe Vous êtes ...
V207 ea13_A2A_rec Age quinquennal (calcul) Variable calculée à partir de A2A
V208 ea13_A3 A la nationalité francaise Merci d'indiquer votre nationalité :
V209 ea13_A3A_rec Nationalité de naissance (recodage) Indiquer votre nationalité à la naissance
V210 ea13_A4 Statut matrimonial legal Quel est votre statut matrimonial légal ?
V211 ea13_A5 Vit en couple Êtes-vous en couple ?
V212 ea13_A5A Situation familiale Avec la personne avec qui vous êtes en couple,

vous êtes …
V213 ea13_A5C_rec Ancienneté du couple (recodage) Depuis combien de temps êtes-vous en couple avec

cette personne ?
V214 ea13_B1 Situation principale vis-à-vis du travail Quelle est votre situation principale vis-à-vis du

travail ?
V215 ea13_B1B Exercice d'une activité

professionnelle (calcul)
Variable calculée à partir de B1 et B1A

V216 ea13_B1A Occupe également d'un emploi Occupez-vous également un emploi ?
V217 ea13_B2_rec Statut de l'activité actuelle ou

antérieure (calcul)
[INSERT1], vous [INSERT2] :

V218 ea13_PCS18 Catégorie socioprofessionnelle en 18
postes (profession actuelle ou
dernière profession)

Variable calculée

V219 ea13_PCS6 Groupe socioprofessionnel en 6
postes (profession actuelle ou
dernière profession)

Variable calculée

V220 ea13_B4_rec Nombre de salariés employés
actuellement ou par le passé (calcul)

Combien de salariés [INSERT]-vous ?

V221 ea13_B5_rec Type de contrat de travail (recodage) Quel est le type de votre contrat de travail ?
V222 ea13_B5A Temps de travail Occupez-vous cet emploi ...
V223 ea13_B5B_rec Type de temps partiel (recodage) Quel est le type de ce temps partiel ?
V224 ea13_B5C Raison principale du travail à temps

partiel
Pour quelle raison principale travaillez-vous à
temps partiel ?

V225 ea13_B6A_rec Catégorie de l'emploi actuel ou
antérieur secteur privé (calcul)

Dans votre [INSERT1] emploi, vous [INSERT2]
classé(e) comme...

V226 ea13_B6B_rec Catégorie de l'emploi actuel ou
antérieur secteur public (calcul)

Dans votre [INSERT1] emploi, vous [INSERT2]
classé(e) comme...

V227 ea13_B7B_rec Fonction principale de l'emploi actuel
ou antérieur (calcul)

Dans votre [INSERT1] emploi, quelle [INSERT2]
votre fonction principale ?

V228 ea13_B8_rec Nombre de salariés dans l'entreprise
de l'emploi actuel ou antérieur
(calcul)

Combien y [INSERT1]-t-il de salariés dans
l'entreprise où vous [INSERT2] (c'est-à-dire dans
l'ensemble des établissements de cette entreprise
en France, si elle en compte plusieurs) ?

V229 ea13_B10A Recherche d'emploi Cherchez-vous un emploi ?
V230 ea13_B11 Avez-vous déjà travaillé, même il y a

longtemps ?
Avez-vous déjà travaillé, même il y a longtemps ?

V231 ea13_B18_rec Diplôme le plus élevé (recodage) Quel est le diplôme le plus élevé que vous ayez
obtenu ?

V232 ea13_B18C Niveau de formation (calcul) Variable calculée
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V233 ea13_CJT Un conjoint dans le logement (calcul) Variable calculée à partir de [IND{I}_REL] et [A5]
V234 ea13_B1CJT Situation principale vis-à-vis du travail

(conjoint)
Quelle est actuellement la situation principale de
[PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) vis-à-vis du
travail ?

V235 ea13_B1BCJT Exercice d'une activité
professionnelle (conjoint) (calcul)

Variable calculée à partir de B1CJT et B1ACJT

V236 ea13_B1ACJT Occupation également d'un emploi
(conjoint)

[PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) occupe-t-
il(elle) également un emploi ?

V237 ea13_B2CJT_rec Statut de l'activité actuelle ou
antérieure (conjoint) (calcul)

[INSERT1], [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e))
[INSERT2] :

V238 ea13_PCS6CJT Groupe socioprofessionnel en 6
postes (profession actuelle ou
dernière profession) (conjoint)

Variable calculée

V239 ea13_B4CJT_rec Nombre de salariés employés
actuellement ou par le passé
(conjoint) (calcul)

Combien de salariés [INSERT] [PRENOM CONJOINT]
(votre conjoint(e)) ?

V240 ea13_B6ACJT_rec Catégorie de l'emploi actuel ou
antérieur secteur privé (conjoint)
(calcul)

Dans son [INSERT1] emploi, [PRENOM CONJOINT]
(votre conjoint(e)) [INSERT2] classé(e) comme...

V241 ea13_B6BCJT_rec Catégorie de l'emploi actuel ou
antérieur secteur public (conjoint)
(calcul)

Dans son [INSERT1] emploi, [PRENOM CONJOINT]
(votre conjoint(e)) [INSERT2] classé(e) comme...

V242 ea13_B7BCJT_rec Fonction principale de l'emploi actuel
ou antérieur (conjoint) (calcul)

Dans son [INSERT1] emploi, quelle [INSERT2] la
fonction principale de [PRENOM CONJOINT] (votre
conjoint(e)) ?

V243 ea13_B8CJT_rec Nombre de salariés dans l'entreprise
de l'emploi actuel ou antérieur
(conjoint) (calcul)

Combien y [INSERT1]-t-il de salariés dans
l'entreprise où [PRENOM CONJOINT] (votre
conjoint(e)) [INSERT2] (c'est-à-dire dans l'ensemble
des établissements de cette entreprise en France,
si elle en compte plusieurs) ?

V244 ea13_B11CJT Ne travaille pas mais a déjà travaillé
(conjoint)

[PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) a-t-il(elle)
déjà travaillé, même il y a longtemps ?

V245 ea13_B18CJT_rec Diplôme le plus élevé (conjoint)
(recodage)

Quel est le diplôme le plus élevé obtenu par
[PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) ?

V246 ea13_B18CCJT Niveau de formation (conjoint)
(calcul)

Variable calculée à partir de B18CJT

V247 ea13_C1_rec Nombre de personne dans le foyer
(recodage)

Combien de personnes vivent habituellement dans
votre logement, y compris vous-même et les
enfants ?

V248 ea13_TYPMEN5 Type de ménage (calcul) Variable calculée à partir du TCM
V249 ea13_C1JEU Nombre de jeunes (calcul) Variable calculée à partir du TCM
V250 ea13_C3_rec Principal apporteur de ressources

dans le ménage (recodage)
Pouvez-vous me dire qui, dans le logement, a
apporté le plus de ressources (le plus d'argent) au
cours des douze derniers mois ?

V251 ea13_C4_rec Second apporteur de ressources dans
le ménage (recodage)

Et en second, qui a apporté le plus de ressources,
après [C3] ?

V252 ea13_C6A Situation principale vis-à-vis du travail
(principal pourvoyeur de ressources,
autre que ego ou conjoint)

Quelle est actuellement la situation principale de
[C3] vis-à-vis du travail ?

V253 ea13_C6B_rec Niveau de formation (principal
pourvoyeur de ressources, autre que
ego ou conjoint) (calcul)

Variable calculée à partir de C6B

V254 ea13_C7A Situation principale vis-à-vis du travail
(second pourvoyeur de ressources,
autre que ego ou conjoint)

Quelle est actuellement la situation principale de
[C4] vis-à-vis du travail ?
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V255 ea13_C7B_rec Niveau de formation (second

pourvoyeur de ressources, autre que
ego ou conjoint) (recodage)

Variable calculée à partir de C7B

V256 ea13_C8 A des enfants Avez-vous eu ou adopté des enfants ?
V257 ea13_C8A_rec Nombre d'enfants (recodage) Combien ?
V258 ea13_C8B_rec Nombre d'enfants cohabitants

(recodage)
Parmi eux, combien vivent dans ce logement ?
(même une partie du temps seulement)

V259 ea13_C9_rec Nombre d'enfants du couple actuel
(recodage)

Parmi l'ensemble de vos enfants, combien sont nés
au sein de votre couple actuel, avec votre
conjoint(e) ?

V260 ea13_C10 A des beaux-enfants Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté
des enfants au cours d'une précédente union ?

V261 ea13_C10A_rec Nombre de beaux-enfants (recodage) Combien ?
V262 ea13_C10B_rec Nombre de beaux-enfants

cohabitants (recodage)
Parmi eux, combien vivent dans ce logement ?
(même une partie du temps seulement)

V263 ea13_D1_rec Statut d'occupation du logement
(recodage)

Occupez-vous votre logement principal comme ... ?

V264 ea13_D1A Appartenance du logement à un
organisme HLM

Votre habitation est-elle à loyer modéré (type HLM
ou autre) ?

V265 ea13_D2 Propriétaire du logement Qui est propriétaire de votre logement principal ?
V266 ea13_D3 Type d'habitation Vous habitez dans …
V267 ea13_D4_rec Nombre pièces d'habitation du

logement (recodage)
Combien de pièces d'habitation compte votre
logement principal ?

V268 ea13_D5_rec Année d'emménagement dans le
logement (calcul)

Variable calculée à partir de D5 et D5A

V269 ea13_D6 Type de voisinage du logement Quel est le type d'habitat au voisinage de votre
logement ?

V270 ea13_D7_1 Problèmes concernant le quartier :
terrains-vagues, locaux désaffectés,
friches industrielles, logements
insalubres

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Présence de terrains-vagues, locaux désaffectés,
friches industrielles, logements insalubres

V271 ea13_D7_2 Problèmes concernant le quartier :
bruits ou pollution

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Voirie ou bâtiments bruyants ou polluants (usines,
circulation routière, voie ferrée)

V272 ea13_D7_3 Problèmes concernant le quartier :
voirie insuffisante

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Voirie insuffisante, en mauvais état ou mal éclairée

V273 ea13_D7_4 Problèmes concernant le quartier :
saleté

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Saleté des rues ou du quartier

V274 ea13_D7_5 Problèmes concernant le quartier :
manque d'espaces verts

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Manque d'espaces verts

V275 ea13_D7_6 Problèmes concernant le quartier :
manque de commerces

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Manque de commerces

V276 ea13_D7_7 Problèmes concernant le quartier :
manque de lieux de rencontre,
d'équipements

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Manque de lieux de rencontre, d'équipements
sportifs ou socioculturels

V277 ea13_D7_8 Problèmes concernant le quartier :
isolement du quartier

Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Isolement du quartier ou manque de transports en
commun
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V278 ea13_D7_9 Problèmes concernant le quartier :

manque de sécurité
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des
problèmes suivants concernant votre quartier : -
Manque de sécurité

V279 ea13_E1A Personnes dans le ménage percevant
: salaires, traitements et primes

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Salaires, traitements et
primes ?

V280 ea13_E1B Personnes dans le ménage percevant
: revenus d'une activité
professionnelle non salariée

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Revenus d'une activité
professionnelle non salariée (indépendant,
profession libérale ...) ?

V281 ea13_E1C Personnes dans le ménage percevant
: allocations de chômage

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Allocations de chômage
?

V282 ea13_E1D Personnes dans le ménage percevant
: préretraites, retraites

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Préretraites, retraites ?

V283 ea13_E1E Personnes dans le ménage percevant
: prestations liées à la maladie ou
l'invalidité

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Prestations liées à la
maladie ou l'invalidité ? AAH, pension invalidité,
allocations liées à la dépendance …

V284 ea13_E1F Personnes dans le ménage percevant
: prestations familiales et bourses

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Prestations familiales et
bourses ? Allocations familiales, complément
familial, allocation pour jeune enfant, aides à la
garde d'enfants, allocation parent isolé, allocation
de soutien familial, allocation parentale
d'éducation, allocation de rentrée scolaire, bourse
d'études ...

V285 ea13_E1G Personnes dans le ménage percevant
: allocation logement, aide au
logement

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Allocations logement,
aide au logement ?

V286 ea13_E1H Personnes dans le ménage percevant
: RSA

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - RSA (Revenu de
solidarité active) ?

V287 ea13_E1I Personnes dans le ménage percevant
: loyers et fermages

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Loyers et fermages ? Si
vous avez des appartements, des maisons ou des
terres que vous louez

V288 ea13_E1J Personnes dans le ménage percevant
: pensions, aides

Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris
vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t
les ressources suivantes : - Pensions alimentaires,
aides financières régulières des parents, de la
famille ou des amis, y compris paiement du loyer,
direct ou indirect ?

V289 ea13_E2A_rec Tranche de montant des ressources
(calcul)

Variable calculée à partir de E2, E2NON et E2A

V290 ea13_E2AUC Tranche de revenu mensuel du
ménage par unité de consommation
(calcul)

Variable calculée à partir de E2, E2NON, E2A et
C1UC_REC

V291 ea13_E2AUC_SOURCE Source d'information du montant des
ressources par unité de
consommation

Source d'information du montant des ressources
par unité de consommation
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V292 ea13_E3A Détention placements financiers :

livrets d'épargne
Vous-même ou une autre personne de votre
ménage possédez-vous au moins un des
placements suivants : - Livrets d'épargne (livret A
ou bleu, livret jeune, livret de développement
durable (LDD, ex CODEVI), livret d'épargne
populaire, livrets fiscalisés)

V293 ea13_E3B Détention placements financiers :
épargne-logement

Vous-même ou une autre personne de votre
ménage possédez-vous au moins un des
placements suivants : - Épargne-logement (PEL,
CEL)

V294 ea13_E3C Détention placements financiers :
assurances-vies

Vous-même ou une autre personne de votre
ménage possédez-vous au moins un des
placements suivants : - Produits d'assurance-vie ou
d'assurance-décès volontaire, bons de
capitalisation

V295 ea13_E3D Détention placements financiers :
épargne retraite

Vous-même ou une autre personne de votre
ménage possédez-vous au moins un des
placements suivants : - Produits d'épargne retraite
(plan d'épargne retraite populaire - Perp ; plan
d'épargne populaire - PEP ; produit d'épargne-
retraite complémentaire volontaire (Préfon, Loi
Madelin, etc.), surcomplémentaire)

V296 ea13_E3E Détention placements financiers :
valeurs immobilières

Vous-même ou une autre personne de votre
ménage possédez-vous au moins un des
placements suivants : - Valeurs mobilières (Plan
d'épargne en action - PEA, actions, obligations,
parts de SICAV ou de FCP, parts sociales de
banque, part des SCPI)

V297 ea13_E4 Résidence secondaire En plus de votre logement habituel, disposez-vous
d'une résidence secondaire ?

V298 ea13_E5A Baisse de revenu importante les 12
derniers mois

Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre
ménage a-t-il connu une baisse importante ?

V299 ea13_E5B_1 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : licenciement/perte
d''emploi

Pour quelle(s) raison(s) ? Perte
d’emploi/licenciement

V300 ea13_E5B_2 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : modification du
salaire/heures

Pour quelle(s) raison(s) ? Modification des heures
travaillées et/ou du salaire

V301 ea13_E5B_3 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : invalidité/incapacité

Pour quelle(s) raison(s) ? Incapacité de travail pour
maladie ou invalidité

V302 ea13_E5B_4 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : maternité/congé
parental/garde des enfants

Pour quelle(s) raison(s) ? Maternité/congé
parental/garde des enfants

V303 ea13_E5B_5 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : départ à la retraite

Pour quelle(s) raison(s) ? Départ à la retraite

V304 ea13_E5B_6 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : mariage/rupture

Pour quelle(s) raison(s) ? Mariage/rupture

V305 ea13_E5B_7 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : décès

Pour quelle(s) raison(s) ? Décès

V306 ea13_E5B_8 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois : autre changement
dans le ménage

Pour quelle(s) raison(s) ? Autre changement dans la
composition du ménage

V307 ea13_E5B_9 Baisse de revenu importante les 12
derniers mois: autre raison

Pour quelle(s) raison(s) ? Autre raison

V308 ea13_E5C Évolution de la situation financière du
ménage dans les 12 mois à venir

Dans les 12 mois à venir, pensez-vous que la
situation financière de votre ménage va …

V309 ea13_E5 Perception, par le ménage, de sa
situation financière

Actuellement, pour le ménage, diriez-vous plutôt
que financièrement :
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ID Name Label Question
V310 ea13_F1 Fréquence de rencontre des amis Au cours des 12 derniers mois, à quelle fréquence

avez-vous rencontré, chez vous ou chez eux ou lors
de sorties communes des amis (de vous ou de
votre conjoint(e)) ?

V311 ea13_F2 Vit seul Vivez-vous seul(e) dans votre logement ?
V312 ea13_F2A Aide tâches quotidiennes Pouvez-vous compter sur quelqu'un pour vous

donner un coup de main pour des tâches
quotidiennes, comme le bricolage ou la garde
d'enfants, ou à qui vous pouvez emprunter des
menus objets ?

V313 ea13_F2B Aide extérieure tâches quotidiennes En dehors des personnes avec qui vous habitez,
pouvez-vous compter sur quelqu'un pour vous
donner un coup de main pour des tâches
quotidiennes, comme le bricolage ou la garde
d'enfants, ou à qui vous pouvez emprunter des
menus objets ?

V314 ea13_F3 A quelqu'un pour discuter de
questions intimes et personnelles

Y a-t-il quelqu'un avec qui vous pouvez parler de
choses intimes et personnelles ?

V315 ea13_F4 Sentiment de solitude D'une façon générale, vous diriez que vous vous
sentez ... ?

V316 ea13_F5 Opinion confiance ou prudence en
général

D'une manière générale, diriez-vous que ... ?

V317 ea13_G1 Télévision les 12 derniers mois Au cours des douze derniers mois, en moyenne,
vous avez regardé la télévision ?

V318 ea13_G2 Nombre de livres lus les 12 derniers
mois

Combien de livres avez-vous lu au cours des douze
derniers mois ?

V319 ea13_G3A Sortie culturelle les 12 derniers mois :
au cinema

Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé
: - d'aller au cinéma ?

V320 ea13_G3B Sortie culturelle les 12 derniers mois :
au théâtre ou au concert

Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé
: - d'aller au théâtre ou au concert, ou à un autre
spectacle (spectacle de danse, cirque, etc.) ?

V321 ea13_G3C Sortie culturelle les 12 derniers mois :
au musée ou une exposition

Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé
: - de visiter un musée ou une exposition ?

V322 ea13_G4 Bricolage les 12 derniers mois Au cours des douze derniers mois, avez-vous fait du
bricolage, des travaux de décoration ou du
jardinage ?

V323 ea13_G5 Maîtrise langue étrangère Hormis le français, y a-t-il une langue que vous
maîtrisez au point de penser dans celle-ci (ou d'en
faire couramment usage avec vos proches) ?

V324 ea13_H1A Religion (calcul) Variable calculée
V325 ea13_H2 Importance de la religion Quelle importance accordez-vous aujourd'hui à la

religion dans votre vie ?
V326 ea13_H4 Éducation religieuse Avez-vous reçu une éducation religieuse régulière

avant l'âge de 18 ans ?
V327 ea13_I1 Intérêt pour la politique Est-ce que vous vous intéressez à la politique ?
V328 ea13_I8 Auto-positionnement sur l'échelle

gauche/droite
On classe habituellement les Français sur une
échelle de ce genre allant de la gauche à la droite.
Vous, personnellement, où vous classeriez-vous sur
cette échelle ?

V329 ea13_J1 État de santé Diriez-vous que, dans l'ensemble, votre santé est …
V330 ea13_K3 Fréquence pratique activité sportive

30 minutes d'affilée
A quelle fréquence pratiquez-vous une activité
physique pendant au moins 30 minutes d'affilée ;
que ce soit dans le cadre de votre travail, de vos
déplacements ou de vos loisirs ?

V331 insee_NUTS1 Nomenclature des unités territoriales
statistiques niv. 1

Variable issue du recensement de la population
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ID Name Label Question
V332 insee_CATAEU2010 Catégorie de la commune dans le

zonage en aires urbaines 2010
Variable issue du recensement de la population

V333 insee_TAU2014 Tranche d'aire urbaine 2014 Variable issue du recensement de la population
V334 insee_TUU2014 Tranche d'unité urbaine 2014 Variable issue du recensement de la population
V335 POIDS_INIT Poids initial (panel pilote)
V336 cal_SEXE Sexe panéliste (calage)
V337 cal_AGE1 Age décennal (calage panel pilote)
V338 cal_AGE2 Age décennal (calage)
V339 cal_NAT Nationalité (calage)
V340 cal_DIPL Diplôme (calage)
V341 cal_ZEAT Zone d'études et d'aménagement du

territoire (ZEAT)
V342 POIDS_fam Poids individu
V343 PDSLNG_ea13 Poids longitudinal FAM-EA13 individu

Total: 343
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UID_FAM: Identifiant interviewé

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0      Minimum: 1      Maximum: 864      Moyenne: 432.5      Ecart-type: 249.56     
Type: Continu      Décimale(s): 0      Longueur: 3      Intervalle: 1 - 864      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Identifiant interviewé

 

FAM_EA13C10A: Nombre de beaux-enfants (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 41      Valeurs manquantes: 823     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 3      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 beau-enfants 13 1.5%

2 2 beaux-enfants 18 2.1%

3 3 beaux-enfants ou plus 10 1.2%

6 Non concerné 773

99 Erreur import 15

996 Non enqueté 35

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé a des enfants d'une précédente union (c'est-à-dire (EA13C10==1))

 

FAM_SEXE: Sexe du panéliste

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Sexe du panéliste

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Homme 414 47.9%

2 Femme 450 52.1%

 

FAM_AGE_REC: Age quinquennal (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 4 - 14      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de AGE

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

4 Moins de 24 ans 63 7.3%

5 De 25 à 29 ans 53 6.1%

6 De 30 à 34 ans 93 10.8%

7 De 35 à 39 ans 108 12.5%

8 De 40 à 44 ans 113 13.1%

9 De 45 à 49 ans 97 11.2%

10 De 50 à 54 ans 96 11.1%

11 De 55 à 59 ans 77 8.9%

12 De 60 à 64 ans 85 9.8%

13 De 65 à 69 ans 46 5.3%

14 70 ans et plus 33 3.8%

Autres

NOTES
Variable regroupée à partir de la variable AGE
Formule :
if (AGE<15) then AGE_rec=-1
elseif (AGE<25) then AGE_rec=4
elseif (AGE<30) then AGE_rec=5



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

29

elseif (AGE<35) then AGE_rec=6
elseif (AGE<40) then AGE_rec=7
elseif (AGE<45) then AGE_rec=8
elseif (AGE<50) then AGE_rec=9
elseif (AGE<55) then AGE_rec=10
elseif (AGE<60) then AGE_rec=11
elseif (AGE<65) thenAGE_rec=12
elseif (AGE<70) then AGE_rec=13
else AGE_rec=14
endif

 

FAM_EA13A5: Vit en couple (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 829      Valeurs manquantes: 35     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Bonjour,
La présente enquête porte sur les familles en France. Trois aspects sont abordés : les situations de couple et les modalités
de rencontre, les intentions d'avoir ou non des enfants à l'avenir, et les opinions face aux situations familiales.

QUESTION
Êtes-vous en couple ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, avec quelqu'un qui vit dans votre logement 524 60.6%

2 Oui, avec quelqu'un qui ne vit pas dans votre logement 83 9.6%

3 Non 222 25.7%

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 35

 

FAM_EA13A5A: Situation familiale (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 607      Valeurs manquantes: 257     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avec la personne avec qui vous êtes en couple, vous êtes …
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Marié(e) 364 42.1%

2 Pacsé(e) 41 4.7%

3 En union libre, en concubinage 168 19.4%

4 Autre 34 3.9%

6 Non concerné 222

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 35

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (EA13A5 in 1:2))

 

FAM_EA13C8: A des enfants (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 806      Valeurs manquantes: 58     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 4      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous eu ou adopté des enfants ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 395 45.7%

2 Non 411 47.6%

6 Non concerné 0

99 Valeur manquante 2

999 Erreur import 21

9996 Non enquêté 35

 

FAM_EA13C8A: Nombre d'enfants (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 394      Valeurs manquantes: 470     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 3      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 enfant 109 12.6%

2 2 enfants 193 22.3%

3 3 enfants ou plus 92 10.6%

6 Non concerné 406

7 Refuse de répondre 1

99 Erreur import 28

996 Non enqueté 35

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a des enfants (c'est-à-dire (EA13C8==1))

 

FAM_EA13C8B: Nombre d'enfants cohabitants (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 384      Valeurs manquantes: 480     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 4      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parmi eux, combien vivent dans ce logement ? (même une partie du temps seulement)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 enfant 158 18.3%

2 1 enfant 99 11.5%

3 2 enfants 94 10.9%

4 3 enfants ou plus 33 3.8%

6 Non concerné 412

7 Refuse de répondre 2

99 Valeur manquante 6

999 Erreur import 25
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9996 Non enqueté 35

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a des enfants (c'est-à-dire (EA13C8==1))

 

FAM_EA13C10: A des beaux-enfants (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 318      Valeurs manquantes: 546     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 4      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté des enfants au cours d'une précédente union ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 41 4.7%

2 Non 277 32.1%

6 Non concerné 496

8 Ne sait pas 6

99 Valeur manquante 2

999 Erreur import 7

9996 Non enquêté 35

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a des enfants et qu'il est en couple (c'est-à-dire ((EA13C8==1)&&(EA13A5 in 1:2)))

 

FAM_EA13C10B: Nombre de beaux-enfants cohabitants (enquête annuelle antérieure)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 40      Valeurs manquantes: 824     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 4      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parmi eux, combien vivent dans ce logement ? (même une partie du temps seulement)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 beau-enfant 28 3.2%

2 1 beau-enfants 8 0.9%

3 2 beaux-enfants 4 0.5%

4 3 beaux-enfants ou plus 0 0%

6 Non concerné 784

99 Valeur manquante 1

999 Erreur import 4

9996 Non enqueté 35

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé a des enfants d'une précédente union (c'est-à-dire (EA13C10==1))

 

FAM_ALEA_REPRISE: Modalité de passation des questions : [Q1] [Q2] [CHGMNT_ENF] [Q55]
[CHGMNT_ENF_CNJT] [Q56]

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable aleatoire calculée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Groupe 1 415 48%

2 Groupe 2 449 52%

 

FAM_CHGMNT_SIT_CPL: Changement de situation dans le couple

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 401      Valeurs manquantes: 463     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Lors de ce précédent questionnaire, vous avez déclaré [EA13A5]. Votre situation a-t-elle changé ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 41 4.7%

2 Non 360 41.7%

6 Non concerné 463

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a déclaré s'il vivait en couple lors de l'enquête annuelle antérieure et que sa réponse ont été reprise pour
cette enquête (c'est-à-dire ((EA13A5 in 1:3)&&(ALEA_REPRISE==1)))

 

FAM_Q1: Vit en couple

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 504      Valeurs manquantes: 360     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous actuellement en couple ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, avec quelqu'un qui vit dans votre logement 311 36%

2 Oui, avec quelqu'un qui ne vit pas dans votre logement 59 6.8%

3 Non 134 15.5%

6 Non concerné 360

7 Refuse de répondre 0

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a déclaré pas s'il vivait en couple lors de l'enquête annuelle antérieure ou que sa situation a changé ou que
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sa réponse n'a pas été reprise pour cette enquête (c'est-à-dire ((EA13A5 in {8,
96})||(CHGMT_SIT_CPL==1)||(ALEA_REPRISE==2)))

 

FAM_SIT_CPL: Vit en couple (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous actuellement en couple ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, avec quelqu'un qui vit dans votre logement 543 62.8%

2 Oui, avec quelqu'un qui ne vit pas dans votre logement 93 10.8%

3 Non 228 26.4%

7 Refuse de répondre 0

Autres

NOTES
Variable recodée (SIT_CPL) à partir des réponses à la question EA13A5 (Êtes-vous en couple ?) et à question Q1 (Êtes-vous
actuellement en couple ?). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités.
Si (ALEA_REPRISE==1) alors la valeur de la variable SIT_CPL est issue de l'enquête annuelle de mai 2013 (EA13).
Formule :
if ((EA13A5 in 1:3)&&(ALEA_REPRISE==1)&&(CHGMNT_SIT_CPL==2)) THEN SIT_CPL=EA13A5
elseif ((EA13A5 in {7, 96})||(CHGMNT_SIT_CPL==1)||(ALEA_REPRISE==2)) then SIT_CPL=q1
else SIT_CPL=-1
endif

 

FAM_CHGMNT_STAT_CPL: Changement de statut de couple

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 281      Valeurs manquantes: 583     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Lors de ce précédent questionnaire, vous avez déclaré [EA13A5A]. Votre situation a-t-elle changé ?

MODALITÉS
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Valeur Modalité Cas

1 Oui 10 1.2%

2 Non 271 31.4%

6 Non concerné 583

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple et qu'il a répondu à l'enquête annuelle antérieure et que ses réponses ont été reprises pour
cette enquête (c'est-à-dire ((SIT_CPL in 1:2)&&(EA13A5 in 1:3)&&(ALEA_REPRISE==1)&&(EA13A5A in 1:4)))

 

FAM_Q2: Situation familiale

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 365      Valeurs manquantes: 499     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avec la personne avec qui vous êtes en couple, vous êtes …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Marié(e) 210 24.3%

2 Pacsé(e) 28 3.2%

3 En union libre, en concubinage 113 13.1%

4 Autre (préciser) 14 1.6%

6 Non concerné 499

7 Refuse de répondre 0

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple et que son statut de couple a changé ou qu'il n'a pas répondu à l'enquete annuelle antérieure
ou que ses réponses n'ont pas été reprises pour cette enquête (c'est-à-dire ((SIT_CPL in
1:2)&&((CHGMNT_STAT_CPL==1)||((ALEA_REPRISE==1)&&(EA13A5A==96))||((ALEA_REPRISE==2)&&(Q1 in 1:2)))))

 

FAM_STAT_CPL: Situation familiale (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 636      Valeurs manquantes: 228     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avec la personne avec qui vous êtes en couple, vous êtes …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Marié(e) 379 43.9%

2 Pacsé(e) 42 4.9%

3 En union libre, en concubinage 188 21.8%

4 Autre 27 3.1%

6 Non concerné 228

7 Refuse de répondre 0

Autres

NOTES
Variable recodée (STAT_CPL) à partir des réponses à la question EA13A5A (Avec la personne avec qui vous êtes en couple,
vous êtes …) et à question Q2 (Avec la personne avec qui vous êtes en couple, vous êtes …). Les intitulés des réponses à
ces deux questions ont été regroupés dans les modalités.
Si (ALEA_REPRISE==1) alors la valeur de la variable STAT_CPL est issue de l'enquête annuelle de mai 2013 (EA13).
Formule :
if ((SIT_CPL in 1:2)&&(EA13A5 in 1:3)&&(ALEA_REPRISE==1)&&(EA13A5A in 1:4)&&(CHGMNT_STAT_CPL==2)) then
STAT_CPL=EA13A5A
elseif (((SIT_CPL in
1:2)&&((CHGMNT_STAT_CPL==1)||((ALEA_REPRISE==1)&&(EA13A5A==96))))||((ALEA_REPRISE==2)&&(Q1 in 1:2))) then
STAT_CPL=Q2
else STAT_CPL=6
endif

 

FAM_Q6: Impressions déplaisantes sur le conjoint

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 632      Valeurs manquantes: 232     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et toujours au sujet de vos premières impressions, y a-t-il quelque chose qui vous déplaisait chez lui/elle ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas
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1 Oui 118 13.7%

2 Non 514 59.5%

6 Non concerné 228

7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (SIT_CPL in 1:2))

 

FAM_Q8A: Homogamie : sur le plan religieux

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 625      Valeurs manquantes: 239     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se ressemblent ... - a) sur le plan religieux ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, tout à fait 184 21.3%

2 Oui, plus ou moins 225 26%

3 Non, pas vraiment 114 13.2%

4 Non, pas du tout 90 10.4%

5 Je ne connais pas sa famille sur ce plan 12 1.4%

6 Non concerné 228

7 Refuse de répondre 11

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (SIT_CPL in 1:2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q8 (Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se
ressemblent ... ), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q8A à Q8D)
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FAM_Q8B: Homogamie : sur le plan matériel et financier

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 629      Valeurs manquantes: 235     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se ressemblent ... - b) sur le plan matériel et financier ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, tout à fait 88 10.2%

2 Oui, plus ou moins 256 29.6%

3 Non, pas vraiment 191 22.1%

4 Non, pas du tout 90 10.4%

5 Je ne connais pas sa famille sur ce plan 4 0.5%

6 Non concerné 228

7 Refuse de répondre 7

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (SIT_CPL in 1:2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q8 (Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se
ressemblent ... ), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q8A à Q8D)

 

FAM_Q8C: Homogamie : sur le plan des loisirs et des pratiques culturelles

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 627      Valeurs manquantes: 237     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
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Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se ressemblent ... - c) sur le plan des loisirs et des
pratiques culturelles ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, tout à fait 54 6.3%

2 Oui, plus ou moins 213 24.7%

3 Non, pas vraiment 257 29.7%

4 Non, pas du tout 100 11.6%

5 Je ne connais pas sa famille sur ce plan 3 0.3%

6 Non concerné 228

7 Refuse de répondre 9

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (SIT_CPL in 1:2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q8 (Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se
ressemblent ... ), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q8A à Q8D)

 

FAM_Q8D: Homogamie : sur le plan de l'éducation reçue

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 632      Valeurs manquantes: 232     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se ressemblent ... - d) sur le plan de l'éducation reçue ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, tout à fait 154 17.8%

2 Oui, plus ou moins 279 32.3%

3 Non, pas vraiment 138 16%

4 Non, pas du tout 60 6.9%

5 Je ne connais pas sa famille sur ce plan 1 0.1%

6 Non concerné 228
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7 Refuse de répondre 4

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (SIT_CPL in 1:2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q8 (Diriez-vous que tous les deux, vous avez grandi dans des milieux qui se
ressemblent ... ), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q8A à Q8D)

 

FAM_Q9: Intention de mariage

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 201      Valeurs manquantes: 663     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous l'intention de vous marier ensemble …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Dans les 2 années qui viennent ? 29 3.4%

2 Plus tard ? 79 9.1%

3 Non 93 10.8%

6 Non concerné 607

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 51

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple et non marié (c'est-à-dire STAT_CPL in {2, 3, 4, 7})

 

FAM_Q10: Intention de PACS

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 169      Valeurs manquantes: 695     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous l'intention de vous pacser ensemble …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Dans les 2 années qui viennent ? 16 1.9%

2 Plus tard ? 35 4.1%

3 Non 118 13.7%

6 Non concerné 649

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 41

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple et non marié et non pacsé (c'est-à-dire STAT_CPL in {3, 4, 7})

 

FAM_Q11: A une relation amoureuse

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 228      Valeurs manquantes: 636     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous une relation amoureuse importante avec quelqu'un avec qui vous ne vivez pas ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 35 4.1%

2 Non 193 22.3%

6 Non concerné 636

Description

UNIVERS
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Si l'interviewé ne vit pas en couple (c'est-à-dire (SIT_CPL in {3, 7}))

 

FAM_Q12: Situation amoureuse

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 173      Valeurs manquantes: 691     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Est-ce que ...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Cette situation vous convient 51 5.9%

2 Vous préféreriez avoir une relation amoureuse ou relation de couple 95 11%

3 Vous préféreriez avoir des relations de temps en temps sans vous engager 27 3.1%

6 Non concerné 671

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 14

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a pas de relation amoureuse (c'est-à-dire (Q11==2))

 

FAM_Q13: Pour faire une rencontre

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 112      Valeurs manquantes: 752     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour rencontrer quelqu'un …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Vous attendez que l'occasion se présente 87 10.1%

2 Vous prenez des initiatives ou essayez de favoriser un contexte de rencontres 24 2.8%
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3 Vous ne voulez pas rencontrer quelqu'un 1 0.1%

6 Non concerné 742

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 5

Description

UNIVERS
Si l'interviewé préférait être dans une relation (c'est-à-dire (Q12 in 2:3))

 

FAM_Q14A: Initiative pour faire une rencontre : demander à des amis de vous présenter
leurs amis

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 24      Valeurs manquantes: 840     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de … - demander à vos amis de vous présenter leurs amis.

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 12 1.4%

2 Non 12 1.4%

6 Non concerné 840

Description

UNIVERS
Si l'interviewé prend des initiatives pour faire des rencontres (c'est-à-dire (Q13==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q14 (Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q14A à Q14E)

 

FAM_Q14B: Initiative pour faire une rencontre : sortir en boîte, bar

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 24      Valeurs manquantes: 840     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de … - sortir en boite, bar, etc.

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 15 1.7%

2 Non 9 1%

6 Non concerné 840

Description

UNIVERS
Si l'interviewé prend des initiatives pour faire des rencontres (c'est-à-dire (Q13==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q14 (Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q14A à Q14E)

 

FAM_Q14C: Initiative pour faire une rencontre : partir en clubs de vacances, en voyage
organisé

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 24      Valeurs manquantes: 840     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de … - partir en clubs de vacances, en voyage organisé (club Med, UCPA, etc.)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 6 0.7%

2 Non 18 2.1%

6 Non concerné 840
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé prend des initiatives pour faire des rencontres (c'est-à-dire (Q13==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q14 (Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q14A à Q14E)

 

FAM_Q14D: Initiative pour faire une rencontre : avoir des activités associatives

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 24      Valeurs manquantes: 840     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de … - avoir des activités associatives (sportives, culturelles, religieuses, etc.)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 12 1.4%

2 Non 12 1.4%

6 Non concerné 840

Description

UNIVERS
Si l'interviewé prend des initiatives pour faire des rencontres (c'est-à-dire (Q13==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q14 (Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q14A à Q14E)

 

FAM_Q14E: Initiative pour faire une rencontre : connecter à des sites Internet

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 24      Valeurs manquantes: 840     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de … - vous connecter à des sites Internet.

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 17 2%

2 Non 7 0.8%

6 Non concerné 840

Description

UNIVERS
Si l'interviewé prend des initiatives pour faire des rencontres (c'est-à-dire (Q13==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q14 (Pour favoriser des rencontres, vous arrive-t-il de …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q14A à Q14E)

 

FAM_Q15A: Effet du célibat sur : le départ en vacances

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 193      Valeurs manquantes: 671     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour vous, ne pas être en couple rend … - le fait de partir en vacances …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Plus facile 43 5%

2 Plus difficile 58 6.7%

3 Ne change rien 74 8.6%

4 Non concerné(e) 10 1.2%

5 Ne sait pas 8 0.9%
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6 Non concerné 671

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a pas de relation amoureuse (c'est-à-dire (Q11==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q15 (Pour vous, ne pas être en couple rend …), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q15A à Q15C)

 

FAM_Q15B: Effet du célibat sur : les invitations des gens

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 193      Valeurs manquantes: 671     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour vous, ne pas être en couple rend … - le fait d'inviter des gens ou se faire inviter …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Plus facile 35 4.1%

2 Plus difficile 45 5.2%

3 Ne change rien 101 11.7%

4 Non concerné(e) 5 0.6%

5 Ne sait pas 7 0.8%

6 Non concerné 671

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a pas de relation amoureuse (c'est-à-dire (Q11==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q15 (Pour vous, ne pas être en couple rend …), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q15A à Q15C)
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FAM_Q15C: Effet du célibat sur : le quotidien

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 193      Valeurs manquantes: 671     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour vous, ne pas être en couple rend … - la vie quotidienne ""en général"" …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Plus facile 51 5.9%

2 Plus difficile 67 7.8%

3 Ne change rien 51 5.9%

4 Non concerné(e) 5 0.6%

5 Ne sait pas 19 2.2%

6 Non concerné 671

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a pas de relation amoureuse (c'est-à-dire (Q11==2))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q15 (Pour vous, ne pas être en couple rend …), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q15A à Q15C)

 

FAM_Q16: Sentiment d'exclusion car célibataire

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 188      Valeurs manquantes: 676     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous arrive-t-il de vous sentir exclu parce que vous n'êtes pas en couple ?
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 * 14 1.6%

2 * 71 8.2%

3 Non 103 11.9%

6 Non concerné 671

7 Refuse de répondre 1

8 Ne sait pas 4

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a pas de relation amoureuse (c'est-à-dire (Q11==2))

 

FAM_Q17: Laisse croire à ses proches d'être en couple

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 190      Valeurs manquantes: 674     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous déjà laissé croire à vos proches qu'il y avait quelqu'un dans votre vie ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, c'est arrivé ces derniers temps 6 0.7%

2 Oui, par le passé mais plus maintenant 13 1.5%

3 Non 171 19.8%

6 Non concerné 671

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a pas de relation amoureuse (c'est-à-dire (Q11==2))

 

FAM_Q3B_REC: Date début relation avec le conjoint (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Longueur: 25      Intervalle: -      Format: character     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
En quels mois et année a commencé votre relation amoureuse avec votre conjoint(e) / ami(e) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1957-06 1 0.1%

1957-09 1 0.1%

1958-07 1 0.1%

1960-05 1 0.1%

1960-12 1 0.1%

1961-05 1 0.1%

1961-07 1 0.1%

1961-09 1 0.1%

1962 1 0.1%

1962-01 1 0.1%

1963-01 1 0.1%

1963-08 1 0.1%

1964-03 1 0.1%

1964-04 1 0.1%

1964-06 1 0.1%

1964-07 1 0.1%

1964-08 1 0.1%

1965 2 0.2%

1965-12 1 0.1%

1966-02 1 0.1%

1966-12 1 0.1%

1967 1 0.1%

1967-02 1 0.1%

1967-06 2 0.2%

1967-07 2 0.2%

1967-12 2 0.2%

1968-05 2 0.2%

1968-06 2 0.2%

1968-07 1 0.1%

1968-08 1 0.1%
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1969-01 1 0.1%

1969-02 1 0.1%

1969-03 1 0.1%

1969-04 1 0.1%

1969-07 2 0.2%

1969-08 1 0.1%

1969-11 1 0.1%

1969-12 1 0.1%

1970-02 1 0.1%

1970-03 2 0.2%

1970-04 1 0.1%

1970-05 2 0.2%

1970-06 1 0.1%

1970-07 1 0.1%

1970-09 1 0.1%

1970-10 1 0.1%

1970-11 1 0.1%

1970-12 1 0.1%

1971-01 2 0.2%

1971-03 1 0.1%

1971-04 1 0.1%

1971-06 1 0.1%

1971-07 1 0.1%

1971-08 1 0.1%

1971-09 1 0.1%

1972-02 1 0.1%

1972-05 1 0.1%

1972-07 1 0.1%

1972-08 1 0.1%

1972-09 1 0.1%

1973-07 1 0.1%

1973-08 1 0.1%

1973-11 1 0.1%

1974-01 2 0.2%

1974-03 1 0.1%

1974-04 1 0.1%

1974-05 1 0.1%

1974-06 1 0.1%

1974-08 1 0.1%
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1974-11 1 0.1%

1975-02 1 0.1%

1975-03 1 0.1%

1975-04 1 0.1%

1975-05 1 0.1%

1975-06 1 0.1%

1975-07 1 0.1%

1975-09 2 0.2%

1975-11 2 0.2%

1975-12 1 0.1%

1976-04 1 0.1%

1976-06 1 0.1%

1976-08 1 0.1%

1976-10 1 0.1%

1976-11 1 0.1%

1976-12 1 0.1%

1977-04 1 0.1%

1977-05 2 0.2%

1977-08 1 0.1%

1977-09 1 0.1%

1978 1 0.1%

1978-01 1 0.1%

1978-02 1 0.1%

1978-04 1 0.1%

1978-05 3 0.3%

1978-06 1 0.1%

1978-08 1 0.1%

1978-09 1 0.1%

1978-11 1 0.1%

1979-05 1 0.1%

1979-06 1 0.1%

1980 1 0.1%

1980-02 1 0.1%

1980-06 1 0.1%

1980-07 4 0.5%

1980-08 1 0.1%

1980-10 1 0.1%

1980-12 1 0.1%

1981-01 1 0.1%
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1981-04 2 0.2%

1981-05 1 0.1%

1981-09 2 0.2%

1981-10 1 0.1%

1982-02 1 0.1%

1982-05 1 0.1%

1982-07 1 0.1%

1982-08 2 0.2%

1982-09 1 0.1%

1983-01 1 0.1%

1983-02 1 0.1%

1983-04 1 0.1%

1983-05 1 0.1%

1983-06 3 0.3%

1983-07 1 0.1%

1983-10 1 0.1%

1984-05 2 0.2%

1984-06 2 0.2%

1984-07 2 0.2%

1985-01 1 0.1%

1985-05 1 0.1%

1985-08 2 0.2%

1985-12 2 0.2%

1986-01 2 0.2%

1986-03 1 0.1%

1986-07 1 0.1%

1986-08 2 0.2%

1986-09 1 0.1%

1986-11 1 0.1%

1987-02 1 0.1%

1987-03 3 0.3%

1987-07 1 0.1%

1987-08 1 0.1%

1987-09 1 0.1%

1988-01 1 0.1%

1988-04 2 0.2%

1988-07 2 0.2%

1988-08 1 0.1%

1988-12 1 0.1%
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1989 1 0.1%

1989-01 1 0.1%

1989-02 3 0.3%

1989-03 3 0.3%

1989-06 1 0.1%

1989-07 1 0.1%

1989-08 1 0.1%

1989-11 1 0.1%

1989-12 2 0.2%

1990-01 3 0.3%

1990-03 2 0.2%

1990-04 2 0.2%

1990-05 1 0.1%

1990-07 1 0.1%

1990-08 1 0.1%

1991-02 1 0.1%

1991-03 1 0.1%

1991-04 1 0.1%

1991-06 2 0.2%

1991-07 2 0.2%

1991-09 3 0.3%

1991-10 1 0.1%

1991-11 1 0.1%

1991-12 1 0.1%

1992-01 1 0.1%

1992-04 1 0.1%

1992-05 2 0.2%

1992-07 1 0.1%

1992-08 1 0.1%

1992-11 1 0.1%

1992-12 4 0.5%

1993 1 0.1%

1993-01 2 0.2%

1993-03 2 0.2%

1993-04 2 0.2%

1993-05 1 0.1%

1993-06 2 0.2%

1993-07 3 0.3%

1993-09 2 0.2%
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1993-10 4 0.5%

1993-11 1 0.1%

1993-12 2 0.2%

1994-01 1 0.1%

1994-02 1 0.1%

1994-03 2 0.2%

1994-04 2 0.2%

1994-05 1 0.1%

1994-06 2 0.2%

1994-08 1 0.1%

1994-09 1 0.1%

1994-10 1 0.1%

1994-11 1 0.1%

1995-02 3 0.3%

1995-04 3 0.3%

1995-05 1 0.1%

1995-06 2 0.2%

1995-07 4 0.5%

1995-10 2 0.2%

1995-11 1 0.1%

1996-01 3 0.3%

1996-02 1 0.1%

1996-04 3 0.3%

1996-06 1 0.1%

1996-07 3 0.3%

1996-08 5 0.6%

1996-09 4 0.5%

1996-10 1 0.1%

1996-11 1 0.1%

1996-12 1 0.1%

1997-01 2 0.2%

1997-06 1 0.1%

1997-07 4 0.5%

1997-08 1 0.1%

1997-09 1 0.1%

1997-10 1 0.1%

1997-11 3 0.3%

1997-12 2 0.2%

1998-01 3 0.3%
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1998-02 1 0.1%

1998-03 2 0.2%

1998-04 2 0.2%

1998-06 1 0.1%

1998-07 1 0.1%

1998-08 3 0.3%

1998-09 2 0.2%

1998-11 3 0.3%

1998-12 2 0.2%

1999-01 1 0.1%

1999-02 1 0.1%

1999-03 1 0.1%

1999-04 1 0.1%

1999-05 1 0.1%

1999-06 1 0.1%

1999-07 4 0.5%

1999-08 1 0.1%

1999-09 1 0.1%

1999-10 3 0.3%

1999-11 1 0.1%

1999-12 1 0.1%

2000-01 7 0.8%

2000-02 4 0.5%

2000-03 1 0.1%

2000-04 1 0.1%

2000-05 1 0.1%

2000-06 1 0.1%

2000-07 2 0.2%

2000-08 2 0.2%

2000-09 5 0.6%

2000-10 1 0.1%

2000-11 1 0.1%

2000-12 4 0.5%

2001-01 2 0.2%

2001-03 3 0.3%

2001-04 3 0.3%

2001-07 1 0.1%

2001-08 1 0.1%

2001-11 4 0.5%
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2002-01 1 0.1%

2002-02 1 0.1%

2002-03 3 0.3%

2002-04 1 0.1%

2002-05 3 0.3%

2002-06 1 0.1%

2002-10 3 0.3%

2002-11 1 0.1%

2002-12 1 0.1%

2003-01 3 0.3%

2003-02 1 0.1%

2003-03 2 0.2%

2003-04 3 0.3%

2003-05 1 0.1%

2003-06 3 0.3%

2003-07 1 0.1%

2003-08 2 0.2%

2003-09 4 0.5%

2003-11 1 0.1%

2003-12 2 0.2%

2004-01 4 0.5%

2004-02 5 0.6%

2004-03 1 0.1%

2004-04 3 0.3%

2004-05 3 0.3%

2004-06 3 0.3%

2004-07 1 0.1%

2004-09 1 0.1%

2004-10 1 0.1%

2004-11 1 0.1%

2005-01 1 0.1%

2005-02 1 0.1%

2005-03 2 0.2%

2005-04 1 0.1%

2005-05 1 0.1%

2005-10 2 0.2%

2005-11 5 0.6%

2005-12 1 0.1%

2006-01 1 0.1%
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2006-02 2 0.2%

2006-03 2 0.2%

2006-05 1 0.1%

2006-06 7 0.8%

2006-09 1 0.1%

2006-10 2 0.2%

2006-11 1 0.1%

2006-12 3 0.3%

2007 1 0.1%

2007-01 2 0.2%

2007-02 1 0.1%

2007-03 1 0.1%

2007-05 1 0.1%

2007-06 1 0.1%

2007-07 3 0.3%

2007-08 1 0.1%

2007-09 3 0.3%

2007-11 1 0.1%

2007-12 1 0.1%

2008-02 2 0.2%

2008-04 4 0.5%

2008-05 4 0.5%

2008-06 1 0.1%

2008-07 1 0.1%

2008-08 3 0.3%

2008-09 4 0.5%

2008-10 2 0.2%

2008-12 3 0.3%

2009-01 1 0.1%

2009-03 3 0.3%

2009-04 1 0.1%

2009-05 1 0.1%

2009-06 3 0.3%

2009-09 1 0.1%

2009-10 2 0.2%

2009-11 6 0.7%

2009-12 4 0.5%

2010-01 3 0.3%

2010-02 1 0.1%
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2010-03 3 0.3%

2010-04 4 0.5%

2010-06 3 0.3%

2010-07 1 0.1%

2010-08 2 0.2%

2010-09 3 0.3%

2010-10 1 0.1%

2010-12 1 0.1%

2011-01 4 0.5%

2011-02 2 0.2%

2011-03 1 0.1%

2011-04 2 0.2%

2011-06 2 0.2%

2011-08 2 0.2%

2011-09 1 0.1%

2011-10 2 0.2%

2011-12 2 0.2%

2012-01 2 0.2%

2012-02 2 0.2%

2012-03 2 0.2%

2012-04 4 0.5%

2012-05 1 0.1%

2012-07 1 0.1%

2012-08 1 0.1%

2012-09 4 0.5%

2012-10 3 0.3%

2012-11 4 0.5%

2012-12 4 0.5%

2013-01 1 0.1%

2013-02 4 0.5%

2013-03 4 0.5%

2013-04 5 0.6%

2013-05 4 0.5%

2013-06 6 0.7%

2013-07 1 0.1%

2013-08 3 0.3%

2013-09 3 0.3%

2013-10 6 0.7%

2013-11 3 0.3%
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2013-12 1 0.1%

RECODE : Ne sait pas 5 0.6%

RECODE : Non concerné 193 22.3%

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((EA13A5 in 1:2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question Q3B (En quels mois et année a commencé votre relation amoureuse
avec votre conjoint(e) / ami(e) ?) et à la question Q18B (En quels mois et année a commencé votre relation amoureuse avec
votre conjoint(e) / ami(e) ?). Les réponses respectent le format ISO 8601
(https://www.iso.org/iso-8601-date-and-time-format.html).
Formule :
if (Q11==1) then Q3B_rec=Q18B
elseif (SIT_CPL in 1:2) then Q3B_rec=Q3B
else Q3B_rec='RECODE : Non concerné'
endif

 

FAM_Q19: Choix de vivre séparément du conjoint

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 128      Valeurs manquantes: 736     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous ne vous êtes pas installés ensemble. Est-ce plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Un choix de votre part 16 1.9%

2 Le choix de la part de votre conjoint(e)/ami(e) 9 1%

3 Votre choix à tous les deux 43 5%

4 Ce n'est pas un choix 60 6.9%

6 Non concerné 736

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))
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FAM_Q21_1: Conjoint vit : seul dans un logement privé

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 121      Valeurs manquantes: 743     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … seul(e) dans un logement privé

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 60 6.9%

2 Non choisi 61 7.1%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q21 (Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle …), divisée dans la base en
différentes variables (Q21_1 à Q21_7).

 

FAM_Q21_2: Conjoint vit : seul en institution

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 121      Valeurs manquantes: 743     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … seul(e) en institution (maison de retraite, foyer de travailleurs, caserne, prison, etc.)

MODALITÉS
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Valeur Modalité Cas

1 Choisi 0 0%

2 Non choisi 121 14%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q21 (Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle …), divisée dans la base en
différentes variables (Q21_1 à Q21_7).

 

FAM_Q21_3: Conjoint vit : avec des parents

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 121      Valeurs manquantes: 743     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec ses parents (y compris oncle et tante, grands-parents ...)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 14 1.6%

2 Non choisi 107 12.4%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q21 (Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle …), divisée dans la base en
différentes variables (Q21_1 à Q21_7).

 

FAM_Q21_4: Conjoint vit : avec un autre conjoint

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 121      Valeurs manquantes: 743     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec un autre conjoint

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 8 0.9%

2 Non choisi 113 13.1%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q21 (Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle …), divisée dans la base en
différentes variables (Q21_1 à Q21_7).

 

FAM_Q21_5: Conjoint vit : avec ses enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 121      Valeurs manquantes: 743     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec ses enfants (nés d'une autre relation, y compris une partie du temps seulement)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 26 3%

2 Non choisi 95 11%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q21 (Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle …), divisée dans la base en
différentes variables (Q21_1 à Q21_7).

 

FAM_Q21_6: Conjoint vit : avec d'autres personnes sans lien de parenté

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 121      Valeurs manquantes: 743     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … avec d'autres personnes sans lien de parenté (en colocation, etc.)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 3 0.3%

2 Non choisi 118 13.7%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 1
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q21 (Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle …), divisée dans la base en
différentes variables (Q21_1 à Q21_7).

 

FAM_Q21_7: Conjoint vit : autre situation

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 121      Valeurs manquantes: 743     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle … autre situation

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 12 1.4%

2 Non choisi 109 12.6%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 6

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q21 (Votre conjoint(e)/ami(e) vit-il/elle …), divisée dans la base en
différentes variables (Q21_1 à Q21_7).
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FAM_Q22B: Durée trajet jusqu'au lieu de vie du conjoint (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Longueur: 25      Intervalle: -      Format: character     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien de temps faut-il pour vous rendre de chez vous à l'endroit où vit votre conjoint(e)/ami(e) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

PT10H10M 1 0.1%

PT10M 11 1.3%

PT12H30M 1 0.1%

PT13H 1 0.1%

PT13M 1 0.1%

PT15M 9 1%

PT16M 1 0.1%

PT1H 10 1.2%

PT1H10M 3 0.3%

PT1H15M 3 0.3%

PT1H20M 2 0.2%

PT1H2M 1 0.1%

PT1H30M 4 0.5%

PT1H35M 1 0.1%

PT1H40M 1 0.1%

PT1H45M 3 0.3%

PT1H55M 1 0.1%

PT1H5M 1 0.1%

PT20M 9 1%

PT25M 2 0.2%

PT2H 4 0.5%

PT2H15M 1 0.1%

PT2H30M 5 0.6%

PT2H45M 1 0.1%

PT30M 13 1.5%

PT3H30M 2 0.2%

PT40M 2 0.2%

PT45M 7 0.8%
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PT4H 3 0.3%

PT4H30M 1 0.1%

PT50M 4 0.5%

PT55M 1 0.1%

PT5H 1 0.1%

PT5H30M 2 0.2%

PT5M 10 1.2%

PT6H30M 1 0.1%

PT7H 1 0.1%

PT7H30M 2 0.2%

PT9H 1 0.1%

RECODE : Non concerné 736 85.2%

INSTRUCTIONS
par le mode de transport le plus utilisé

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

Autres

NOTES
Les réponses respectent le format ISO 8601 (https://www.iso.org/iso-8601-date-and-time-format.html).

 

FAM_Q23: Nombre de soirées passées avec le conjoint

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 118      Valeurs manquantes: 746     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Au cours d'une semaine ""normale"", combien de soirées passez-vous ensemble ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Toutes ou presque 23 2.7%

2 Trois à cinq 33 3.8%

3 Une ou deux, plutôt le week-end 30 3.5%
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4 Une ou deux, plutôt en semaine 10 1.2%

5 Moins d'une soirée par semaine 22 2.5%

6 Non concerné 736

8 Ne sait pas 10

INSTRUCTIONS
On entend par semaine normale une semaine "moyenne", en dehors des vacances, etc.

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

 

FAM_Q24: Lieu des soirées passées avec le conjoint

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 125      Valeurs manquantes: 739     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Est-ce le plus souvent …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Chez vous 48 5.6%

2 Chez lui/elle 30 3.5%

3 Autant chez l'un que chez l'autre 37 4.3%

4 Ailleurs, à l'extérieur 10 1.2%

6 Non concerné 736

8 Ne sait pas 3

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

 

FAM_Q25: A des affaires chez le conjoint

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 111      Valeurs manquantes: 753     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Laissez-vous des affaires personnelles (vêtements, affaires de toilettes, etc.) chez lui/elle ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 56 6.5%

2 Non 55 6.4%

6 Non concerné 749

8 Ne sait pas 4

Description

UNIVERS
Si l'interviewé passent des soirées au domicile de son conjoint et réciproquement (c'est-à-dire (Q24 in 1:3))

 

FAM_Q26: A des affaires du conjoint chez lui

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 115      Valeurs manquantes: 749     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et votre conjoint(e)/ami(e) laisse-t-il / elle des affaires personnelles (vêtements, affaires de toilettes, etc.) chez vous ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 69 8%

2 Non 46 5.3%

6 Non concerné 749

8 Ne sait pas 0

Description

UNIVERS
Si l'interviewé passent des soirées au domicile de son conjoint et réciproquement (c'est-à-dire (Q24 in 1:3))
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FAM_Q27: Prévoit de vivre avec le conjoiont

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 97      Valeurs manquantes: 767     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous l'intention de vous installer ensemble …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Dans les 2 années qui viennent ? 34 3.9%

2 Plus tard ? 36 4.2%

3 Non 27 3.1%

6 Non concerné 736

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 27

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ne vit pas avec son conjoint ou a une relation amoureuse (c'est-à-dire ((SIT_CPL==2)||(Q11==1)))

 

FAM_Q28: Déjà inscrit sur sites de rencontre

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 855      Valeurs manquantes: 9     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons à présent des sites de rencontre sur Internet. Vous êtes-vous déjà inscrit(e) à un ou des sites de rencontre ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 179 20.7%

2 Non 676 78.2%

7 Refuse de répondre 5
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8 Ne sait pas 4

INSTRUCTIONS
Ne pas tenir compte du Minitel

 

FAM_Q29B: Date inscription sites de rencontre (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Longueur: 25      Intervalle: -      Format: character     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
En quels mois et année vous-êtes vous inscrit(e) pour la première fois ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1990-09 1 0.1%

1994-01 1 0.1%

1995-02 1 0.1%

1997-09 1 0.1%

1998-01 1 0.1%

1998-03 1 0.1%

1999-09 1 0.1%

2000 1 0.1%

2000-01 3 0.3%

2000-02 1 0.1%

2000-03 1 0.1%

2000-09 1 0.1%

2000-10 1 0.1%

2000-11 1 0.1%

2001 1 0.1%

2001-05 1 0.1%

2001-07 2 0.2%

2001-09 1 0.1%

2002 1 0.1%

2002-01 1 0.1%

2002-04 1 0.1%

2002-06 1 0.1%

2002-08 1 0.1%
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2002-10 1 0.1%

2003 2 0.2%

2003-01 1 0.1%

2003-02 1 0.1%

2004-01 2 0.2%

2004-03 2 0.2%

2005 1 0.1%

2005-01 1 0.1%

2005-02 1 0.1%

2005-03 1 0.1%

2005-04 2 0.2%

2005-08 1 0.1%

2005-10 1 0.1%

2005-11 1 0.1%

2006-01 1 0.1%

2006-05 1 0.1%

2006-06 3 0.3%

2006-10 1 0.1%

2007-05 1 0.1%

2007-09 2 0.2%

2007-11 1 0.1%

2008 2 0.2%

2008-02 4 0.5%

2008-05 2 0.2%

2008-06 2 0.2%

2008-08 2 0.2%

2008-10 3 0.3%

2009 2 0.2%

2009-01 2 0.2%

2009-02 2 0.2%

2009-03 1 0.1%

2009-05 1 0.1%

2009-07 2 0.2%

2009-09 1 0.1%

2009-10 1 0.1%

2010 2 0.2%

2010-01 3 0.3%

2010-03 3 0.3%

2010-05 1 0.1%
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2010-06 3 0.3%

2010-12 1 0.1%

2011 3 0.3%

2011-03 1 0.1%

2011-04 2 0.2%

2011-05 2 0.2%

2011-06 1 0.1%

2011-09 5 0.6%

2011-12 2 0.2%

2012-01 1 0.1%

2012-02 1 0.1%

2012-04 3 0.3%

2012-05 2 0.2%

2012-06 1 0.1%

2012-07 1 0.1%

2012-09 2 0.2%

2012-10 2 0.2%

2012-11 2 0.2%

2013 1 0.1%

2013-03 5 0.6%

2013-04 1 0.1%

2013-06 1 0.1%

2013-07 2 0.2%

2013-09 6 0.7%

2013-10 1 0.1%

RECODE : Ne sait pas 37 4.3%

RECODE : Non concerné 685 79.3%

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

Autres

NOTES
Les réponses respectent le format ISO 8601 (https://www.iso.org/iso-8601-date-and-time-format.html).
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FAM_Q30A: Raison inscription sites de rencontre : faire des rencontres amoureuses

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 179      Valeurs manquantes: 685     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois … - pour faire une rencontre amoureuse

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 115 13.3%

2 Non 61 7.1%

3 Je refuse de répondre 3 0.3%

6 Non concerné 685

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q30 (Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q30A à Q30C)

 

FAM_Q30B: Raison inscription sites de rencontre : faire des rencontres occasionnelles

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 179      Valeurs manquantes: 685     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois … - pour faire une ou des rencontres plus occasionnelles

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 74 8.6%
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2 Non 102 11.8%

3 Je refuse de répondre 3 0.3%

6 Non concerné 685

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q30 (Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q30A à Q30C)

 

FAM_Q30C: Raison inscription sites de rencontre : discuter, nouer des relations amicales

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 179      Valeurs manquantes: 685     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois … - pour discuter, nouer des relations amicales

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 115 13.3%

2 Non 63 7.3%

3 Je refuse de répondre 1 0.1%

6 Non concerné 685

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q30 (Vous êtes-vous inscrit(e) pour la première fois …), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q30A à Q30C)
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FAM_Q30BIS: Site de rencontre : a fait des rencontres amoureuses

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 174      Valeurs manquantes: 690     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Par ce moyen, avez-vous déjà eu une ou plusieurs relations amoureuses ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, une relation amoureuse 33 3.8%

2 Oui, plusieurs 52 6%

3 Non, aucune 89 10.3%

6 Non concerné 685

7 Refuse de répondre 5

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

 

FAM_Q31: Site de rencontre : a fait des rencontres occasionnelles

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 171      Valeurs manquantes: 693     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et avez-vous déjà eu des relations plus occasionnelles par ce moyen ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, une relation occasionnelle 22 2.5%

2 Oui, plusieurs 47 5.4%

3 Non, aucune 102 11.8%

6 Non concerné 685
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7 Refuse de répondre 8

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

 

FAM_Q32: Site de rencontre : dit facilement à l'entourage son inscription

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 177      Valeurs manquantes: 687     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dites-vous facilement à votre entourage que vous vous êtes déjà inscrit(e) sur un site de rencontre ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 46 5.3%

2 Ça dépend des personnes 88 10.2%

3 Non 43 5%

6 Non concerné 685

7 Refuse de répondre 2

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

 

FAM_Q33: Site de rencontre : nombre d'inscription

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 151      Valeurs manquantes: 713      Minimum: 1      Maximum: 6      Moyenne: 2.079      Ecart-type: 1.208     
Type: Continu      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 66 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Sur combien de sites de rencontre vous êtes-vous déjà inscrit(e)?
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Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

 

FAM_Q34: Site de rencontre : souscription abonnement payant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 178      Valeurs manquantes: 686     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous déjà souscrit un abonnement payant ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 63 7.3%

2 Non 115 13.3%

6 Non concerné 685

7 Refuse de répondre 1

Description

UNIVERS
Si l'interwiewé s'est déjà inscrit sur un site de rencontre (c'est-à-dire (Q28==1))

 

FAM_Q35: Site de rencontre : surtout pour des rencontres occasionnelles

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 714      Valeurs manquantes: 150     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Certaines personnes pensent que les sites de rencontre mènent surtout à des rencontres occasionnelles. Êtes-vous…

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 84 9.7%
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2 Plutôt d'accord 449 52%

3 Plutôt pas d'accord 157 18.2%

4 Pas d'accord du tout 24 2.8%

8 Ne sait pas 150

 

FAM_Q51_0: Nombre idéal d'enfants : 0

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder la question du nombre d'enfants dans la famille, en général et pour vous en particulier.

QUESTION
D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ? 0

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 106 12.3%

2 Non choisi 721 83.4%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q51 (D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?),
divisée dans la base en différentes variables (Q51_0 à Q51_6).

 

FAM_Q51_1: Nombre idéal d'enfants : 1

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder la question du nombre d'enfants dans la famille, en général et pour vous en particulier.

QUESTION
D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ? 1

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 136 15.7%

2 Non choisi 691 80%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q51 (D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?),
divisée dans la base en différentes variables (Q51_0 à Q51_6).

 

FAM_Q51_2: Nombre idéal d'enfants : 2

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder la question du nombre d'enfants dans la famille, en général et pour vous en particulier.

QUESTION
D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ? 2

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 661 76.5%

2 Non choisi 166 19.2%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q51 (D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?),
divisée dans la base en différentes variables (Q51_0 à Q51_6).

 

FAM_Q51_3: Nombre idéal d'enfants : 3

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder la question du nombre d'enfants dans la famille, en général et pour vous en particulier.

QUESTION
D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ? 3

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 428 49.5%

2 Non choisi 399 46.2%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q51 (D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?),
divisée dans la base en différentes variables (Q51_0 à Q51_6).

 

FAM_Q51_4: Nombre idéal d'enfants : 4

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder la question du nombre d'enfants dans la famille, en général et pour vous en particulier.

QUESTION
D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ? 4

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 65 7.5%

2 Non choisi 762 88.2%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q51 (D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?),
divisée dans la base en différentes variables (Q51_0 à Q51_6).

 

FAM_Q51_5: Nombre idéal d'enfants : 5

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder la question du nombre d'enfants dans la famille, en général et pour vous en particulier.

QUESTION
D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ? 5

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 9 1%

2 Non choisi 818 94.7%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q51 (D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?),
divisée dans la base en différentes variables (Q51_0 à Q51_6).

 

FAM_Q51_6: Nombre idéal d'enfants : 6 ou plus

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder la question du nombre d'enfants dans la famille, en général et pour vous en particulier.

QUESTION
D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ? 6 ou plus

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 9 1%

2 Non choisi 818 94.7%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q51 (D'après vous, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?),
divisée dans la base en différentes variables (Q51_0 à Q51_6).

 

FAM_Q52_0: Nombre idéal d'enfants pour les personnes du même milieu que l'interviewé : 0

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous, et disposant des mêmes ressources, quel est le
nombre idéal d'enfants dans une famille ? 0

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 133 15.4%

2 Non choisi 694 80.3%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q52 (Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous,
et disposant des mêmes ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?), divisée dans la base en
différentes variables (Q52_0 à Q52_6).

 

FAM_Q52_1: Nombre idéal d'enfants pour les personnes du même milieu que l'interviewé : 1

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous, et disposant des mêmes ressources, quel est le
nombre idéal d'enfants dans une famille ? 1

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 181 20.9%

2 Non choisi 646 74.8%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q52 (Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous,
et disposant des mêmes ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?), divisée dans la base en
différentes variables (Q52_0 à Q52_6).

 

FAM_Q52_2: Nombre idéal d'enfants pour les personnes du même milieu que l'interviewé : 2

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous, et disposant des mêmes ressources, quel est le
nombre idéal d'enfants dans une famille ? 2

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 660 76.4%

2 Non choisi 167 19.3%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q52 (Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous,
et disposant des mêmes ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?), divisée dans la base en
différentes variables (Q52_0 à Q52_6).

 

FAM_Q52_3: Nombre idéal d'enfants pour les personnes du même milieu que l'interviewé : 3

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous, et disposant des mêmes ressources, quel est le
nombre idéal d'enfants dans une famille ? 3

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 347 40.2%

2 Non choisi 480 55.6%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q52 (Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous,
et disposant des mêmes ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?), divisée dans la base en
différentes variables (Q52_0 à Q52_6).

 

FAM_Q52_4: Nombre idéal d'enfants pour les personnes du même milieu que l'interviewé : 4

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous, et disposant des mêmes ressources, quel est le
nombre idéal d'enfants dans une famille ? 4

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 46 5.3%

2 Non choisi 781 90.4%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q52 (Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous,
et disposant des mêmes ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?), divisée dans la base en
différentes variables (Q52_0 à Q52_6).

 

FAM_Q52_5: Nombre idéal d'enfants pour les personnes du même milieu que l'interviewé : 5

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous, et disposant des mêmes ressources, quel est le
nombre idéal d'enfants dans une famille ? 5

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 6 0.7%

2 Non choisi 821 95%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q52 (Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous,
et disposant des mêmes ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?), divisée dans la base en
différentes variables (Q52_0 à Q52_6).

 

FAM_Q52_6: Nombre idéal d'enfants pour les personnes du même milieu que l'interviewé : 6
ou plus

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 827      Valeurs manquantes: 37     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous, et disposant des mêmes ressources, quel est le
nombre idéal d'enfants dans une famille ? 6 ou plus

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 8 0.9%

2 Non choisi 819 94.8%

8 Ne sait pas 37

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q52 (Et en pensant spécialement aux personnes du même milieu que vous,
et disposant des mêmes ressources, quel est le nombre idéal d'enfants dans une famille ?), divisée dans la base en
différentes variables (Q52_0 à Q52_6).

 

FAM_Q53F: Enceinte

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 450      Valeurs manquantes: 414     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous actuellement enceinte ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 11 1.3%

2 Non 366 42.4%

3 Pas concerné(e) 70 8.1%

4 Ne sait pas 3 0.3%

6 Non concerné 414

Description

UNIVERS
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Si l'interviewé est une femme (c'est-à-dire (SEXE==2))

 

FAM_Q53H: Partenaire actuelle enceinte

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 319      Valeurs manquantes: 545     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjointe/amie est-elle actuellement enceinte ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 9 1%

2 Non 281 32.5%

3 Pas concerné(e) 25 2.9%

4 Ne sait pas 4 0.5%

6 Non concerné 545

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est un homme et vit en couple (c'est-à-dire ((SEXE==1)&&(SIT_CPL in 1:2)))

 

FAM_Q54: Durée grossesse actuelle

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 19      Valeurs manquantes: 845      Minimum: 1      Maximum: 8      Moyenne: 5      Ecart-type: 2.211     
Type: Continu      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 66 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Depuis combien de mois ?

INSTRUCTIONS
(Nombre de mois complets)

Description
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UNIVERS
Si l'interviewé est une femme enceinte ou un homme dont la conjointe est enceinte (c'est-à-dire ((Q53F==1)||(Q53H==1)))

 

FAM_CHGMNT_ENF: Changement du nombre d'enfants cohabitants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 388      Valeurs manquantes: 476     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Lors d'un précédent questionnaire, vous avez déclaré [C8] [C8a] enfant(s) dont [C8b] vi(ven)t dans votre logement (même
une partie du temps seulement. Votre situation a-t-elle changé ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 92 10.6%

2 Non 296 34.3%

6 Non concerné 476

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a déclaré le nombre de ses enfants lors de l'enquête annuelle antérieure et que sa réponse ont été reprise
pour cette enquête (c'est-à-dire ((EA13C8 in 1:2)&&(EA13C8A!=7)&&(EA13C8B!=7)&&(ALEA_REPRISE==1)))

 

FAM_Q55: A des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 854      Valeurs manquantes: 10     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous eu ou adopté un ou des enfant(s), y compris ceux qui n'habitent pas avec vous ou qui sont maintenant décédés ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 335 38.8%

2 Non 519 60.1%

6 Non concerné 10
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'a déclaré pas le nombre de ses enfants lors de l'enquête annuelle antérieure ou que sa situation a changé
ou que sa réponse n'a pas été reprise pour cette enquête (c'est-à-dire ((CHGMNT_ENF in
1:2)||(EA13C8==9996)||(EA13C8A==996)||(EA13C8B==996)||(ALEA_REPRISE==2)))

 

FAM_Q55A_REC: Nombre d'enfants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 335      Valeurs manquantes: 529     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 enfant 91 10.5%

2 2 enfants 157 18.2%

3 3 enfants 57 6.6%

4 4 enfants ou plus 30 3.5%

6 Non concerné 529

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question Q55A (Avez-vous eu ou adopté un ou des enfant(s), y compris ceux qui
n'habitent pas avec vous ou qui sont maintenant décédés ? - Combien ?). Le codage est fait en fonction des occurrences de
citation.
Formule :
if (Q55A==1) then Q55A_rec=1
elseif (Q55A==2) then Q55A_rec=2
elseif (Q55A==3) then Q55A_rec=3
elseif ((Q55A>=4)&&(Q55A<66)) then Q55A_rec= 4
elseif (Q55A==66) then Q55A_rec=6
else Q55A_rec=-1
endif

 

FAM_Q55B_REC: Nombre d'enfants cohabitants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 335      Valeurs manquantes: 529     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Actuellement, combien vivent avec vous (au moins une partie du temps) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 enfant 121 14%

2 1 enfants 90 10.4%

3 2 enfants 94 10.9%

4 3 enfants ou plus 30 3.5%

6 Non concerné 529

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question Q55B (Actuellement, combien vivent avec vous (au moins une partie du
temps) ?). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (Q55B==0) then Q55B_rec=1
elseif (Q55B==1) then Q55B_rec=2
elseif (Q55B==2) then Q55B_rec=3
elseif ((Q55B>=3)&&(Q55B<66)) then Q55B_rec=4
elseif (Q55B==66) then Q55B_rec=6
else Q55B_rec=-1
endif

 

FAM_CHGMNT_ENF_CNJT: Changement du nombre de beaux-enfants cohabitants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 180      Valeurs manquantes: 684     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Lors de ce précédent questionnaire, vous avez déclaré [C10] [C10a] enfant(s) au cours d'une précédente union, dont [C10b]
vi(ven)t dans votre logement. Cette situation a-t-elle changé ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 12 1.4%
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2 Non 168 19.4%

6 Non concerné 684

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a déclaré le nombre de ses beaux-enfants lors de l'enquête annuelle antérieure et que sa réponse ont été
reprise pour cette enquête ou que sa situation de couple a changé (c'est-à-dire (((EA13C10 in
1:2)&&(EA13C10A!=7)&&(EA13C10B!=7)&&(ALEA_REPRISE==1))||(CHGMT_SIT_CPL==1)))

 

FAM_Q56: A des beaux-enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 490      Valeurs manquantes: 374     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté des enfants au cours d'une précédente union ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 62 7.2%

2 Non 428 49.5%

6 Non concerné 374

Description

UNIVERS
Si l'interviewé vivant en couple n'a déclaré pas le nombre de ses beaux-enfants lors de l'enquête annuelle antérieure ou que
sa réponse n'a pas été reprise pour cette enquête ou le nombre de ses beaux-enfants a changé (c'est-à-dire
(((CHGMNT_ENF_CNJT==2)&&(EA13C10 in 1:2))||((SIT_CPL in 1:2)&&(ALEA_REPRISE==2))||(CHGMNT_ENF_CNJT==1)))

 

FAM_Q56A_REC: Nombre de beaux-enfants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 62      Valeurs manquantes: 802     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)
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QUESTION
Combien ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 beau-enfants 23 2.7%

2 2 beaux-enfants 26 3%

3 3 beaux-enfants ou plus 13 1.5%

6 Non concerné 802

99 Erreur import 0

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question Q56A (Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté des enfants
au cours d'une précédente union ? - Combien ?). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (Q56A==1) then Q56A_rec=1
elseif (q56a==2) then Q56A_rec=2
elseif ((Q56A>= 3)&&(Q56A<66)) then Q56A_rec=3
elseif (Q56A==66) then Q56A_rec=6
else Q56A_rec=-1
endif

 

FAM_Q56B_REC: Nombre de beaux-enfants cohabitants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 62      Valeurs manquantes: 802     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Actuellement, combien vivent avec vous (au moins une partie du temps) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 beau-enfant 45 5.2%

2 1 beau-enfants 10 1.2%

3 2 beaux-enfants 7 0.8%

6 Non concerné 802

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question Q56B (Actuellement, combien vivent avec vous (au moins une partie du



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

96

temps) ?). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (Q56B==0) then Q56B_rec=1
elseif (Q56B==1) then Q56B_rec=2
elseif (Q56B==2) then Q56B_rec=3
elseif (Q56B==66) then Q56B_rec=6
else q56b_rec=-1
endif

 

FAM_Q58: Cherche à avoir un enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 769      Valeurs manquantes: 95     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Cherchez-vous actuellement à avoir un enfant ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 61 7.1%

2 Non 708 81.9%

6 Non concerné 95

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est une femme ou un homme vivant en couple (c'est-à-dire ((SEXE==2)||((SEXE==1)&&(SIT_CPL in 1:2))))

 

FAM_Q71_2: Nombre d'enfants souhaités : 2

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 274      Valeurs manquantes: 590     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 2

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas
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1 Choisi 172 19.9%

2 Non choisi 102 11.8%

6 Non concerné 566

8 Ne sait pas 24

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire ((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4})))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q71 (Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que
vous avez déjà [INSERT] ?), divisée dans la base en différentes variables (Q71_0 à Q71_6). La formulation de la question est
fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", et celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q59: Peut physiquement avoir un enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 844      Valeurs manquantes: 20     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pensez-vous que, physiquement, vous [INSERT] pouvez avoir un enfant si vous le souhaitez ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 275 31.8%

2 Oui, mais vous n'avez jamais essayé 98 11.3%

3 Oui, mais c'est déconseillé pour votre santé (ou celle de votre conjoint(e)) 19 2.2%

4 Oui, mais vous n'en êtes pas certain(e) 46 5.3%

5 Non, probablement pas 34 3.9%

6 Non, vous êtes trop âgé(e) 315 36.5%

7 Non, pour une autre raison 57 6.6%
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66 Non concerné 20

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est une femme qui n'est pas enceinte ou un homme dont la conjointe n'est pas enceinte (c'est-à-dire
(Q53!=1))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [SIT_CPL] :
si (SIT_CPL in 1:2) alors [INSERT]=" et votre conjoint(e)"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q60: Souhaite avoir de nouveaux enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 458      Valeurs manquantes: 406     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Souhaitez-vous avoir (encore) des enfants un jour, maintenant ou plus tard, éventuellement un enfant adopté [INSERT] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 181 20.9%

2 Non 204 23.6%

3 Ne sait pas 73 8.4%

6 Non concerné 406

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ou son conjoint peut physiquement avoir un enfant ou est enceinte (c'est-à-dire ((Q59 in 1:4)||(Q53==1)))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", en plus de celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
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finsi

 

FAM_Q61: A eu recours à des méthodes médicales pour avoir un enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 65      Valeurs manquantes: 799     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Depuis quelques années se développent des méthodes médicales pour aider les couples à avoir un enfant (IAD, FIV, ICSI,
stimulation ovarienne, etc.). Avez-vous eu recours à une de ces méthodes ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 20 2.3%

2 Non 45 5.2%

6 Non concerné 797

7 Refuse de répondre 1

8 Ne sait pas 1

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ou son conjoint ne peut pas physiquement avoir un enfant tout en étant agé de moins de 45 ans (c'est-à-dire
((Q59 in 5:7)&&(AGE_REC<9)))

Autres

NOTES
L'interviewé pouvait lire la définition de l'IAID (Insémination Artificielle avec Donneur), de la FIV (Fécondation In Vitro) et de
l'ICSI (Fécondation In Vitro après injection d'un spermatozoïde)

 

FAM_Q62: Souhaite recourir à des methodes médicales pour avoir un enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 67      Valeurs manquantes: 797     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)
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QUESTION
Si vous ne parveniez pas à obtenir une grossesse, souhaiteriez-vous y recourir à l'avenir [INSERT] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, vous envisageriez d'y recourir 14 1.6%

2 Ça dépend de la méthode 4 0.5%

3 Non, vous ne l'envisageriez pas 38 4.4%

4 Ne sait pas 11 1.3%

6 Non concerné 797

7 Refuse de répondre 0

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ou son conjoint ne peut pas physiquement avoir un enfant tout en étant agé de moins de 45 ans (c'est-à-dire
((Q59 in 5:7)&&(AGE_REC<9)))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [SIT_CPL] :
si (SIT_CPL in 1:2) alors [INSERT]=" (indépendamment de l'opinion de votre conjoint)"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q63: Souhaite recourir à des methodes médicales pour avoir un enfant (conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 56      Valeurs manquantes: 808     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et votre conjoint(e), serait-il (elle) d'accord pour avoir recours à une de ces méthodes ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 15 1.7%

2 Non 23 2.7%

3 Ne sait pas 18 2.1%

6 Non concerné 808

7 Refuse de répondre 0
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé ou son conjoint ne peut pas physiquement avoir un enfant tout en étant agé de moins de 45 ans et il vit en
couple (c'est-à-dire ((Q59 in 5:7)&&(AGE_REC<9)&&(SIT_CPL in 1:2)))

 

FAM_Q64: Envisage d'adopter un enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 67      Valeurs manquantes: 797     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Envisageriez-vous d'adopter un enfant [INSERT] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 8 0.9%

2 Peut-être 5 0.6%

3 Non 50 5.8%

4 Ne sait pas 4 0.5%

6 Non concerné 797

7 Refuse de répondre 0

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ou son conjoint ne peut pas physiquement avoir un enfant tout en étant agé de moins de 45 ans (c'est-à-dire
((Q59 in 5:7)&&(AGE_REC<9)))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [SIT_CPL] :
si (SIT_CPL in 1:2) alors [INSERT]=" (indépendamment de l'opinion de votre conjoint)"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q65: Envisage d'adopter un enfant (conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 56      Valeurs manquantes: 808     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et votre conjoint(e), envisagerait-il (elle) d'adopter un enfant ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 6 0.7%

2 Peut-être 6 0.7%

3 Non 36 4.2%

4 Ne sait pas 8 0.9%

6 Non concerné 808

7 Refuse de répondre 0

Description

UNIVERS
Si l'interviewé ou son conjoint ne peut pas physiquement avoir un enfant tout en étant agé de moins de 45 ans et il vit en
couple (c'est-à-dire ((Q59 in 5:7)&&(AGE_REC<9)&&(SIT_CPL in 1:2)))

 

FAM_Q71_0: Nombre d'enfants souhaités : 0

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 274      Valeurs manquantes: 590     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 0

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 36 4.2%

2 Non choisi 238 27.5%

6 Non concerné 566

8 Ne sait pas 24

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
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moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire ((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4})))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q71 (Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que
vous avez déjà [INSERT] ?), divisée dans la base en différentes variables (Q71_0 à Q71_6). La formulation de la question est
fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", et celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q71_1: Nombre d'enfants souhaités : 1

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 274      Valeurs manquantes: 590     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 1

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 61 7.1%

2 Non choisi 213 24.7%

6 Non concerné 566

8 Ne sait pas 24

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire ((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4})))
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q71 (Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que
vous avez déjà [INSERT] ?), divisée dans la base en différentes variables (Q71_0 à Q71_6). La formulation de la question est
fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", et celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q71_3: Nombre d'enfants souhaités : 3

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 274      Valeurs manquantes: 590     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 3

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 118 13.7%

2 Non choisi 156 18.1%

6 Non concerné 566

8 Ne sait pas 24

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire ((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4})))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q71 (Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que
vous avez déjà [INSERT] ?), divisée dans la base en différentes variables (Q71_0 à Q71_6). La formulation de la question est
fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", et celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi
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FAM_Q71_4: Nombre d'enfants souhaités : 4

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 274      Valeurs manquantes: 590     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 4

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 32 3.7%

2 Non choisi 242 28%

6 Non concerné 566

8 Ne sait pas 24

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire ((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4})))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q71 (Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que
vous avez déjà [INSERT] ?), divisée dans la base en différentes variables (Q71_0 à Q71_6). La formulation de la question est
fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", et celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q71_5: Nombre d'enfants souhaités : 5

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 274      Valeurs manquantes: 590     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 5

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 7 0.8%

2 Non choisi 267 30.9%

6 Non concerné 566

8 Ne sait pas 24

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire ((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4})))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q71 (Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que
vous avez déjà [INSERT] ?), divisée dans la base en différentes variables (Q71_0 à Q71_6). La formulation de la question est
fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", et celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q71_6: Nombre d'enfants souhaités : 6 ou plus

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 274      Valeurs manquantes: 590     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que vous avez déjà [INSERT] ? 6 ou plus

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 9 1%
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2 Non choisi 265 30.7%

6 Non concerné 566

8 Ne sait pas 24

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire ((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4})))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q71 (Combien souhaitez-vous avoir d'enfants en tout, y compris ceux que
vous avez déjà [INSERT] ?), divisée dans la base en différentes variables (Q71_0 à Q71_6). La formulation de la question est
fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", et celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q72: Délai pour avoir un enfant (en année)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 111      Valeurs manquantes: 753      Minimum: 0      Maximum: 27      Moyenne: 2.099      Ecart-type: 4.527     
Type: Continu      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 66 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans combien de temps souhaitez-vous avoir votre (prochain) enfant ? Dans ... (années exactement)

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire (((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&((Q58!=1)||(Q58==1))))

 

FAM_Q72A: Délai minimum pour avoir un enfant (en année)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 112      Valeurs manquantes: 752      Minimum: 0      Maximum: 25      Moyenne: 3.848      Ecart-type: 4.149     
Type: Continu      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 66 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans combien de temps souhaitez-vous avoir votre (prochain) enfant ? Dans ... (années au minimum (peut être plus tard))

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire (((Q60 in {1, 3})||(Q58==1)||(Q62 in
{1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&(Q58!=1)))

 

FAM_Q72B: Délai maximum pour avoir un enfant (en année)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 122      Valeurs manquantes: 742      Minimum: 0      Maximum: 37      Moyenne: 6.418      Ecart-type: 6.072     
Type: Continu      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 66 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans combien de temps souhaitez-vous avoir votre (prochain) enfant ? Dans ... (années au maximum (peut être plus tôt))

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant plus tard ou en adopter un (c'est-à-dire (((Q60 in {1, 3})||(Q58==1)||(Q62 in
{1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&(Q58!=1)))

 

FAM_Q72BIS: Précision délai pour avoir un enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 18      Valeurs manquantes: 846     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Veuillez préciser si vous souhaitez avoir votre prochain enfant …
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Dans moins d'un an 10 1.2%

2 Le plus tôt possible 8 0.9%

6 Non concerné 846

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant ou en adopter un dans un délai d'un an (c'est-à-dire (((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&(Q58!=1)&&((Q72 in 0:1)&&(Q72A==0)&&(Q72B in 0:1))))

 

FAM_Q73: Changement d'avis possible : souhait avoir de nouveaux enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 278      Valeurs manquantes: 586     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pensez-vous que vous pourriez changer d'avis, et finalement ne pas vouloir un (autre) enfant ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Vous ne changerez sûrement pas d'avis 97 11.2%

2 Vous pourriez peut-être changer d'avis 87 10.1%

3 Vous pourriez facilement changer d'avis 28 3.2%

4 Ne sait pas 66 7.6%

6 Non concerné 586

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant plus tard ou en adopter un et si l'interviewé est une femme qui n'est pas
enceinte ou un homme dont la conjointe n'est pas enceinte (c'est-à-dire (((Q60 in {1, 3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2,
4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&(Q53!=1)))

 

FAM_Q74: Discussion avec le conjoint : nombre d'enfants souhaités

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 200      Valeurs manquantes: 664     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous discuté avec votre conjoint(e) du nombre d'enfants que vous voulez avoir ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 161 18.6%

2 Non 34 3.9%

3 Ne sait pas 5 0.6%

6 Non concerné 664

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant plus tard ou en adopter un et il vit en couple (c'est-à-dire (((Q60 in {1,
3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&(SIT_CPL in 1:2)))

 

FAM_Q75: Conjoint souhaite avoir de nouveaux enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 200      Valeurs manquantes: 664     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e) souhaite-t-il (elle) avoir un (autre) enfant, maintenant ou plus tard [INSERT] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 125 14.5%

2 Non 42 4.9%

3 Ne sait pas 33 3.8%

6 Non concerné 664

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant plus tard ou en adopter un et il vit en couple (c'est-à-dire (((Q60 in {1,
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3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&(SIT_CPL in 1:2)))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", en plus de celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q76: Lequel des conjoints est le plus pressé d'avoir un enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 158      Valeurs manquantes: 706     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Actuellement, lequel de vous deux est le plus pressé d'avoir un (autre) enfant [INSERT] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Plutôt vous 33 3.8%

2 Plutôt lui (elle) 37 4.3%

3 Tous les deux également 33 3.8%

4 Vous n'êtes pressés ni l'un ni l'autre 45 5.2%

5 Ne sait pas 10 1.2%

6 Non concerné 706

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé pourrait souhaiter avoir un autre enfant (c'est-à-dire (Q75 in {1, 3}))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", en plus de celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi
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FAM_Q77: Accord ou désaccord des conjoints : nombre d'enfants souhaités

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 120      Valeurs manquantes: 744     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pensez-vous que vous vous mettrez finalement d'accord sur ce sujet ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 93 10.8%

2 Non 6 0.7%

3 Ne sait pas 21 2.4%

6 Non concerné 744

Description

UNIVERS
L'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant plus tard ou en adopter un et il vit en couple et qu'il existe un désaccord dans
le couple sur ce sujet (c'est-à-dire (((Q60 in {1, 3})||(Q58==1)||(Q62 in {1, 2, 4})||(Q64 in {1, 2, 4}))&&(SIT_CPL in
1:2)&&(((Q75!=1)&&(Q60!=1))||(Q76 in 1:2))))

 

FAM_Q81: Nombre d'enfants souhaités a posteriori

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 271      Valeurs manquantes: 593     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Aujourd'hui, en y repensant, auriez-vous préféré avoir moins d'enfants, plus, ou le même nombre ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Vous auriez préféré en avoir moins 11 1.3%

2 Vous auriez préféré en avoir plus 48 5.6%

3 Vous avez juste le nombre que vous voulez (éventuellement zéro) 170 19.7%

4 Ne sait pas 42 4.9%

6 Non concerné 593
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé peut physiquement avoir une enfant et ne souhaite pas avoir un enfant ou qu'il ne peut pas physiquement en
avoir un tout en étant agé de moins de 45 ans (c'est-à-dire (((Q60==2)||((Q62 in {3, 7})&&(Q64 in {3, 7}))||((Q59 in
5:7})&&(AGE_REC<9)))&&(Q59 in 1:4)))

 

FAM_Q82_0: Nombre total d'enfants souhaités a posteriori : 0

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 59      Valeurs manquantes: 805     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 0

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 4 0.5%

2 Non choisi 55 6.4%

6 Non concerné 805

8 Ne sait pas 0

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
Si l'interwievé aurait préféré avoir moins ou plus d'enfants (c'est-à-dire (Q81 in 1:2))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q82 (Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ?), divisée dans la base
en différentes variables (Q82_0 à Q82_6).

 

FAM_Q82_1: Nombre total d'enfants souhaités a posteriori : 1

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 59      Valeurs manquantes: 805     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 1

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 9 1%

2 Non choisi 50 5.8%

6 Non concerné 805

8 Ne sait pas 0

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
Si l'interwievé aurait préféré avoir moins ou plus d'enfants (c'est-à-dire (Q81 in 1:2))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q82 (Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ?), divisée dans la base
en différentes variables (Q82_0 à Q82_6).

 

FAM_Q82_2: Nombre total d'enfants souhaités a posteriori : 2

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 59      Valeurs manquantes: 805     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 2

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 28 3.2%
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2 Non choisi 31 3.6%

6 Non concerné 805

8 Ne sait pas 0

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
Si l'interwievé aurait préféré avoir moins ou plus d'enfants (c'est-à-dire (Q81 in 1:2))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q82 (Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ?), divisée dans la base
en différentes variables (Q82_0 à Q82_6).

 

FAM_Q82_3: Nombre total d'enfants souhaités a posteriori : 3

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 59      Valeurs manquantes: 805     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 3

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 19 2.2%

2 Non choisi 40 4.6%

6 Non concerné 805

8 Ne sait pas 0

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
Si l'interwievé aurait préféré avoir moins ou plus d'enfants (c'est-à-dire (Q81 in 1:2))
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q82 (Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ?), divisée dans la base
en différentes variables (Q82_0 à Q82_6).

 

FAM_Q82_4: Nombre total d'enfants souhaités a posteriori : 4

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 59      Valeurs manquantes: 805     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 4

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 11 1.3%

2 Non choisi 48 5.6%

6 Non concerné 805

8 Ne sait pas 0

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
Si l'interwievé aurait préféré avoir moins ou plus d'enfants (c'est-à-dire (Q81 in 1:2))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q82 (Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ?), divisée dans la base
en différentes variables (Q82_0 à Q82_6).

 

FAM_Q82_5: Nombre total d'enfants souhaités a posteriori : 5

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 59      Valeurs manquantes: 805     
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Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 5

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 0 0%

2 Non choisi 59 6.8%

6 Non concerné 805

8 Ne sait pas 0

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
Si l'interwievé aurait préféré avoir moins ou plus d'enfants (c'est-à-dire (Q81 in 1:2))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q82 (Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ?), divisée dans la base
en différentes variables (Q82_0 à Q82_6).

 

FAM_Q82_6: Nombre total d'enfants souhaités a posteriori : 6 ou plus

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 59      Valeurs manquantes: 805     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ? 6 ou plus

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 1 0.1%

2 Non choisi 58 6.7%

6 Non concerné 805
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8 Ne sait pas 0

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Description

UNIVERS
Si l'interwievé aurait préféré avoir moins ou plus d'enfants (c'est-à-dire (Q81 in 1:2))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q82 (Combien auriez-vous souhaité en avoir en tout ?), divisée dans la base
en différentes variables (Q82_0 à Q82_6).

 

FAM_Q83: Changement d'avis possible : souhait avoir de nouveaux enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 197      Valeurs manquantes: 667     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pensez-vous que vous pourriez changer d'avis, et finalement vouloir un (autre) enfant ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Vous ne changerez sûrement pas d'avis 149 17.2%

2 Vous pourriez peut-être changer d'avis 33 3.8%

3 Vous pourriez facilement changer d'avis 2 0.2%

4 Ne sait pas 13 1.5%

6 Non concerné 667

Description

UNIVERS
Si l'interviewé peut physiquement avoir une enfant et ne souhaite pas avoir un enfant ou qu'il ne peut pas physiquement en
avoir un tout en étant agé de moins de 45 ans (c'est-à-dire (((Q60==2)||((Q62 in {3, 7})&&(Q64 in {3, 7}))||((Q59 in
5:7})&&(AGE_REC<9)))&&(Q59 in 1:4)))
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FAM_Q84: Discussion avec le conjoint : nombre d'enfants souhaités

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 157      Valeurs manquantes: 707     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous discuté avec votre conjoint(e) du nombre d'enfants que vous voulez avoir ensemble ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 128 14.8%

2 Non 26 3%

3 Ne sait pas 3 0.3%

6 Non concerné 707

Description

UNIVERS
Si l'interviewé vivant en couple, qui peut physiquement avoir une enfant et ne souhaite pas avoir un enfant ou qu'il ne peut
pas physiquement en avoir un tout en étant agé de moins de 45 ans (c'est-à-dire (((Q60==2)||((Q62 in {3, 7})&&(Q64 in {3,
7}))||((Q59 in 5:7})&&(AGE_REC<9)))&&(Q59 in 1:4)&&(SIT_CPL!=3)))

 

FAM_Q85: Conjoint souhaite avoir de nouveaux enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 157      Valeurs manquantes: 707     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e) souhaite-t-il (elle) avoir un (autre) enfant, maintenant ou plus tard ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 11 1.3%

2 Non 139 16.1%

3 Ne sait pas 7 0.8%

6 Non concerné 707
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé vivant en couple, qui peut physiquement avoir une enfant et ne souhaite pas avoir un enfant ou qu'il ne peut
pas physiquement en avoir un tout en étant agé de moins de 45 ans (c'est-à-dire (((Q60==2)||((Q62 in {3, 7})&&(Q64 in {3,
7}))||((Q59 in 5:7})&&(AGE_REC<9)))&&(Q59 in 1:4)&&(SIT_CPL!=3)))

 

FAM_Q86: Lequel des conjoints est le plus décidé à de ne plus avoir d'enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 139      Valeurs manquantes: 725     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Actuellement, lequel de vous deux est le plus décidé à ne plus (pas) avoir d'enfant ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Plutôt vous 10 1.2%

2 Plutôt lui (elle) 14 1.6%

3 Tous les deux également 112 13%

4 Ne sait pas 3 0.3%

6 Non concerné 725

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé ne souhaite pas avoir un autre enfant (c'est-à-dire (Q85==2))

 

FAM_Q87: Accord ou désaccord des conjoints : nombre d'enfants souhaités

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 18      Valeurs manquantes: 846     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pensez-vous que vous vous mettrez finalement d'accord sur ce sujet ?
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 8 0.9%

2 Non 2 0.2%

3 Ne sait pas 8 0.9%

6 Non concerné 846

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé pourrait souhaiter avoir un autre enfant (c'est-à-dire (Q85 in {1, 8}))

 

FAM_Q91: Un enfant dans les 2 ans

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 178      Valeurs manquantes: 686     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans les deux ans qui viennent, pensez-vous que vous aurez un (autre) enfant [INSERT] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, sûrement, vous l'espérez 43 5%

2 Oui, probablement 16 1.9%

3 Peut-être (50-50) 46 5.3%

4 Non, probablement pas 33 3.8%

5 Non, sûrement pas 24 2.8%

6 Ne sait pas 16 1.9%

66 Non concerné 686

Description

UNIVERS
Si l'interviewé peut physiquement avoir une enfant et pourrait souhaiter en avoir maintenant ou plus tard (c'est-à-dire ((Q59
in 1:4)&&((Q58==1)||(Q60==1))))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [Q53] :
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si (Q53==1) alors [INSERT]=", en plus de celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q92: Un enfant dans les 5 ans

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 135      Valeurs manquantes: 729     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et dans les cinq ans qui viennent, pensez-vous que vous aurez un (autre) enfant [INSERT] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, sûrement, vous l'espérez 34 3.9%

2 Oui, probablement 24 2.8%

3 Peut-être (50-50) 37 4.3%

4 Non, probablement pas 17 2%

5 Non, sûrement pas 9 1%

6 Ne sait pas 14 1.6%

66 Non concerné 729

Description

UNIVERS
Si l'interviewé n'est pas sur d'avoir un enfant dans les 2 ans (c'est-à-dire (Q91 in 2:6))

Autres

NOTES
La formulation de la question est fonction de la variable [Q53] :
si (Q53==1) alors [INSERT]=", en plus de celui que vous attendez"
sinon [INSERT]=""
finsi

 

FAM_Q93_0: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant : 0

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 756      Valeurs manquantes: 108     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ? 0

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 157 18.2%

2 Non choisi 599 69.3%

6 Non concerné 0

8 Ne sait pas 108

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q93 ([INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?), divisée dans la
base en différentes variables (Q93_0 à Q93_6). La formulation de la question est fonction de la variable [Q55] :
si (Q55==1) alors [INSERT]="'Avant d'avoir votre premier enfant, "
sinon [INSERT]="Quand vous aviez 18 ans, "
finsi

 

FAM_Q93_1: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant : 1

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 756      Valeurs manquantes: 108     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ? 1

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 116 13.4%

2 Non choisi 640 74.1%

6 Non concerné 0

8 Ne sait pas 108

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q93 ([INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?), divisée dans la
base en différentes variables (Q93_0 à Q93_6). La formulation de la question est fonction de la variable [Q55] :
si (Q55==1) alors [INSERT]="'Avant d'avoir votre premier enfant, "
sinon [INSERT]="Quand vous aviez 18 ans, "
finsi

 

FAM_Q93_2: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant : 2

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 756      Valeurs manquantes: 108     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ? 2

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 441 51%

2 Non choisi 315 36.5%

6 Non concerné 0

8 Ne sait pas 108

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q93 ([INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?), divisée dans la
base en différentes variables (Q93_0 à Q93_6). La formulation de la question est fonction de la variable [Q55] :
si (Q55==1) alors [INSERT]="'Avant d'avoir votre premier enfant, "
sinon [INSERT]="Quand vous aviez 18 ans, "
finsi

 

FAM_Q93_3: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant : 3

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 756      Valeurs manquantes: 108     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ? 3

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 260 30.1%

2 Non choisi 496 57.4%

6 Non concerné 0

8 Ne sait pas 108

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q93 ([INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?), divisée dans la
base en différentes variables (Q93_0 à Q93_6). La formulation de la question est fonction de la variable [Q55] :
si (Q55==1) alors [INSERT]="'Avant d'avoir votre premier enfant, "
sinon [INSERT]="Quand vous aviez 18 ans, "
finsi

 

FAM_Q93_4: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant : 4

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 756      Valeurs manquantes: 108     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ? 4

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 85 9.8%

2 Non choisi 671 77.7%

6 Non concerné 0

8 Ne sait pas 108

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus
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Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q93 ([INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?), divisée dans la
base en différentes variables (Q93_0 à Q93_6). La formulation de la question est fonction de la variable [Q55] :
si (Q55==1) alors [INSERT]="'Avant d'avoir votre premier enfant, "
sinon [INSERT]="Quand vous aviez 18 ans, "
finsi

 

FAM_Q93_5: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant : 5

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 756      Valeurs manquantes: 108     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ? 5

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 24 2.8%

2 Non choisi 732 84.7%

6 Non concerné 0

8 Ne sait pas 108

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q93 ([INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?), divisée dans la
base en différentes variables (Q93_0 à Q93_6). La formulation de la question est fonction de la variable [Q55] :
si (Q55==1) alors [INSERT]="'Avant d'avoir votre premier enfant, "
sinon [INSERT]="Quand vous aviez 18 ans, "
finsi

 

FAM_Q93_6: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant : 6 ou plus

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 756      Valeurs manquantes: 108     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ? 6 ou plus

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 20 2.3%

2 Non choisi 736 85.2%

6 Non concerné 0

8 Ne sait pas 108

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles Pour répondre "2 ou 3 enfants", merci de cocher 2 et 3 "Pas plus de 2", cocher 0, 1, 2 "Au
moins 4", cocher 4, 5, 6 ou plus

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q93 ([INSERT] combien d'enfants souhaitiez-vous avoir ?), divisée dans la
base en différentes variables (Q93_0 à Q93_6). La formulation de la question est fonction de la variable [Q55] :
si (Q55==1) alors [INSERT]="'Avant d'avoir votre premier enfant, "
sinon [INSERT]="Quand vous aviez 18 ans, "
finsi

 

FAM_Q94: Nombre d'enfants souhaités avant le premier enfant a posteriori

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 201      Valeurs manquantes: 663     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Aujourd'hui, en souhaitez-vous autant ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, autant 74 8.6%

2 Non, j'en souhaite moins 60 6.9%

3 Non, j'en souhaite plus 41 4.7%

4 Ne sait pas 26 3%

6 Non concerné 663
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé pourrait souhaiter avoir un enfant maintenant ou plus tard et il n'est pas trop agé pour en avoir un et dont le
nombre d'enfants qu'il souhaite actuellement est différent du nombre d'enfants qu'il a imaginé avoir avant l'arrivée de son
premier enfant (c'est-à-dire (Q60!=2)&&(Q59!=6)&&(Q71!=Q93))

 

FAM_ALEA_PASSATION: Modalité de passation des questions : [Q101] [Q102] [Q103] [Q105]
[Q107] [Q108] [Q112] [Q113] [Q114] [Q115] [Q121] [Q131] [Q132] [Q133]

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable aléatoire calculée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Un tableau des sous-questions 430 49.8%

2 Une sous-question par page 434 50.2%

 

FAM_Q101A: Le couple fonctionne bien si : les partenaires sont amoureux l'un de l'autre

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 845      Valeurs manquantes: 19     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant aborder une série de questions sur les opinions quant à la vie de famille. Nous vous demandons
d'une part votre opinion personnelle, et d'autre part votre avis sur ce que les gens pensent en général en France.
Si pour une question vous n'avez pas d'opinion, répondez "Ne sait pas".

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Que les partenaires soient amoureux l'un de l'autre

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 527 61%

2 Plutôt d'accord 305 35.3%
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3 Plutôt pas d'accord 12 1.4%

4 Pas du tout d'accord 1 0.1%

7 Refuse de répondre 7

8 Ne sait pas 12

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q101B: Le couple fonctionne bien si : de la confiance

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 859      Valeurs manquantes: 5     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Qu'il y ait de la confiance

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 725 83.9%

2 Plutôt d'accord 131 15.2%

3 Plutôt pas d'accord 2 0.2%

4 Pas du tout d'accord 1 0.1%

7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 2

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q101C: Le couple fonctionne bien si : une sexualité épanouie

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 847      Valeurs manquantes: 17     
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Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Que le couple ait une sexualité épanouie

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 413 47.8%

2 Plutôt d'accord 395 45.7%

3 Plutôt pas d'accord 33 3.8%

4 Pas du tout d'accord 6 0.7%

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 13

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q101D: Le couple fonctionne bien si : chacun laisse à l'autre son espace de liberté

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 857      Valeurs manquantes: 7     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Que chacun laisse à l'autre son espace de liberté

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 464 53.7%

2 Plutôt d'accord 365 42.2%

3 Plutôt pas d'accord 26 3%

4 Pas du tout d'accord 2 0.2%

7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 4
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Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q102A: Le couple fonctionne bien si : les partenaires partagent les mêmes opinions

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 841      Valeurs manquantes: 23     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Que les partenaires partagent les mêmes opinions

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 40 4.6%

2 Plutôt d'accord 348 40.3%

3 Plutôt pas d'accord 376 43.5%

4 Pas du tout d'accord 77 8.9%

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 19

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q102B: Le couple fonctionne bien si : dans le doute ce soit plutôt l'homme qui décide

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 834      Valeurs manquantes: 30     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Que dans le doute ce soit plutôt l'homme qui décide
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 16 1.9%

2 Plutôt d'accord 73 8.4%

3 Plutôt pas d'accord 361 41.8%

4 Pas du tout d'accord 384 44.4%

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 26

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q102C: Le couple fonctionne bien si : pas de problèmes financiers

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 848      Valeurs manquantes: 16     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Que le couple n'ait pas de problèmes financiers

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 94 10.9%

2 Plutôt d'accord 468 54.2%

3 Plutôt pas d'accord 222 25.7%

4 Pas du tout d'accord 64 7.4%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 14

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)
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FAM_Q102D: Le couple fonctionne bien si : des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 796      Valeurs manquantes: 68     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument … - Que le couple ait des enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 69 8%

2 Plutôt d'accord 236 27.3%

3 Plutôt pas d'accord 272 31.5%

4 Pas du tout d'accord 219 25.3%

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 64

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q103A: Pour les gens en général, le couple fonctionne bien si : une sexualité épanouie

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 801      Valeurs manquantes: 63     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens pensent qu'il faut absolument
… - Que le couple ait une sexualité épanouie

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 286 33.1%

2 Ils sont plutôt d'accord 501 58%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 14 1.6%
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4 Ils ne sont pas du tout d'accord 0 0%

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 59

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q103B: Pour les gens en général, le couple fonctionne bien si : chacun laisse à l'autre
son espace de liberté

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 802      Valeurs manquantes: 62     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens pensent qu'il faut absolument
… - Que chacun laisse à l'autre son espace de liberté

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 220 25.5%

2 Ils sont plutôt d'accord 489 56.6%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 87 10.1%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 6 0.7%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 60

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q103C: Pour les gens en général, le couple fonctionne bien si : dans le doute ce soit
plutôt l'homme qui décide

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 751      Valeurs manquantes: 113     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens pensent qu'il faut absolument
… - Que dans le doute ce soit plutôt l'homme qui décide

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 54 6.3%

2 Ils sont plutôt d'accord 257 29.7%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 310 35.9%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 130 15%

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 108

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q103D: Pour les gens en général, le couple fonctionne bien si : pas de problèmes
financiers

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 799      Valeurs manquantes: 65     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens pensent qu'il faut absolument
… - Que le couple n'ait pas de problèmes financiers

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 198 22.9%

2 Ils sont plutôt d'accord 476 55.1%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 108 12.5%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 17 2%
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7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 62

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q103E: Pour les gens en général, le couple fonctionne bien si : des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 766      Valeurs manquantes: 98     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? Pour qu'un couple fonctionne bien, les gens pensent qu'il faut absolument
… - Que le couple ait des enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 114 13.2%

2 Ils sont plutôt d'accord 418 48.4%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 185 21.4%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 49 5.7%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 96

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q101 (Pour qu'un couple fonctionne bien, il faut absolument …), comprenant
plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q101A à Q103E)

 

FAM_Q105A: Le mariage est une institution dépassée

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 828      Valeurs manquantes: 36     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons vous demander maintenant votre opinion sur le mariage et le pacs.

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Le mariage est une institution dépassée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 59 6.8%

2 Plutôt d'accord 205 23.7%

3 Plutôt pas d'accord 310 35.9%

4 Pas du tout d'accord 254 29.4%

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 31

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q105 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q105A à Q105E)

 

FAM_Q105B: La femme mariée doit prendre le nom de son mari

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 792      Valeurs manquantes: 72     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - La femme mariée doit prendre le nom de son mari

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 103 11.9%

2 Plutôt d'accord 314 36.3%

3 Plutôt pas d'accord 244 28.2%

4 Pas du tout d'accord 131 15.2%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 70
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Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q105 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q105A à Q105E)

 

FAM_Q105C: Il faut se marier avant d'avoir son premier enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 834      Valeurs manquantes: 30     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Il faut se marier avant d'avoir son premier enfant

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 54 6.3%

2 Plutôt d'accord 141 16.3%

3 Plutôt pas d'accord 236 27.3%

4 Pas du tout d'accord 403 46.6%

7 Refuse de répondre 1

8 Ne sait pas 29

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q105 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q105A à Q105E)

 

FAM_Q105D: Le mariage doit être ouvert aux couples de même sexe

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 795      Valeurs manquantes: 69     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Le mariage doit être ouvert aux couples de même



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

139

sexe

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 204 23.6%

2 Plutôt d'accord 217 25.1%

3 Plutôt pas d'accord 133 15.4%

4 Pas du tout d'accord 241 27.9%

7 Refuse de répondre 8

8 Ne sait pas 61

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q105 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q105A à Q105E)

 

FAM_Q105E: Mariés ou non, ça ne fait pas de différence

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 842      Valeurs manquantes: 22     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Mariés ou non, ça ne fait pas de différence

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 284 32.9%

2 Plutôt d'accord 280 32.4%

3 Plutôt pas d'accord 198 22.9%

4 Pas du tout d'accord 80 9.3%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 20

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q105 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q105A à Q105E)



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

140

 

FAM_Q107A: Aujourd'hui, c'est normal de ne pas avoir d'enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 718      Valeurs manquantes: 146     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons aborder maintenant la question des familles avec ou sans enfant.

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des familles sans enfants ? - Aujourd'hui, c'est normal de ne pas avoir
d'enfant

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 89 10.3%

2 Plutôt d'accord 234 27.1%

3 Plutôt pas d'accord 297 34.4%

4 Pas du tout d'accord 98 11.3%

7 Refuse de répondre 12

8 Ne sait pas 134

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q107 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des familles sans enfants
?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q107A à Q108B)

 

FAM_Q107B: Les couples sans enfant sont égoïstes, ils veulent une vie facile

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 799      Valeurs manquantes: 65     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des familles sans enfants ? - Les couples sans enfant sont égoïstes, ils
veulent une vie facile

MODALITÉS
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Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 40 4.6%

2 Plutôt d'accord 164 19%

3 Plutôt pas d'accord 292 33.8%

4 Pas du tout d'accord 303 35.1%

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 60

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q107 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des familles sans enfants
?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q107A à Q108B)

 

FAM_Q108A: Pour les gens en général, aujourd'hui, c'est normal de ne pas avoir d'enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 710      Valeurs manquantes: 154     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Aujourd'hui, c'est normal de ne pas avoir d'enfant

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 32 3.7%

2 Ils sont plutôt d'accord 204 23.6%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 359 41.6%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 115 13.3%

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 150

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q107 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des familles sans enfants
?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q107A à Q108B)
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FAM_Q108B: Pour les gens en général, les couples sans enfant sont égoïstes, ils veulent une
vie facile

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 712      Valeurs manquantes: 152     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Les couples sans enfant sont égoïstes, ils veulent une vie facile

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 101 11.7%

2 Ils sont plutôt d'accord 328 38%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 210 24.3%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 73 8.4%

7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 148

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q107 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des familles sans enfants
?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q107A à Q108B)

 

FAM_Q111_0: Définition de la famille nombreuse : 0 enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est nombreuse ? 0

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 1 0.1%

2 Non choisi 863 99.9%

INSTRUCTIONS
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Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q111 (À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est
nombreuse ?), divisée dans la base en différentes variables (Q111_0 à Q111_6).

 

FAM_Q111_1: Définition de la famille nombreuse : 1 enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est nombreuse ? 1

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 4 0.5%

2 Non choisi 860 99.5%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q111 (À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est
nombreuse ?), divisée dans la base en différentes variables (Q111_0 à Q111_6).

 

FAM_Q111_2: Définition de la famille nombreuse : 2 enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est nombreuse ? 2
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 18 2.1%

2 Non choisi 846 97.9%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q111 (À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est
nombreuse ?), divisée dans la base en différentes variables (Q111_0 à Q111_6).

 

FAM_Q111_3: Définition de la famille nombreuse : 3 enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est nombreuse ? 3

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 367 42.5%

2 Non choisi 497 57.5%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q111 (À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est
nombreuse ?), divisée dans la base en différentes variables (Q111_0 à Q111_6).

 

FAM_Q111_4: Définition de la famille nombreuse : 4 enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est nombreuse ? 4

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 438 50.7%

2 Non choisi 426 49.3%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q111 (À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est
nombreuse ?), divisée dans la base en différentes variables (Q111_0 à Q111_6).

 

FAM_Q111_5: Définition de la famille nombreuse : 5 enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est nombreuse ? 5

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 123 14.2%

2 Non choisi 741 85.8%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q111 (À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est
nombreuse ?), divisée dans la base en différentes variables (Q111_0 à Q111_6).
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FAM_Q111_6: Définition de la famille nombreuse : 6 enfants ou plus

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est nombreuse ? 6 ou plus

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 78 9%

2 Non choisi 786 91%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire Q111 (À partir de combien d'enfants peut-on dire qu'une famille est
nombreuse ?), divisée dans la base en différentes variables (Q111_0 à Q111_6).

 

FAM_Q112A: Les parents doivent tout faire pour éviter les erreurs d'éducation des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 849      Valeurs manquantes: 15     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Les parents doivent tout faire pour éviter les
erreurs d'éducation des enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 399 46.2%

2 Plutôt d'accord 401 46.4%

3 Plutôt pas d'accord 42 4.9%

4 Pas du tout d'accord 7 0.8%

7 Refuse de répondre 2
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8 Ne sait pas 13

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q112B: Les parents doivent se fier simplement à leur intuition

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 829      Valeurs manquantes: 35     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Les parents doivent se fier simplement à leur
intuition

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 86 10%

2 Plutôt d'accord 391 45.3%

3 Plutôt pas d'accord 308 35.6%

4 Pas du tout d'accord 44 5.1%

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 35

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q112C: Les parents doivent faire passer leurs propres intérêts après ceux des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 831      Valeurs manquantes: 33     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Les parents doivent faire passer leurs propres
intérêts après ceux des enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 94 10.9%

2 Plutôt d'accord 252 29.2%

3 Plutôt pas d'accord 290 33.6%

4 Pas du tout d'accord 195 22.6%

7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 30

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q112D: Avoir beaucoup d'enfants c'est merveilleux

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 723      Valeurs manquantes: 141     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Avoir beaucoup d'enfants c'est merveilleux

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 63 7.3%

2 Plutôt d'accord 228 26.4%

3 Plutôt pas d'accord 315 36.5%

4 Pas du tout d'accord 117 13.5%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 139



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

149

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q113A: Quand on a beaucoup d'enfants on ne peut pas bien s'occuper de chaque enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 801      Valeurs manquantes: 63     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Quand on a beaucoup d'enfants on ne peut pas
bien s'occuper de chaque enfant

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 70 8.1%

2 Plutôt d'accord 289 33.4%

3 Plutôt pas d'accord 328 38%

4 Pas du tout d'accord 114 13.2%

7 Refuse de répondre 1

8 Ne sait pas 62

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q113B: Seules les familles qui en ont les moyens devraient avoir beaucoup d'enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 813      Valeurs manquantes: 51     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
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Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Seules les familles qui en ont les moyens
devraient avoir beaucoup d'enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 83 9.6%

2 Plutôt d'accord 296 34.3%

3 Plutôt pas d'accord 293 33.9%

4 Pas du tout d'accord 141 16.3%

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 46

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q113C: Ce n'est pas bon pour un enfant d'être enfant unique

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 799      Valeurs manquantes: 65     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Ce n'est pas bon pour un enfant d'être enfant
unique

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 176 20.4%

2 Plutôt d'accord 380 44%

3 Plutôt pas d'accord 160 18.5%

4 Pas du tout d'accord 83 9.6%

7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 62

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)
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FAM_Q114A: Pour les gens en général, les parents doivent tout faire pour éviter les erreurs
d'éducation des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 778      Valeurs manquantes: 86     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Les parents doivent tout faire pour éviter les erreurs d'éducation des
enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 296 34.3%

2 Ils sont plutôt d'accord 427 49.4%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 50 5.8%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 5 0.6%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 84

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q114B: Pour les gens en général, les parents doivent se fier simplement à leur intuition

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 748      Valeurs manquantes: 116     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Les parents doivent se fier simplement à leur intuition

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 70 8.1%
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2 Ils sont plutôt d'accord 386 44.7%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 250 28.9%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 42 4.9%

7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 113

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q114C: Pour les gens en général, les parents doivent faire passer leurs propres intérêts
après ceux des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 752      Valeurs manquantes: 112     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Les parents doivent faire passer leurs propres intérêts après ceux des
enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 103 11.9%

2 Ils sont plutôt d'accord 293 33.9%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 261 30.2%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 95 11%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 110

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q114D: Pour les gens en général, avoir beaucoup d'enfants c'est merveilleux

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 696      Valeurs manquantes: 168     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Avoir beaucoup d'enfants c'est merveilleux

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 61 7.1%

2 Ils sont plutôt d'accord 251 29.1%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 295 34.1%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 89 10.3%

7 Refuse de répondre 1

8 Ne sait pas 167

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q115A: Pour les gens en général, quand on a beaucoup d'enfants on ne peut pas bien
s'occuper de chaque enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 738      Valeurs manquantes: 126     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Quand on a beaucoup d'enfants on ne peut pas bien s'occuper de
chaque enfant

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 113 13.1%

2 Ils sont plutôt d'accord 413 47.8%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 173 20%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 39 4.5%
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7 Refuse de répondre 4

8 Ne sait pas 122

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q115B: Pour les gens en général, seules les familles qui en ont les moyens devraient
avoir beaucoup d'enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 736      Valeurs manquantes: 128     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Seules les familles qui en ont les moyens devraient avoir beaucoup
d'enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 131 15.2%

2 Ils sont plutôt d'accord 332 38.4%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 201 23.3%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 72 8.3%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 126

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q115C: Pour les gens en général, ce n'est pas bon pour un enfant d'être enfant unique

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 735      Valeurs manquantes: 129     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et, à votre avis, que pensent les gens en général ? - Ce n'est pas bon pour un enfant d'être enfant unique

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ils sont tout à fait d'accord 158 18.3%

2 Ils sont plutôt d'accord 411 47.6%

3 Ils sont plutôt pas d'accord 127 14.7%

4 Ils ne sont pas du tout d'accord 39 4.5%

7 Refuse de répondre 3

8 Ne sait pas 126

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q112 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q112A à Q115C)

 

FAM_Q121A: Il est préférable que le père soit autant impliqué que la mère dans la prise en
charge de l'enfant

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 857      Valeurs manquantes: 7     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous demander ce que vous pensez de la prise en charge des enfants et du partage des tâches au
sein des couples.

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Il est préférable que le père soit autant impliqué
que la mère dans la prise en charge de l'enfant

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 597 69.1%

2 Plutôt d'accord 243 28.1%

3 Plutôt pas d'accord 15 1.7%

4 Pas du tout d'accord 2 0.2%

7 Refuse de répondre 2
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8 Ne sait pas 5

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q121 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q121A à Q121D)

 

FAM_Q121B: Il est préférable que les enfants de moins de 1 an soient gardés par leurs
parents

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 828      Valeurs manquantes: 36     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Il est préférable que les enfants de moins de 1 an
soient gardés par leurs parents

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 282 32.6%

2 Plutôt d'accord 338 39.1%

3 Plutôt pas d'accord 173 20%

4 Pas du tout d'accord 35 4.1%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 34

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q121 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q121A à Q121D)

 

FAM_Q121C: Il est préférable que les enfants de 1 à 3 ans soient gardés par leurs parents

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 821      Valeurs manquantes: 43     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - Il est préférable que les enfants de 1 à 3 ans
soient gardés par leurs parents

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 165 19.1%

2 Plutôt d'accord 285 33%

3 Plutôt pas d'accord 310 35.9%

4 Pas du tout d'accord 61 7.1%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 41

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q121 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q121A à Q121D)

 

FAM_Q121D: La prise en charge des enfants de moins de 3 ans en crèche ou par une
assistante maternelle est une bonne solution

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 822      Valeurs manquantes: 42     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ? - La prise en charge des enfants de moins de 3 ans
en crèche ou par une assistante maternelle est une bonne solution

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Tout à fait d'accord 208 24.1%

2 Plutôt d'accord 462 53.5%

3 Plutôt pas d'accord 130 15%

4 Pas du tout d'accord 22 2.5%

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 40
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Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q121 (Vous-même personnellement, que pensez-vous des opinions suivantes ?),
comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables (Q121A à Q121D)

 

FAM_Q123_1: Public prioritaire de la politique familiale : le 1re

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous demander votre opinion sur la politique familiale.

QUESTION
À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en priorité sur … 1re priorité

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 346 40%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 107 12.4%

3 Les familles nombreuses 26 3%

4 L'ensemble des familles sans priorités 269 31.1%

5 La politique actuelle est équilibrée 22 2.5%

6 Je ne comprends pas la question 16 1.9%

7 Je ne sais pas 67 7.8%

8 Je refuse de répondre 11 1.3%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q123 (À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en
priorité sur …), divisée dans la base en différentes variables (Q123_1 à Q123_5).

 

FAM_Q123_2: Public prioritaire de la politique familiale : le 2e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 425      Valeurs manquantes: 439     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous demander votre opinion sur la politique familiale.

QUESTION
À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en priorité sur … 2e priorité

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 74 8.6%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 243 28.1%

3 Les familles nombreuses 56 6.5%

4 L'ensemble des familles sans priorités 40 4.6%

5 La politique actuelle est équilibrée 12 1.4%

6 Je ne comprends pas la question 0 0%

7 Je ne sais pas 0 0%

8 Je refuse de répondre 0 0%

9 N'a pas répondu 439

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q123 (À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en
priorité sur …), divisée dans la base en différentes variables (Q123_1 à Q123_5).

 

FAM_Q123_3: Public prioritaire de la politique familiale : le 3e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 165      Valeurs manquantes: 699     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous demander votre opinion sur la politique familiale.

QUESTION
À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en priorité sur … 3e priorité
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 19 2.2%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 22 2.5%

3 Les familles nombreuses 101 11.7%

4 L'ensemble des familles sans priorités 19 2.2%

5 La politique actuelle est équilibrée 4 0.5%

6 Je ne comprends pas la question 0 0%

7 Je ne sais pas 0 0%

8 Je refuse de répondre 0 0%

9 N'a pas répondu 699

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q123 (À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en
priorité sur …), divisée dans la base en différentes variables (Q123_1 à Q123_5).

 

FAM_Q123_4: Public prioritaire de la politique familiale : le 4e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 47      Valeurs manquantes: 817     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous demander votre opinion sur la politique familiale.

QUESTION
À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en priorité sur … 4e priorité

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 2 0.2%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 3 0.3%

3 Les familles nombreuses 12 1.4%

4 L'ensemble des familles sans priorités 26 3%

5 La politique actuelle est équilibrée 4 0.5%

6 Je ne comprends pas la question 0 0%



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

161

7 Je ne sais pas 0 0%

8 Je refuse de répondre 0 0%

9 N'a pas répondu 817

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q123 (À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en
priorité sur …), divisée dans la base en différentes variables (Q123_1 à Q123_5).

 

FAM_Q123_5: Public prioritaire de la politique familiale : le 5e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 3      Valeurs manquantes: 861     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous demander votre opinion sur la politique familiale.

QUESTION
À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en priorité sur … 5e priorité

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 0 0%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 0 0%

3 Les familles nombreuses 0 0%

4 L'ensemble des familles sans priorités 1 0.1%

5 La politique actuelle est équilibrée 2 0.2%

6 Je ne comprends pas la question 0 0%

7 Je ne sais pas 0 0%

8 Je refuse de répondre 0 0%

9 N'a pas répondu 861

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
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Question ordonnée dans le questionnaire Q123 (À votre avis, les efforts de la politique familiale devraient-ils porter en
priorité sur …), divisée dans la base en différentes variables (Q123_1 à Q123_5).

 

FAM_Q124_1: Public profitant trop de la politique familiale : le 1er

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour … 1er bénéficiaire

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 73 8.4%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 33 3.8%

3 Les familles nombreuses 104 12%

4 Les familles aisées 263 30.4%

5 L'ensemble des familles 27 3.1%

6 La politique actuelle est équilibrée 68 7.9%

7 Je ne comprends pas la question 11 1.3%

8 Je ne sais pas 257 29.7%

9 Je refuse de répondre 28 3.2%

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q124 (Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour …), divisée
dans la base en différentes variables (Q124_1 à Q124_6).

 

FAM_Q124_2: Public profitant trop de la politique familiale : le 2e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 155      Valeurs manquantes: 709     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 99      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour … 2e bénéficiaire

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 20 2.3%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 32 3.7%

3 Les familles nombreuses 54 6.3%

4 Les familles aisées 41 4.7%

5 L'ensemble des familles 5 0.6%

6 La politique actuelle est équilibrée 3 0.3%

7 Je ne comprends pas la question 0 0%

8 Je ne sais pas 0 0%

9 Je refuse de répondre 0 0%

99 N'a pas répondu 709

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q124 (Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour …), divisée
dans la base en différentes variables (Q124_1 à Q124_6).

 

FAM_Q124_3: Public profitant trop de la politique familiale : le 3e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 36      Valeurs manquantes: 828     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 99      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour … 3e bénéficiaire

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 3 0.3%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 9 1%

3 Les familles nombreuses 19 2.2%
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4 Les familles aisées 4 0.5%

5 L'ensemble des familles 1 0.1%

6 La politique actuelle est équilibrée 0 0%

7 Je ne comprends pas la question 0 0%

8 Je ne sais pas 0 0%

9 Je refuse de répondre 0 0%

99 N'a pas répondu 828

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q124 (Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour …), divisée
dans la base en différentes variables (Q124_1 à Q124_6).

 

FAM_Q124_4: Public profitant trop de la politique familiale : le 4e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 8      Valeurs manquantes: 856     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 99      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour … 4e bénéficiaire

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 2 0.2%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 1 0.1%

3 Les familles nombreuses 1 0.1%

4 Les familles aisées 1 0.1%

5 L'ensemble des familles 2 0.2%

6 La politique actuelle est équilibrée 1 0.1%

7 Je ne comprends pas la question 0 0%

8 Je ne sais pas 0 0%

9 Je refuse de répondre 0 0%

99 N'a pas répondu 856

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles
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Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q124 (Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour …), divisée
dans la base en différentes variables (Q124_1 à Q124_6).

 

FAM_Q124_5: Public profitant trop de la politique familiale : le 5e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 3      Valeurs manquantes: 861     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 99      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour … 5e bénéficiaire

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 0 0%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 1 0.1%

3 Les familles nombreuses 0 0%

4 Les familles aisées 1 0.1%

5 L'ensemble des familles 1 0.1%

6 La politique actuelle est équilibrée 0 0%

7 Je ne comprends pas la question 0 0%

8 Je ne sais pas 0 0%

9 Je refuse de répondre 0 0%

99 N'a pas répondu 861

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q124 (Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour …), divisée
dans la base en différentes variables (Q124_1 à Q124_6).

 

FAM_Q124_6: Public profitant trop de la politique familiale : le 6e

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 0      Valeurs manquantes: 864     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 99      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour … 6e bénéficiaire

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Les familles pauvres 0 0%

2 Les familles monoparentales (parent isolé) 0 0%

3 Les familles nombreuses 0 0%

4 Les familles aisées 0 0%

5 L'ensemble des familles 0 0%

6 La politique actuelle est équilibrée 0 0%

7 Je ne comprends pas la question 0 0%

8 Je ne sais pas 0 0%

9 Je refuse de répondre 0 0%

99 N'a pas répondu 864

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Autres

NOTES
Question ordonnée dans le questionnaire Q124 (Et à votre avis, la politique familiale est-elle trop généreuse pour …), divisée
dans la base en différentes variables (Q124_1 à Q124_6).

 

FAM_Q131A: Situation de couple : des cousins et des frères et sœurs

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant décrire les familles de votre entourage : vos cousins, frères et sœurs, vos collègues de travail et vos
amis et relations.

QUESTION
Parlons d'abord de leur situation de couple. - Vos cousins et vos frères et sœurs sont-ils plutôt …
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 41 4.7%

2 En couple 621 71.9%

3 Moitié-moitié 160 18.5%

4 Ne sait pas 28 3.2%

5 Pas concerné 14 1.6%

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q131B: Situation de couple : des collègues de travail

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons d'abord de leur situation de couple. - Vos collègues de travail sont-ils plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 17 2%

2 En couple 513 59.4%

3 Moitié-moitié 175 20.3%

4 Ne sait pas 103 11.9%

5 Pas concerné 56 6.5%

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q131C: Situation de couple : des amis et des autres relations

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

168

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons d'abord de leur situation de couple. - Vos amis et vos relations sont-ils plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 40 4.6%

2 En couple 573 66.3%

3 Moitié-moitié 224 25.9%

4 Ne sait pas 20 2.3%

5 Pas concerné 7 0.8%

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q132A: Situation matrimoniale : des cousins et des frères et sœurs

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons maintenant de leur situation matrimoniale. - Vos cousins et vos frères et sœurs sont-ils plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 383 44.3%

2 En couple 160 18.5%

3 Moitié-moitié 271 31.4%

4 Ne sait pas 31 3.6%

5 Pas concerné 19 2.2%
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Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q132B: Situation matrimoniale : des collègues de travail

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons maintenant de leur situation matrimoniale. - Vos collègues de travail sont-ils plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 272 31.5%

2 En couple 120 13.9%

3 Moitié-moitié 285 33%

4 Ne sait pas 129 14.9%

5 Pas concerné 58 6.7%

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q132C: Situation matrimoniale : des amis et des autres relations

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons maintenant de leur situation matrimoniale. - Vos amis et vos relations sont-ils plutôt …
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 339 39.2%

2 En couple 171 19.8%

3 Moitié-moitié 304 35.2%

4 Ne sait pas 37 4.3%

5 Pas concerné 13 1.5%

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q133A: Ont des enfants : les cousins et les frères et sœurs

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons enfin de leurs éventuels enfants. - Vos cousins et vos frères et sœurs sont-ils plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 75 8.7%

2 En couple 613 70.9%

3 Moitié-moitié 137 15.9%

4 Ne sait pas 24 2.8%

5 Pas concerné 15 1.7%

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q133B: Ont des enfants : les collègues de travail

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons enfin de leurs éventuels enfants. - Vos collègues de travail sont-ils plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 44 5.1%

2 En couple 504 58.3%

3 Moitié-moitié 158 18.3%

4 Ne sait pas 100 11.6%

5 Pas concerné 58 6.7%

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q133C: Ont des enfants : les amis et les autres relations

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 5      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parlons enfin de leurs éventuels enfants. - Vos amis et vos relations sont-ils plutôt …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Seuls 86 10%

2 En couple 551 63.8%

3 Moitié-moitié 190 22%

4 Ne sait pas 27 3.1%

5 Pas concerné 10 1.2%
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Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire Q131 (Parlons d'abord de leur situation de couple.), comprenant plusieurs sous-
questions divisées dans la base en différentes variables (Q131A à Q133C)

 

FAM_Q134: Emploi de la mère lors de la scolarité à l'école primaire

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 847      Valeurs manquantes: 17     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre mère occupait-elle un emploi quand vous étiez élève dans le primaire ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, majoritairement à temps plein 361 41.8%

2 Oui, majoritairement à temps partiel 102 11.8%

3 Oui, quelques heures par semaine 62 7.2%

4 Non, jamais 306 35.4%

5 Ma mère était déjà décédée à l'époque 6 0.7%

6 Je n'avais pas de contact avec elle 10 1.2%

7 Refuse de répondre 5

8 Ne sait pas 12

 

EA13_A1: Sexe

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous êtes ...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas
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1 Un homme 388 44.9%

2 Une femme 422 48.8%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Information issue de l'outil de gestion de panel

 

EA13_A2A_REC: Age quinquennal (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 4 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de A2A

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

4 Moins de 24 ans 54 6.3%

5 De 25 à 29 ans 52 6%

6 De 30 à 34 ans 89 10.3%

7 De 35 à 39 ans 98 11.3%

8 De 40 à 44 ans 103 11.9%

9 De 45 à 49 ans 91 10.5%

10 De 50 à 54 ans 85 9.8%

11 De 55 à 59 ans 77 8.9%

12 De 60 à 64 ans 84 9.7%

13 De 65 à 69 ans 43 5%

14 70 ans et plus 34 3.9%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable calculée et regroupée à partir des réponses à la question A2 (Quelle est votre date de naissance ?). L'année de
référence pour le calcul de l'âge de l'interviewé est 2013.
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Formule :
if ((2013-A2A)<15) then A2A_rec=-1
elseif ((2013-A2A)<25) then A2A_rec=4
elseif ((2013-A2A)<30) then A2A_rec=5
elseif ((2013-A2A)<35) then A2A_rec=6
elseif ((2013-A2A)<40) then A2A_rec=7
elseif ((2013-A2A)<45) then A2A_rec=8
elseif ((2013-A2A)<50) then A2A_rec=9
elseif ((2013-A2A)<55) then A2A_rec=10
elseif ((2013-A2A)<60) then A2A_rec=11
elseif ((2013-A2A)<65) then A2A_rec=12
elseif ((2013-A2A)<70) then A2A_rec=13
else A2A_rec=14
endif

 

EA13_A3: A la nationalité francaise

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Merci d'indiquer votre nationalité :

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Vous êtes né(e) français(e) 738 85.4%

2 Vous avez acquis la nationalité française (par exemple : par naturalisation, par déclaration, par
mariage, à votre majorité) 40 4.6%

3 Vous êtes de nationalité étrangère 32 3.7%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_A3A_REC: Nationalité de naissance (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 20      Valeurs manquantes: 844     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Indiquer votre nationalité à la naissance
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Union européenne 9 1%

2 Hors Union européenne 11 1.3%

6 Non concerné 770

9 N'a pas répondu 20

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a acquis la nationalité française (c'est-à-dire (A3==2))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question A3A (Merci d'indiquer votre nationalité). L'Union européenne regroupe
les nationalités suivantes : allemande, autrichienne, belge, britannique, bulgare, croate, danoise, espagnole, estonienne,
finlandaise, hellenique, hongroise, irlandaise, italienne, lettone, lituanienne, luxembourgeoise, maltaise, néerlandaise,
polonaise, portugaise, roumaine, slovaque, suédoise, tcheque.
Formule :
if (A3A==999) then A3A_rec=9
elseif (A3A==666) then A3A_rec=6
elseif (A3A in {4, 12, 18, 29, 31, 46, 48, 57, 58, 62, 63, 73, 75, 80, 83, 97, 102, 103, 110, 124, 143, 145, 147, 163, 164, 170,
178}) then A3A_rec=1
else A3A_rec=2
endif

 

EA13_A4: Statut matrimonial legal

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quel est votre statut matrimonial légal ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Célibataire (jamais légalement marié(e)) 312 36.1%

2 Marié(e) (ou séparé(e) mais non divorcé(e)) 377 43.6%

3 Divorcé(e) 99 11.5%
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4 Veuf(ve) 22 2.5%

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_A5: Vit en couple

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous en couple ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, avec quelqu'un qui vit dans votre logement 516 59.7%

2 Oui, avec quelqu'un qui ne vit pas dans votre logement 79 9.1%

3 Non 215 24.9%

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_A5A: Situation familiale

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 595      Valeurs manquantes: 269     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avec la personne avec qui vous êtes en couple, vous êtes …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Marié(e) 358 41.4%

2 Pacsé(e) 41 4.7%
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3 En union libre, en concubinage 163 18.9%

4 Autre 33 3.8%

6 Non concerné 215

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (A5 in 1:2))

 

EA13_A5C_REC: Ancienneté du couple (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 591      Valeurs manquantes: 273     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Depuis combien de temps êtes-vous en couple avec cette personne ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Moins de 2 ans 37 4.3%

2 De 2 à 4 ans 73 8.4%

3 De 5 à 9 ans 86 10%

4 De 10 à 14 ans 104 12%

5 De 15 à 19 ans 70 8.1%

6 De 20 à 24 ans 60 6.9%

7 25 ans et plus 161 18.6%

66 Non concerné 215

99 N'a pas répondu 4

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est en couple (c'est-à-dire (A5 in 1:2))
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Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question A5C1 (Depuis combien de temps êtes-vous en couple avec cette
personne ? - Années). Le codage est fait en fonction des occurences de citation.
Formule :
if (A5 in 1:2) then
if ((A5C1==999)&&(A5C2==99)) else A5C_rec=99
elseif ((A5C1==999)||(A5C1<2)) else A5C_rec=1
elseif (A5C1<5) else A5C_rec=2
elseif (A5C1<10) else A5C_rec=3
elseif (A5C1<15) else A5C_rec=4
elseif (A5C1<20) else A5C_rec=5
elseif (A5C1<25) else A5C_rec=6
elseif (A5C1>=25) else A5C_rec=7
endif
else
if ((A5C1==666)&&(A5C2==66)) else A5C_rec=66
else A5C_rec=-1
endif
endif

 

EA13_B1: Situation principale vis-à-vis du travail

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous poser quelques questions sur votre situation professionnelle et votre niveau de diplôme.

QUESTION
Quelle est votre situation principale vis-à-vis du travail ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Occupe un emploi 531 61.5%

2 Apprenti(e) sous contrat ou en stage rémunéré 8 0.9%

3 Étudiant(e), élève, en formation ou en stage non rémunéré 37 4.3%

4 Chômeur (inscrit(e) ou non à Pôle Emploi) 56 6.5%

5 Retraité(e) ou retiré(e) des affaires ou en préretraite 128 14.8%

6 Femme ou homme au foyer 33 3.8%

7 Autre situation (personne handicapée, en incapacité ou en interdiction de travailler…) 17 2%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42
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EA13_B1B: Exercice d'une activité professionnelle (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de B1 et B1A

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Est en activité 559 64.7%

2 N'est pas en activité 251 29.1%

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable recodée à partir de la variable B1 (Quelle est votre situation principale vis-à-vie du travail ?) et B1A (Occupez-vous
également un emploi ?).Si l'interviewé a déclaré avoir un emploi tout en étant inactif, chômeur, retraité else le recodage
B1_rec est [Oui].
Formule :
if ((B1 in 1:2)||(B1A==1)) then B1B=1
elseif (B1A==2) then B1B=2
elseif (B1A==7) then B1B=7
endif

 

EA13_B1A: Occupe également d'un emploi

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 271      Valeurs manquantes: 593     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Occupez-vous également un emploi ?

MODALITÉS
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Valeur Modalité Cas

1 Oui 20 2.3%

2 Non 251 29.1%

6 Non concerné 539

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est inactif, chômeur ou à la retraite (c'est-à-dire (B1 in 3:7))

 

EA13_B2_REC: Statut de l'activité actuelle ou antérieure (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 769      Valeurs manquantes: 95     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT1], vous [INSERT2] :

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Salarié(e) de l'État 104 12%

2 Salarié(e) d'une collectivité territoriale, des HLM 52 6%

3 Salarié(e) de la fonction publique hospitalière 26 3%

4 Salarié(e) d'une entreprise publique 67 7.8%

5 Salarié(e) d'une entreprise, d'un artisan, d'une association 377 43.6%

6 Salairé(e) d'un particulier 58 6.7%

7 Vous aidez un membre de votre famille dans son travail sans être rémunéré(e) 3 0.3%

8 Vous êtes chef d'entreprise salarié, PDG, gérant(e) minoritaire, associé(e) 20 2.3%

9 Vous êtes indépendant(e) ou à votre compte 62 7.2%

66 Non concerné 38

88 Ne sait pas 3

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé exerce ou a exercé une activité professionnelle (c'est-à-dire (((B1 in 1:2)||(B1A==1))||(B11==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B2 (universe=((B1 in 1:2)||(B1A==1))) et à la question B11A
(universe=(B11==1)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La formulation
de la question est fonction des variables B1, B1A et B11 :
si ((B1 in 1:2)||(B1A==1)) alors
[INSERT1]="Actuellement"
[INSERT2]="êtes"
sinonSi (B11==1) alors
[INSERT1]="Dans votre dernier emploi"
[INSERT2]="étiez"
finSi
Formule :
if (B2!=66) then B2_rec=B2
else B2_rec=B11A
endif

 

EA13_PCS18: Catégorie socioprofessionnelle en 18 postes (profession actuelle ou dernière
profession)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 759      Valeurs manquantes: 105      Minimum: 10      Maximum: 66     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 8      Intervalle: 10 - 666      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

10 Agriculteurs exploitants 9 1%

20 (Artisans, commerçants et chefs d''entreprise) 37 4.3%

31 Professions libérales et assimilés 14 1.6%

32 Cadres de la fonction publique, professions intellectuelles et artistiques 68 7.9%

36 Cadres d'entreprise 117 13.5%

41 Professions intermédiaires de l'enseignement, de la santé, de la fonction publique et assimilés 62 7.2%

46 Professions intermédiaires administratives et commerciales des entreprises 79 9.1%

47 Techniciens 43 5%

48 Contremaîtres, agents de maîtrise 13 1.5%
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51 Employés de la fonction publique 62 7.2%

54 Employés administratifs d'entreprise 46 5.3%

55 Employés de commerce 26 3%

56 Personnels des services directs aux particuliers 57 6.6%

61 Ouvriers qualifiés 85 9.8%

66 (Ouvriers non qualifiés et ouvriers agricoles) 41 4.7%

666 Non concerné 38

999 N'a pas répondu 12

9999 Valeur manquante 1

99996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé exerce ou a exercé une activité professionnelle (c'est-à-dire ((B1B==1)||(B11==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée d'après les réponses issues de plusieurs questions distinctes correspondant à la profession actuelle ou à la
dernière profession (B1, B3, B5, B6A, B6B, B7A, B7AA, B7B, B8, A1, B9, B11, B11A, B11B, B12A, B12B, B13, B14, B15, B16,
B17). La codification de la profession en PCS est effectuée avec le logiciel SICORE développé par l'INSEE et complétée par
une reprise manuelle. Le logiciel SICORE permet de coder en PCS 2003 des libellés de professions. Ce recodage a été réalisé
par le Service des enquêtes et des sondages de l'Ined.

 

EA13_PCS6: Groupe socioprofessionnel en 6 postes (profession actuelle ou dernière
profession)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 759      Valeurs manquantes: 105     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 8      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Agriculteurs exploitants 9 1%

2 Artisans, commerçants et chefs d'entreprise 37 4.3%

3 Cadres et professions intellectuelles supérieures 199 23%
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4 Professions intermédiaires 197 22.8%

5 Employés 191 22.1%

6 Ouvriers 126 14.6%

66 Non concerné 38

99 N'a pas répondu 12

999 Valeur manquante 1

9996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé exerce ou a exercé une activité professionnelle (c'est-à-dire ((B1B==1)||(B11==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée d'après les réponses issues de plusieurs questions distinctes correspondant à la profession actuelle ou à la
dernière profession (B1, B3, B5, B6A, B6B, B7A, B7AA, B7B, B8, A1, B9, B11, B11A, B11B, B12A, B12B, B13, B14, B15, B16,
B17). La codification de la profession en PCS est effectuée avec le logiciel SICORE développé par l'INSEE et complétée par
une reprise manuelle. Le logiciel SICORE permet de coder en PCS 2003 des libellés de professions. Ce recodage a été réalisé
par le Service des enquêtes et des sondages de l'Ined.

 

EA13_B4_REC: Nombre de salariés employés actuellement ou par le passé (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 79      Valeurs manquantes: 785     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien de salariés [INSERT]-vous ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Aucun salarié 39 4.5%

2 Au moins 1 salarié 40 4.6%

6 Non concerné 728

8 Ne sait pas 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé est ou était chef d'entreprise salarié, PDG, gérant(e) minoritaire, associé(e), indépendant(e) ou à son compte
(c'est-à-dire ((B2 in 8:9)||(B11A in 8:9)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B4 (universe=(B2 in 8:9)) et à la question B13 (universe=(B11A in 8:9)).
Les modalités [1 à 2 salariés], [3 à 9 salariés] et [10 salariés ou plus] sont regroupées dans la modalité [(Au moins 1
salarié)]. La formulation de la question est fonction des variables B2 et B11A :
si (B2 in 8:9) alors
[INSERT]="employez"
sinonSi (B11A in 8:9) alors
[INSERT]="employiez"
finSi
Formule :
if (B4!=6) then
if (B4 in 2:4) then B4_rec=2
else B4_rec=B4
endif
else
if (B13 in 2:4) then B4_rec=2
else B4_rec=B13
endif
endif

 

EA13_B5_REC: Type de contrat de travail (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 488      Valeurs manquantes: 376     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quel est le type de votre contrat de travail ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Contrat à durée indéterminée 432 50%

2 (Contrat à durée déterminée (dont contrat saisonnier)) 38 4.4%

4 Contrat d'interim ou de travail temporaire 13 1.5%

5 Contrat d'apprentissage 5 0.6%

6 Non concerné 319

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12
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Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est salarié (c'est-à-dire (B2 in 1:6))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B5 (Quel est le type de votre contrat de travail ?). Les modalités
[Contrat à durée determinée autre que saisonnier] et [Contrat saisonnier] sont regroupées car les effectifs de la modalité
[Contrat saisonnier] sont faibles.
Formule :
if (B5==3) then B5_rec=2
else B5_rec=B5
endif

 

EA13_B5A: Temps de travail

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 489      Valeurs manquantes: 375     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Occupez-vous cet emploi ...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 A temps complet 396 45.8%

2 A temps partiel 93 10.8%

6 Non concerné 251

9 N'a pas répondu 70

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est salarié (c'est-à-dire (B2 in 1:6))
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EA13_B5B_REC: Type de temps partiel (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 93      Valeurs manquantes: 771     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quel est le type de ce temps partiel ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Moins d'un mi-temps (moins de 50%) 21 2.4%

2 Mi-temps (50%) 14 1.6%

3 Entre 50 et 80% 22 2.5%

4 (80% et plus) 36 4.2%

6 Non concerné 717

9 N'a pas répondu 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé occupe un emploi à temps partiel (c'est-à-dire (B5A==2))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B5B (Quel est le type de ce temps partiel ?). La modalité [80 %] et [Plus
de 80 %] sont regroupées car les effectifs de la modalité [Plus de 80 %] sont faibles.
Formule :
if (B5B==5) then B5B_rec=4
else B5B_rec=B5B
endif

 

EA13_B5C: Raison principale du travail à temps partiel

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 93      Valeurs manquantes: 771     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle raison principale travaillez-vous à temps partiel ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Pour exercer une autre activité professionnelle, ou suivre des études ou une formation 7 0.8%

2 Pour raison de santé 8 0.9%

3 Vous n'avez pas trouvé d'emploi à temps plein 22 2.5%

4 Pour vous occuper de vos enfants, ou d'un autre membre de votre famille 39 4.5%

5 Pour disposer de temps libre ou faire des travaux domestiques 6 0.7%

6 Pour une autre raison 11 1.3%

66 Non concerné 717

99 N'a pas répondu 0

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé occupe un emploi à temps partiel (c'est-à-dire (B5A==2))

 

EA13_B6A_REC: Catégorie de l'emploi actuel ou antérieur secteur privé (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 428      Valeurs manquantes: 436     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans votre [INSERT1] emploi, vous [INSERT2] classé(e) comme...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Manoeuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e) ? 56 6.5%

2 Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement qualifié(e), technicien(ne) d'atelier ? 69 8%

3 Technicien(ne) ? 34 3.9%

4 Agent de maîtrise, maîtrise administrative ou commerciale, VRP (non cadre) ? 47 5.4%

5 Ingénieur, cadre (à l'exception des directeurs généraux ou de ses adjoints directs) ? 111 12.8%
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6 Employé(e) de bureau, employé(e) de commerce, personnel de services ? 104 12%

7 Directeur général, adjoint direct ? 7 0.8%

66 Non concerné 375

88 Ne sait pas 7

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est ou était salarié d'une entreprise, d'un artisan, d'une association ou d'un particulier (c'est-à-dire ((B2 in
5:6)||(B11A in 5:6)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B6A (universe=(B2 in 5:6)) et à la question B12A (universe=(B11A in
5:6)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La formulation de la question
est fonction des variables B2 et B11A :
si (B2 in 5:6) alors
[INSERT1]="
[INSERT2]="êtes"
sinonSi (B11A in 5:6) alors
[INSERT1]="dernier"
[INSERT2]="étiez"
finSi
Formule :
if (B6A!=66) then B6A_rec=B6A
else B6A_rec=B12A
endif

 

EA13_B6B_REC: Catégorie de l'emploi actuel ou antérieur secteur public (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 233      Valeurs manquantes: 631     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans votre [INSERT1] emploi, vous [INSERT2] classé(e) comme...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Manoeuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e) ? 27 3.1%

2 Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement qualifié(e), technicien(ne) d'atelier ? 21 2.4%
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3 Technicien(ne) ? 25 2.9%

4 Personnel de catégorie C ou assimilé ? 41 4.7%

5 Personnel de catégorie B ou assimilé ? 37 4.3%

6 Personnel de catégorie A ou assimilé ? 82 9.5%

66 Non concerné 561

88 Ne sait pas 16

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est ou était salarié de l'État, d'une collectivité territoriale, des HLM, de la fonction publique hospitalière ou
d'une entreprise publique (c'est-à-dire ((B2 in 1:4)||(B11A in 1:4)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B6B (universe=(B2 in 1:4)) et à la question B12B (universe=(B11A in
1:4)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La formulation de la question
est fonction des variables B2 et B11A :
si (B2 in 1:4) alors
[INSERT1]="
[INSERT2]="êtes"
sinonSi (B11A in 1:4) alors
[INSERT1]="dernier"
[INSERT2]="étiez"
finSi
Formule :
if (B6B==66) then B6B_rec=B12B
else B6B_rec=B6B
endif
Formule :
if (B6B!=66) then B6B_rec=B6B
else B6B_rec=B12B
endif

 

EA13_B7B_REC: Fonction principale de l'emploi actuel ou antérieur (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 772      Valeurs manquantes: 92     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans votre [INSERT1] emploi, quelle [INSERT2] votre fonction principale ?
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Production, chantier, exploitation 80 9.3%

2 Installation, réparation, maintenance 47 5.4%

3 Gardiennage, nettoyage, entretien ménager 27 3.1%

4 Manutention, magasinage, logistique 30 3.5%

5 Secrétariat, saisie, accueil 66 7.6%

6 Gestion, comptabilité 57 6.6%

7 Commercial, technico-commercial 62 7.2%

8 Études, recherche et développement, méthodes 52 6%

9 Enseignement 56 6.5%

10 Soin des personnes 72 8.3%

11 Autre fonction 223 25.8%

66 Non concerné 38

88 Ne sait pas 0

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé exerce ou a exercé une activité professionnelle (c'est-à-dire (((B1 in 1:2)||(B1A==1))||(B11==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B7B (universe=((B1 in 1:2)||(B1A==1))) et à la question B15
(universe=(B11==1)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La formulation
de la question est fonction des variables B1, B1A et B11 :
si ((B1 in 1:2)||(B1A==1)) alors
[INSERT1]="
[INSERT2]="est"
sinonSi (B11==1) alors
[INSERT1]="dernier"
[INSERT2]="était"
finSi
Formule :
if (B7B!=66) then B7B_rec=B7B
else B7B_rec=B15
endif

 

EA13_B8_REC: Nombre de salariés dans l'entreprise de l'emploi actuel ou antérieur (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 432      Valeurs manquantes: 432     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien y [INSERT1]-t-il de salariés dans l'entreprise où vous [INSERT2] (c'est-à-dire dans l'ensemble des établissements de
cette entreprise en France, si elle en compte plusieurs) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Moins de 10 109 12.6%

2 10 à 49 81 9.4%

3 50 à 499 109 12.6%

4 500 et plus 133 15.4%

6 Non concerné 375

8 Ne sait pas 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est ou était salarié d'une entreprise, d'un artisan, d'une association ou d'un particulier (c'est-à-dire ((B2 in
5:6)||(B11A in 5:6)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B8 (universe=(B2 in 5:6)) et à la question B16 (universe=(B11A in 5:6)).
Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La formulation de la question est
fonction des variables B2 et B11A :
si (B2 in 5:6) alors
[INSERT1]="a"
[INSERT2]="travaillez"
sinonSi (B11A in 5:6) alors
[INSERT1]="avait"
[INSERT2]="avez travaillé"
finSi
Formule :
if (B8!=6) then B8_rec=B8
else B8_rec=B16
endif

 

EA13_B10A: Recherche d'emploi

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 95      Valeurs manquantes: 769     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Cherchez-vous un emploi ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui, depuis moins d'un an 31 3.6%

2 Oui, depuis un an ou plus 21 2.4%

3 Non 43 5%

6 Non concerné 715

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est inactif ou chômeur et il n'occupe pas d'emploi (c'est-à-dire ((B1 in {4, 6, 7})&&(B1A==2)))

 

EA13_B11: Avez-vous déjà travaillé, même il y a longtemps ?

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 219      Valeurs manquantes: 645     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous déjà travaillé, même il y a longtemps ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 213 24.7%

2 Non 6 0.7%

6 Non concerné 591

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé est inactif, chômeur ou à la retraite et s'il n'occupe pas d'emploi (c'est-à-dire ((B1 in {4:8})&&(B1A!=2)))

 

EA13_B18_REC: Diplôme le plus élevé (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 809      Valeurs manquantes: 55     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 77      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quel est le diplôme le plus élevé que vous ayez obtenu ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 (Aucun diplôme) 58 6.7%

4 CEP (certificat d'études primaires) 21 2.4%

5 BEPC, brevet élementaire, brevet des collèges 54 6.3%

6 CAP, brevet de compagnon 97 11.2%

7 BEP 76 8.8%

8 Baccalauréat général, brevet supérieur 69 8%

9 Baccalauréat technologique ou professionnel, brevet professionnel ou de technicien, BEA, BEC,
BEI, BEH, capacité en droit 91 10.5%

10 Diplôme de 1er cycle universitaire, BTS, DUT, diplôme des professions sociales ou de la santé,
d'infirmier(ère) 141 16.3%

11 Diplôme de 2e ou 3e cycle universitaire (y compris médecine, pharmacie, dentaire), diplôme
d'ingénieur, d'une grande école, doctorat, etc 202 23.4%

77 Refuse de répondre 0

88 Ne sait pas 1

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable recodée à partir de la variable B18 (Quel est le diplôme le plus élevé que vous ayez obtenu ?). Les modalités [Vous
n'avez pas été scolarisé(e)],[Aucun diplôme primaire mais scolarité jusqu'en école primaire ou au collège] et [Aucun diplôme
mais scolarité au-delà du collège] sont regroupées dans la modalité [(Aucun diplôme)].
Formule :
if (B18 in 1:3) then B18_rec=1
else B18_rec=b18
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endif

 

EA13_B18C: Niveau de formation (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 809      Valeurs manquantes: 55     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Niveau VI : sans diplôme ou Brevet des collèges 133 15.4%

2 Niveau V : CAP ou BEP 173 20%

3 Niveau IV : Baccalauréat général, technologique ou professionnel 160 18.5%

4 Niveau III : diplômes de niveau Bac+2 (DUT, BTS, DEUG, écoles des formations sanitaires ou
sociales,...) 141 16.3%

5 Niveau II et I : diplômes de 2nd et 3e cycle universitaire (licence, maîtrise, master, DEA, DESS,
doctorat) ou diplôme de grande école 202 23.4%

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 1

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable recodée à partir de la variable B18_rec (Quel est le diplôme le plus élevé que vous ayez obtenu·?). Le codage
s'appuie sur la nomenclature des niveaux de diplômes de l'INSEE.
Formule :
if (B18_rec in 1:5) then B18C=1
elseif (B18_rec in 6:7) then B18C=2
elseif (B18_rec in 8:9) then B18C=3
elseif (B18_rec==10) then B18C=4
elseif (B18_rec==11) then B18C=5
elseif (B18_rec==77) then B18C=7
elseif (B18_rec==88) then B18C=8
endif

 

EA13_CJT: Un conjoint dans le logement (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de [IND{I}_REL] et [A5]

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 519 60.1%

2 Non 291 33.7%

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question A5 (Êtes-vous en couple ?) et du tableau de composition du ménage. Si
l'interviewé a déclaré vivre avec un conjoint (A5) ou qu' un individu du logement est son conjoint else CONJOINT est [Oui].
Formule :
if ((A5==1)||(IND{i}_REL==1)) then CJT=1
else CJT=2
endif

 

EA13_B1CJT: Situation principale vis-à-vis du travail (conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 513      Valeurs manquantes: 351     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quelle est actuellement la situation principale de [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) vis-à-vis du travail ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Occupe un emploi 354 41%

2 Apprenti(e) sous contrat ou en stage rémunéré 2 0.2%

3 Étudiant(e), élève, en formation ou en stage non rémunéré 4 0.5%

4 Chômeur (inscrit(e) ou non à Pôle Emploi) 25 2.9%
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5 Retraité(e) ou retiré(e) des affaires ou en préretraite 91 10.5%

6 Femme ou homme au foyer 24 2.8%

7 Autre situation (personne handicapée, en incapacité ou en interdiction de travailler…) 13 1.5%

66 Non concerné 291

88 Ne sait pas 6

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé habite avec un conjoint (c'est-à-dire ((A5==1)||(IND{i}_REL==1)))

 

EA13_B1BCJT: Exercice d'une activité professionnelle (conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 513      Valeurs manquantes: 351     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de B1CJT et B1ACJT

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Est en activité 371 42.9%

2 N'est pas en activité 142 16.4%

6 Non concerné 291

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 6

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable recodée à partir de la variable B1CJT (Quelle est actuellement la situation principale de votre conjoint(e) vis-à-vis du
travail·? ; universe=((A5==1)||(IND{i}_REL==1))) et B1ACJT (Votre conjoint(e) occupe-t-il(elle) également un emploi·? ;
universe=(B1CJT in 3:8)). Si l'interviewé a déclaré que sa conjoint a un emploi tout en étant inactif, chômeur, retraité alors le
recodage B1BCJT est oui.
Formule :
if ((B1CJT in 1:2)||(B1ACJT=1)) then B1BCJT=1
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elseif (B1ACJT=2) then B1BCJT=2
elseif ((B1CJT=77)||(B1ACJT=7)) then B1BCJT=7
elseif (B1CJT=66) then B1BCJT=6
endif

 

EA13_B1ACJT: Occupation également d'un emploi (conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 157      Valeurs manquantes: 707     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) occupe-t-il(elle) également un emploi ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 15 1.7%

2 Non 142 16.4%

6 Non concerné 653

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé est inactif, chômeur ou retraité (c'est-à-dire (B1CJT in 3:8))

 

EA13_B2CJT_REC: Statut de l'activité actuelle ou antérieure (conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 504      Valeurs manquantes: 360     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[INSERT1], [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) [INSERT2] :

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas
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1 Salarié(e) de l'État 72 8.3%

2 Salarié(e) d'une collectivité territoriale, des HLM 26 3%

3 Salarié(e) de la fonction publique hospitalière 31 3.6%

4 Salarié(e) d'une entreprise publique 45 5.2%

5 Salarié(e) d'une entreprise, d'un artisan, d'une association 246 28.5%

6 Salairé(e) d'un particulier 27 3.1%

7 Il(elle) aide un membre de sa famille dans son travail sans être rémunéré(e) 3 0.3%

8 Il(elle) est chef d'entreprise salarié, PDG, gérant(e) minoritaire, associé(e) 18 2.1%

9 Il(elle) est indépendant(e) ou à son compte 36 4.2%

66 Non concerné 304

88 Ne sait pas 2

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé exerce ou a exercé une activité professionnelle (c'est-à-dire (((B1CJT in
1:2)||(B1ACJT==1))||(B11CJT==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B2CJT (universe=((B1CJT in 1:2)||(B1ACJT==1))) et à la question B11A
(universe=(B11CJT==1)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La
formulation de la question est fonction des variables B1CJT, B1ACJT et B11CJT :
si ((B1CJT in 1:2)||(B1ACJT==1)) alors
[INSERT1]="Actuellement"
[INSERT2]="est"
sinonSi (B11CJT==1) alors
[INSERT1]="Dans son dernier emploi"
[INSERT2]="était"
finSi
Formule :
if (B2CJT!=66) then B2CJT_rec=B2CJT
else B2CJT_rec=B11ACJT
endif

 

EA13_PCS6CJT: Groupe socioprofessionnel en 6 postes (profession actuelle ou dernière
profession) (conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 501      Valeurs manquantes: 363     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 8      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Agriculteurs exploitants 12 1.4%

2 Artisans, commerçants et chefs d'entreprise 24 2.8%

3 Cadres et professions intellectuelles supérieures 104 12%

4 Professions intermédiaires 141 16.3%

5 Employés 132 15.3%

6 Ouvriers 88 10.2%

66 Non concerné 304

99 N'a pas répondu 2

999 Valeur manquante 3

9996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé exerce ou a exercé une activité professionnelle (c'est-à-dire ((B1BCJT==1)||(B11CJT==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée d'après les réponses issues de plusieurs questions distinctes correspondant à la profession actuelle ou à la
dernière profession (B1CJT, B3CJT, B6ACJT, B6BCJT, B7ACJT, B7AACJT, B7BCJT, B8CJT, B9CJT, B11CJT, B11ACJT, B11BCJT,
B12ACJT, B12BCJT, B13CJT, B14CJT, B15CJT, B16CJT, B17CJT). La codification de la profession en PCS est effectuée avec le
logiciel SICORE développé par l'INSEE et complétée par une reprise manuelle. Le logiciel SICORE permet de coder en PCS
2003 des libellés de professions. Ce recodage a été réalisé par le Service des enquêtes et des sondages de l'Ined.

 

EA13_B4CJT_REC: Nombre de salariés employés actuellement ou par le passé (conjoint)
(calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 53      Valeurs manquantes: 811     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
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Combien de salariés [INSERT] [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Aucun salarié 32 3.7%

2 Au moins 1 salarié 21 2.4%

6 Non concerné 756

8 Ne sait pas 1

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé est ou était chef d'entreprise salarié, PDG, gérant minoritaire, associé, indépendant ou à son
compte (c'est-à-dire ((B2CJT in 8:9)||(B11ACJT in 8:9)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B4 (universe=(B2CJT in 8:9)) et à la question B13 (universe=(B11ACJT
in 8:9)). Les modalités [1 à 2 salariés], [3 à 9 salariés] et [10 salariés ou plus] sont regroupées dans la modalité [(Au moins 1
salarié)]. La formulation de la question est fonction des variables B2CJT et B11ACJT :
si (B2 in 8:9) alors
[INSERT]="emploie"
sinonSi (B11A in 8:9) alors
[INSERT]="employait"
finSi
Formule :
if (B4CJT!=6) then
if (B4CJT in 2:4) then B4CJT_rec=2
else B4CJT_rec=B4CJT
endif
else
if (B13CJT in 2:4) then B4CJT_rec=2
else B4CJT_rec=B13CJT
endif
endif

 

EA13_B6ACJT_REC: Catégorie de l'emploi actuel ou antérieur secteur privé (conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 268      Valeurs manquantes: 596     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
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Dans son [INSERT1] emploi, [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) [INSERT2] classé(e) comme...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Manoeuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e) ? 38 4.4%

2 Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement qualifié(e), technicien(ne) d'atelier ? 54 6.3%

3 Technicien(ne) ? 24 2.8%

4 Agent de maîtrise, maîtrise administrative ou commerciale, VRP (non cadre) ? 32 3.7%

5 Ingénieur, cadre (à l'exception des directeurs généraux ou de ses adjoints directs) ? 58 6.7%

6 Employé(e) de bureau, employé(e) de commerce, personnel de services ? 62 7.2%

7 Directeur général, adjoint direct ? 0 0%

66 Non concerné 537

88 Ne sait pas 5

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé est ou était salarié d'une entreprise, d'un artisan, d'une association ou d'un particulier (c'est-à-
dire ((B2CJT in 5:6)||(B11ACJT in 5:6)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B6ACJT (universe=(B2CJT in 5:6)) et à la question B12ACJT
(universe=(B11ACJT in 5:6)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La
formulation de la question est fonction des variables B2CJT et B11ACJT :
si (B2CJT in 5:6) alors
[INSERT1]="
[INSERT2]="est"
sinonSi (B11ACJT in 5:6) alors
[INSERT1]="dernier"
[INSERT2]="était"
finSi
Formule :
if (B6ACJT!=66) then B6ACJT_rec=B6ACJT
else B6ACJT_rec=B12ACJT
endif

 

EA13_B6BCJT_REC: Catégorie de l'emploi actuel ou antérieur secteur public (conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 165      Valeurs manquantes: 699     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans son [INSERT1] emploi, [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) [INSERT2] classé(e) comme...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Manoeuvre ou ouvrier(e) spécialisé(e) ? 16 1.9%

2 Ouvrier(e) qualifié(e) ou hautement qualifié(e), technicien(ne) d'atelier ? 20 2.3%

3 Technicien(ne) ? 11 1.3%

4 Personnel de catégorie C ou assimilé ? 32 3.7%

5 Personnel de catégorie B ou assimilé ? 35 4.1%

6 Personnel de catégorie A ou assimilé ? 51 5.9%

66 Non concerné 636

88 Ne sait pas 9

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé est ou était salarié de l'État, d'une collectivité territoriale, des HLM, de la fonction publique
hospitalière ou d'une entreprise publique (c'est-à-dire ((B2CJT in 1:4)||(B11ACJT in 1:4)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B6BCJT (universe=(B2CJT in 5:6)) et à la question B12BCJT
(universe=(B11ACJT in 5:6)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La
formulation de la question est fonction des variables B2CJT et B11ACJT :
si (B2CJT in 5:6) alors
[INSERT1]="
[INSERT2]="est"
sinonSi (B11ACJT in 5:6) alors
[INSERT1]="dernier"
[INSERT2]="était"
finSi
Formule :
if (B6BCJT!=66) then B6BCJT_rec=B6BCJT
else B6BCJT_rec=B12BCJT
endif

 

EA13_B7BCJT_REC: Fonction principale de l'emploi actuel ou antérieur (conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 504      Valeurs manquantes: 360     
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Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans son [INSERT1] emploi, quelle [INSERT2] la fonction principale de [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Production, chantier, exploitation 57 6.6%

2 Installation, réparation, maintenance 31 3.6%

3 Gardiennage, nettoyage, entretien ménager 13 1.5%

4 Manutention, magasinage, logistique 16 1.9%

5 Secrétariat, saisie, accueil 38 4.4%

6 Gestion, comptabilité 27 3.1%

7 Commercial, technico-commercial 40 4.6%

8 Études, recherche et développement, méthodes 31 3.6%

9 Enseignement 47 5.4%

10 Soin des personnes 55 6.4%

11 Autre fonction 149 17.2%

66 Non concerné 304

88 Ne sait pas 2

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé exerce ou a exercé une activité professionnelle (c'est-à-dire (((B1CJT in
1:2)||(B1ACJT==1))||(B11CJT==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B7CJT (universe=((B1 in 1:2)||(B1A==1))) et à la question B11A
(universe=(B11CJT==1)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La
formulation de la question est fonction des variables B1, B1A et B11 :
si ((B1 in 1:2)||(B1A==1)) alors
[INSERT1]="
[INSERT2]="est"
sinonSi (B11==1) alors
[INSERT1]="dernier"
[INSERT2]="était"
finSi
Formule :
if (B7BCJT!=66) then B7BCJT_rec=B7BCJT
else B7BCJT_rec=B15CJT
endif
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EA13_B8CJT_REC: Nombre de salariés dans l'entreprise de l'emploi actuel ou antérieur
(conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 272      Valeurs manquantes: 592     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien y [INSERT1]-t-il de salariés dans l'entreprise où [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) [INSERT2] (c'est-à-dire dans
l'ensemble des établissements de cette entreprise en France, si elle en compte plusieurs) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Moins de 10 56 6.5%

2 10 à 49 62 7.2%

3 50 à 499 82 9.5%

4 500 et plus 72 8.3%

6 Non concerné 537

8 Ne sait pas 1

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé est ou était salarié d'une entreprise, d'un artisan, d'une association ou d'un particulier (c'est-à-
dire ((B2CJT in 5:6)||(B11ACJT in 5:6)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question B8CJT (universe=(B2CJT in 5:6)) et à la question B16CJT
(universe=(B11ACJT in 5:6)). Les intitulés des réponses à ces deux questions ont été regroupés dans les modalités. La
formulation de la question est fonction des variables B2CJT et B11ACJT :
si (B2CJT in 5:6) alors
[INSERT1]="a"
[INSERT2]="travaille"
sinonSi (B11ACJT in 5:6) alors
[INSERT1]="avait"
[INSERT2]="a travaillé"
finSi
Formule :
if (B8CJT!=6) then B8CJT_rec=B8CJT
else B8CJT_rec=B16CJT
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endif

 

EA13_B11CJT: Ne travaille pas mais a déjà travaillé (conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 139      Valeurs manquantes: 725     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
[PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) a-t-il(elle) déjà travaillé, même il y a longtemps ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 135 15.6%

2 Non 4 0.5%

6 Non concerné 671

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé est inactif, chômeur ou retraité et il n'occupe pas d'emploi (c'est-à-dire ((B1CJT in
4:7)&&(B1ACJT==2)))

 

EA13_B18CJT_REC: Diplôme le plus élevé (conjoint) (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 503      Valeurs manquantes: 361     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quel est le diplôme le plus élevé obtenu par [PRENOM CONJOINT] (votre conjoint(e)) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 (Aucun diplôme) 40 4.6%

4 CEP (certificat d'études primaires) 11 1.3%
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5 BEPC, brevet élementaire, brevet des collèges 29 3.4%

6 CAP, brevet de compagnon 68 7.9%

7 BEP 48 5.6%

8 Baccalauréat général, brevet supérieur 40 4.6%

9 Baccalauréat technologique ou professionnel, brevet professionnel ou de technicien, BEA, BEC,
BEI, BEH, capacité en droit 60 6.9%

10 Diplôme de 1er cycle universitaire, BTS, DUT, diplôme des professions sociales ou de la santé,
d'infirmier(ère) 100 11.6%

11 Diplôme de 2e ou 3e cycle universitaire (y compris médecine, pharmacie, dentaire), diplôme
d'ingénieur, d'une grande école, doctorat, etc 107 12.4%

66 Non concerné 291

88 Ne sait pas 16

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé habite avec un conjoint (c'est-à-dire ((A5==1)||(IND{i}_REL==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir de la variable B18CJT (Quel est le diplôme le plus élevé obtenu par [PRENOM CONJOINT] (votre
conjoint(e)) ?). Les modalités [Il(elle) n'a pas été scolarisé(e)],[Aucun diplôme primaire mais scolarité jusqu'en école primaire
ou au collège] et [Aucun diplôme mais scolarité au-delà du collège] sont regroupées dans la modalité [(Aucun diplôme)].
Formule :
if (B18CJT in 1:3) then B18CJT_rec=1
else B18CJT_rec= B18CJT
endif

 

EA13_B18CCJT: Niveau de formation (conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 503      Valeurs manquantes: 361     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de B18CJT

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Niveau VI : sans diplôme ou Brevet des collèges 80 9.3%
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2 Niveau V : CAP ou BEP 116 13.4%

3 Niveau IV : Baccalauréat général, technologique ou professionnel 100 11.6%

4 Niveau III : diplômes de niveau Bac+2 (DUT, BTS, DEUG, écoles des formations sanitaires ou
sociales,...) 100 11.6%

5 Niveau II et I : diplômes de 2nd et 3e cycle universitaire (licence, maîtrise, master, DEA, DESS,
doctorat) ou diplôme de grande école 107 12.4%

6 Non concerné 291

8 Ne sait pas 16

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé habite avec un conjoint (c'est-à-dire ((A5==1)||(IND{i}_REL==1)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir de la variable B18CJT_rec (Quel est le diplôme le plus élevé obtenu par [PRENOM CONJOINT] (votre
conjoint(e)) ?). Le codage s'appuie sur la nomenclature des niveaux de diplômes de l'INSEE.
Formule :
if (B18CJT in 1:5) then B18CCJT=1
elseif (B18CJT in 6:7) then B18CCJT=2
elseif (B18CJT in 8:9) then B18CCJT=3
elseif (B18CJT=10) then B18CCJT=4
elseif (B18CJT=11) then B18CCJT=5
elseif (B18CJT=88) then B18CCJT=8
elseif (B18CJT=66) then B18CCJT=6
endif

 

EA13_C1_REC: Nombre de personne dans le foyer (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien de personnes vivent habituellement dans votre logement, y compris vous-même et les enfants ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 habitant 219 25.3%

2 2 habitants 206 23.8%
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3 3 habitants 147 17%

4 4 habitants 162 18.8%

5 5 habitants 56 6.5%

6 6 habitants et plus 20 2.3%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C1 (Combien de personnes vivent habituellement dans votre logement,
y compris vous-même et les enfants ?). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (C1<=6) then C1_rec=c1
else C1_rec=6
endif

 

EA13_TYPMEN5: Type de ménage (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 808      Valeurs manquantes: 56     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir du TCM

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ménages d'une seule personne 219 25.3%

2 Familles monoparentales 74 8.6%

3 Couples sans enfant 155 17.9%

4 Couples avec enfant(s) 337 39%

5 Ménages complexes de plus d'une personne 23 2.7%

6 Non concerné 0

9 N'a pas répondu 2

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
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Le codage est fait à partir des réponses données au tableau de composition du ménage. Il tient compte du nombre de
personnes et des liens des personnes vivant avec l'interviewé dans le logement :
- conjointe/conjoint ;
- fils/fille (y compris beau-fils/belle fille ou adopté ;
- enfant placé dans une famille d'accueil, enfant du conjoint ou compagnon) ;
- parent/beau-parent/parent du conjoint-conjointe ;
- frère/sœur (y compris demi-frère, demi-sœur) ;
- autre personne non membre de la famille.
Formule :
C=0
E=0
P=0
F=0
AF=0
A=0
for (I in 2:C1) do
case IND{I}_REL of
1 : C=C+1
2 : E=E+1
3 : P=P+1
4 : F=F+1
5 : AF=AF+1
6 : A=A+1
endcase
enddo
if ((C+E+P+F+AF+A+1)==C1) then
if (C1==1) then TYPMEN5=1
elseif ((C==0)&&(P==0)&&(F==0)&&(AF==0)&&(A==0)) then TYPMEN5=2
elseif ((C==0)&&(P==1)&&(E==0)&&(AF==0)&&(A==0)) then TYPMEN5=2
elseif ((C==1)&&(P==0)&&(F==0)&&(AF==0)&&(A==0)&&(E==0)) then TYPMEN5=3
elseif ((C==1)&&(P==0)&&(F==0)&&(AF==0)&&(A==0)&&(E>0)) then TYPMEN5=4
elseif ((C==0)&&(P==2)&&(E==0)&& (AF==0)&&(A==0)) then TYPMEN5=4
else TYPMEN5=5
endif
else TYPMEN5=9
endif

 

EA13_C1JEU: Nombre de jeunes (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 795      Valeurs manquantes: 69     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir du TCM

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 jeune 459 53.1%

2 1 jeune 140 16.2%

3 2 jeunes 137 15.9%
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4 3 jeunes ou plus 59 6.8%

9 N'a pas répondu 15

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Le codage de la variable est fait à partir des réponses données au tableau de composition du ménage, il tient compte du
nombre de personnes et l'âge des personnes vivant avec l'interviewé dans le logement.
Formule :
if ((C1ADU+C1ADO+C1ENF)==C1) then
if ((C1ADO+C1ENF)==0) then C1JEU=1
elseif ((C1ADO+C1ENF)==1) then C1JEU=2
elseif ((C1ADO+C1ENF)==2) then C1JEU=3
elseif ((C1ADO+C1ENF)>=2) then C1JEU=4
endif
else C1JEU=9
endif

 

EA13_C3_REC: Principal apporteur de ressources dans le ménage (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 586      Valeurs manquantes: 278     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pouvez-vous me dire qui, dans le logement, a apporté le plus de ressources (le plus d'argent) au cours des douze derniers
mois ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ego 320 37%

2 Conjoint 226 26.2%

3 Parent/beau-parent/parent du conjoint-conjointe 37 4.3%

4 Autre 3 0.3%

5 Lien non spécifié 0 0%

6 Non concerné 219

7 Refuse de répondre 2

8 Ne sait pas 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

211

Description

UNIVERS
Si l'interviewé vit avec au moins une autre personne (c'est-à-dire (C1>1))

Autres

NOTES
Codage de la variable C3_rec est fonction de la personne désignée par l'interviewé à la question C3 (Pouvez-vous me dire
qui, dans le logement, apporté le plus de ressources (le plus d'argent) au cours des douze derniers mois ?) et des liens qu'il
a déclaré entretenir avec elle dans le tableau de composition du ménage.
Formule :
if (C3==1) then C3_rec=1
elseif (C3=={I}) then
if (IND{I}_REL in {2, 4, 5, 6}) then C3_rec=4
elseif (IND{I}_REL==1) then C3_rec=2
elseif (IND{I}_REL==3) then C3_rec=3
else C3_rec=5
endif
elseif (C3>10) then C3_rec=C3
endif

 

EA13_C4_REC: Second apporteur de ressources dans le ménage (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 567      Valeurs manquantes: 297     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Et en second, qui a apporté le plus de ressources, après [C3] ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Ego 236 27.3%

2 Conjoint 244 28.2%

3 Parent/beau-parent/parent du conjoint-conjointe 26 3%

4 Autre 59 6.8%

5 Lien non spécifié 2 0.2%

6 Non concerné 219

7 Refuse de répondre 15

8 Ne sait pas 9

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé vit avec au moins une autre personne (c'est-à-dire (C1>1))

Autres

NOTES
Codage de la variable C4_rec est fonction de la personne désignée par l'interviewé à la question C4 (Et en second, qui a
apporté le plus de ressources ?) et des liens qu'il a déclaré entretenir avec elle dans le tableau de composition du ménage.
Formule :
if (C4==1) then C4_rec=1
elseif (C4=={I}) then
if (IND{I}_REL in {2, 4, 5, 6}) then C4_rec=4
elseif (IND{I}_REL==1) then C4_rec=2
elseif (IND{I}_REL==3) then C4_rec=3
else C4_rec=5
endif
elseif (C4>10) then C4_rec=C4
endif

 

EA13_C6A: Situation principale vis-à-vis du travail (principal pourvoyeur de ressources, autre
que ego ou conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 39      Valeurs manquantes: 825     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quelle est actuellement la situation principale de [C3] vis-à-vis du travail ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Occupe un emploi 25 2.9%

2 Apprenti(e) sous contrat ou en stage rémunéré 0 0%

3 Étudiant(e), élève, en formation ou en stage non rémunéré 0 0%

4 Chômeur (inscrit(e) ou non à Pôle Emploi) 2 0.2%

5 Retraité(e) ou retiré(e) des affaires ou en préretraite 8 0.9%

6 Femme ou homme au foyer 1 0.1%

7 Autre situation (personne handicapée, en incapacité ou en interdiction de travailler…) 3 0.3%

66 Non concerné 770

88 Ne sait pas 1

996 Non enquêté 12
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Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a déclaré que le principal pourvoyeur de ressouces n'est ni lui ni son conjoint (c'est-à-dire (C3_rec in 3:4))

 

EA13_C6B_REC: Niveau de formation (principal pourvoyeur de ressources, autre que ego ou
conjoint) (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 32      Valeurs manquantes: 832     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de C6B

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Niveau VI : sans diplôme ou Brevet des collèges 11 1.3%

2 Niveau V : CAP ou BEP 8 0.9%

3 Niveau IV : Baccalauréat général, technologique ou professionnel 2 0.2%

4 Niveau III : diplômes de niveau Bac+2 (DUT, BTS, DEUG, écoles des formations sanitaires ou
sociales,...) 7 0.8%

5 Niveau II et I : diplômes de 2nd et 3e cycle universitaire (licence, maîtrise, master, DEA, DESS,
doctorat) ou diplôme de grande école 4 0.5%

6 Non concerné 770

8 Ne sait pas 8

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a déclaré que le principal pourvoyeur de ressouces n'est ni lui ni son conjoint (c'est-à-dire (C3_rec in 3:4))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C6B (Quel est le diplôme le plus élevé obtenu par la personne qui
apporte le plus de ressources au cours des douze derniers mois ?). Le codage s'appuie sur la nomenclature des niveaux de
diplômes de l'INSEE.
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Formule :
if (C6B in 1:5) then C6B_rec=1
elseif (C6B in 6:7) then C6B_rec=2
elseif (C6B in 8:9) then C6B_rec=3
elseif (C6B==10) then C6B_rec=4
elseif (C6B==11) then C6B_rec=5
elseif (C6B==66) then C6B_rec=6
elseif (C6B==88) then C6B_rec=8
endif

 

EA13_C7A: Situation principale vis-à-vis du travail (second pourvoyeur de ressources, autre
que ego ou conjoint)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 84      Valeurs manquantes: 780     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quelle est actuellement la situation principale de [C4] vis-à-vis du travail ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Occupe un emploi 31 3.6%

2 Apprenti(e) sous contrat ou en stage rémunéré 3 0.3%

3 Étudiant(e), élève, en formation ou en stage non rémunéré 29 3.4%

4 Chômeur (inscrit(e) ou non à Pôle Emploi) 4 0.5%

5 Retraité(e) ou retiré(e) des affaires ou en préretraite 10 1.2%

6 Femme ou homme au foyer 3 0.3%

7 Autre situation (personne handicapée, en incapacité ou en interdiction de travailler…) 4 0.5%

66 Non concerné 723

88 Ne sait pas 3

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a déclaré que le second pourvoyeur de ressouces n'est ni lui ni son conjoint (c'est-à-dire (C4_rec in 3:4))

 

EA13_C7B_REC: Niveau de formation (second pourvoyeur de ressources, autre que ego ou
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conjoint) (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 77      Valeurs manquantes: 787     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de C7B

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Niveau VI : sans diplôme ou Brevet des collèges 36 4.2%

2 Niveau V : CAP ou BEP 12 1.4%

3 Niveau IV : Baccalauréat général, technologique ou professionnel 11 1.3%

4 Niveau III : diplômes de niveau Bac+2 (DUT, BTS, DEUG, écoles des formations sanitaires ou
sociales,...) 13 1.5%

5 Niveau II et I : diplômes de 2nd et 3e cycle universitaire (licence, maîtrise, master, DEA, DESS,
doctorat) ou diplôme de grande école 5 0.6%

6 Non concerné 723

8 Ne sait pas 10

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a déclaré que le second pourvoyeur de ressouces n'est ni lui ni son conjoint (c'est-à-dire (C4_rec in 3:4))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C7B (Quel est le diplôme le plus élevé obtenu par la personne qui
apporte en deuxième le plus de ressources au cours des douze derniers mois ?). Le codage s'appuie sur la nomenclature des
niveaux de diplômes de l'INSEE.
Formule :
if (C7B in 1:5) then C7B_rec=1
elseif (C7B in 6:7) then C7B_rec=2
elseif (C7B in 8:9) then C7B_rec=3
elseif (C7B==10) then C7B_rec=4
elseif (C7B==11) then C7B_rec=5
elseif (C7B==66) then C7B_rec=6
elseif (C7B==88) then C7B_rec=8
endif
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EA13_C8: A des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous eu ou adopté des enfants ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 395 45.7%

2 Non 415 48%

6 Non concerné 0

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_C8A_REC: Nombre d'enfants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 394      Valeurs manquantes: 470     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 enfant 103 11.9%

2 2 enfants 193 22.3%

3 3 enfants ou plus 98 11.3%

6 Non concerné 415

7 Refuse de répondre 1

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42
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Description

UNIVERS
Si l'interviewé a des enfants (c'est-à-dire (C8==1))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C8A (Avez-vous eu ou adopté des enfants ? - Combien ?). Le codage est
fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (C8A==0) then C8A_rec=-1
elseif (C8A==1) then C8A_rec=1
elseif (C8A==2) then C8A_rec=2
elseif ((C8A>2)&&(C8A<20)) then C8A_rec=3
elseif (C8A==66) then C8A_rec=6
elseif (C8A==77) then C8A_rec=7
endif

 

EA13_C8B_REC: Nombre d'enfants cohabitants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 393      Valeurs manquantes: 471     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parmi eux, combien vivent dans ce logement ? (même une partie du temps seulement)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 enfant 162 18.8%

2 1 enfant 98 11.3%

3 2 enfants 99 11.5%

4 3 enfants ou plus 34 3.9%

6 Non concerné 415

7 Refuse de répondre 2

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a des enfants (c'est-à-dire (C8==1))
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Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C8B (Parmi eux, combien vivent dans ce logement ? (même une partie
du temps seulement)). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (C8B==0) then C8B_rec=1
elseif (C8B==1) then C8B_rec=2
elseif (C8B==2) then C8B_rec=3
elseif ((C8B>2)&&(C8B<20)) then C8B_rec=4
elseif (C8B==66) then C8B_rec=6
elseif (C8B==77) then C8B_rec=7
endif

 

EA13_C9_REC: Nombre d'enfants du couple actuel (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 325      Valeurs manquantes: 539     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parmi l'ensemble de vos enfants, combien sont nés au sein de votre couple actuel, avec votre conjoint(e) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 enfant 46 5.3%

2 1 enfant 74 8.6%

3 2 enfants 146 16.9%

4 3 enfants ou plus 59 6.8%

6 Non concerné 484

7 Refuse de répondre 1

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a des enfants et qu'il est en couple (c'est-à-dire ((C8==1)&&(A5 in 1:2)))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C9 (Parmi l'ensemble de vos enfants, combien sont nés au sein de votre
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couple actuel, avec votre conjoint(e) ?). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (C9==0) then C9_rec=1
elseif (C9==1) then C9_rec=2
elseif (C9==2) then C9_rec=3
elseif ((C9>2)&&(C9<20)) then C9_rec=4
elseif (C9==66) then C9_rec=6
elseif (C9==77) then C9_rec=7
endif

 

EA13_C10: A des beaux-enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 320      Valeurs manquantes: 544     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté des enfants au cours d'une précédente union ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 40 4.6%

2 Non 280 32.4%

6 Non concerné 484

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 6

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé a des enfants et qu'il est en couple (c'est-à-dire ((C8==1)&&(A5 in 1:2)))

 

EA13_C10A_REC: Nombre de beaux-enfants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 40      Valeurs manquantes: 824     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 beau-enfant 12 1.4%

2 2 beaux-enfants 17 2%

3 3 beaux-enfants ou plus 11 1.3%

6 Non concerné 770

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé a des enfants d'une précédente union (c'est-à-dire (C10==1))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C10A (Votre conjoint(e) actuel(le) a-t-il(elle) eu ou adopté des enfants
au cours d'une précédente union ? - Combien ?). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (C10A==0) then C10A_rec=-1
elseif (C10A==1) then C10A_rec=1
elseif (C10A==2) then C10A_rec=2
elseif ((C10A>2)&&(C10A<20)) then C10A_rec=3
elseif (C10A==66) then C10A_rec=6
elseif (C10A==77) then C10A_rec=7
endif

 

EA13_C10B_REC: Nombre de beaux-enfants cohabitants (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 40      Valeurs manquantes: 824     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Parmi eux, combien vivent dans ce logement ? (même une partie du temps seulement)
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 0 beau-enfant 28 3.2%

2 1 beau-enfant 8 0.9%

3 2 beaux-enfants 4 0.5%

4 3 beaux-enfants ou plus 0 0%

6 Non concerné 770

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si le conjoint de l'interviewé a des enfants d'une précédente union (c'est-à-dire (C10==1))

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question C10B (Parmi eux, combien vivent dans ce logement ? (même une partie
du temps seulement)). Le codage est fait en fonction des occurrences de citation.
Formule :
if (C10B==0) then C10B_rec=1
elseif (C10B==1) then C10B_rec=2
elseif (C10B==2) then C10B_rec=3
elseif ((C10B>2)&&(C10B<20)) then C10B_rec=4
elseif (C10B==66) then C10B_rec=6
elseif (C10B==77) then C10B_rec=7
endif

 

EA13_D1_REC: Statut d'occupation du logement (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 800      Valeurs manquantes: 64     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Occupez-vous votre logement principal comme ... ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Propriétaire (ou copropriétaire) : vous ne payez pas de crédit immobilier pour ce logement 292 33.8%
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2 Accédant à la propriété : vous payez toujours un crédit immobilier pour ce logement 193 22.3%

3 (Locataire, sous-locataire) 279 32.3%

5 Occupant à titre gratuit 36 4.2%

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 10

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question D1 (Occupez-vous votre logement principal comme ...?). Les modalités
[Locataire] et [Sous-locataire] sont regroupées car les effectifs de la modalité [Sous-locataire] sont faibles.
Formule :
if (D1==4) then D1_rec=3
else D1_rec=D1
endif

 

EA13_D1A: Appartenance du logement à un organisme HLM

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 271      Valeurs manquantes: 593     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Votre habitation est-elle à loyer modéré (type HLM ou autre) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 111 12.8%

2 Non 160 18.5%

6 Non concerné 531

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 8

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est locataire ou sous-locataire (c'est-à-dire (D1 in 3:4))
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EA13_D2: Propriétaire du logement

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 298      Valeurs manquantes: 566     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Qui est propriétaire de votre logement principal ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Votre conjoint 19 2.2%

2 Un autre membre de votre foyer 19 2.2%

3 Une autre personne de votre famille 19 2.2%

4 Une personne hors de votre famille, ou une société privée 241 27.9%

6 Non concerné 485

7 Refuse de répondre 14

8 Ne sait pas 13

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé est locataire, sous locataire ou occupe son logement à titre gratuit (c'est-à-dire (D1 in 3:5))

 

EA13_D3: Type d'habitation

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous habitez dans …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas
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1 Une maison individuelle 504 58.3%

2 Un appartement 298 34.5%

3 Autre 8 0.9%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_D4_REC: Nombre pièces d'habitation du logement (recodage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 804      Valeurs manquantes: 60     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 99      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien de pièces d'habitation compte votre logement principal ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 1 pièce 30 3.5%

2 2 pièces 67 7.8%

3 3 pièces 120 13.9%

4 4 pièces 156 18.1%

5 5 pièces 197 22.8%

6 6 pièces 120 13.9%

7 7 pièces 63 7.3%

8 8 pièces 21 2.4%

9 9 pièces et plus 30 3.5%

99 N'a pas répondu 6

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Comptez les pièces d'habitation telles que salle à manger, séjour, salon, chambre, etc., quelle que soit leur surface. Comptez
la cuisine uniquement si sa surface est supérieure à 12 m2. Ne comptez pas les pièces telles que salle de bains, buanderie,
WC, etc., ni les pièces à usage exclusivement professionnel (atelier, cabinet de médecin, etc.)

Autres

NOTES
Variable recodée à partir des réponses à la question D4 (Combien de pièces d'habitation compte votre logement principal ?)
Formule :
if (D4==1) then D4_rec=1
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elseif (D4==2) then D4_rec=2
elseif (D4==3) then D4_rec=3
elseif (D4==4) then D4_rec=4
elseif (D4==5) then D4_rec=5
elseif (D4==6) then D4_rec=6
elseif (D4==7) then D4_rec=7
elseif (D4==8) then D4_rec=8
elseif ((D4>8)&&(D4<100)) then D4_rec=9
else D4_rec=99
endif

 

EA13_D5_REC: Année d'emménagement dans le logement (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 809      Valeurs manquantes: 55     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de D5 et D5A

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Moins de 2 ans 82 9.5%

2 Entre 2 à 5 ans 175 20.3%

3 Entre 5 et 10 ans 186 21.5%

4 Entre 10 et 15 ans 138 16%

5 Il y a plus de 15 ans 228 26.4%

9 N'a pas répondu 1

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question D5 (En quelle année avez-vous emmangé dans ce logement (ex : 1998) ?) fusionnée avec la question D5A (Si vous
ne pouvez pas donner une année précise d'emménagement, veuillez indiquer si c'était il y a). L'année de référence pour le
calcul de l'ancienneté d'emménagement est 2013.
Formule :
if ((D5==8888)||(D5==9999)) then D5_rec=D5a
else
if ((2013-D5)<2) then D5_rec=1
elseif ((2013-D5)<5) then D5_rec=2
elseif ((2013-D5)<10) then D5_rec=3
elseif ((2013-D5)<=15) then D5_rec=4
elseif ((2013-D5)>15) then D5_rec=5
endif
endif
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EA13_D6: Type de voisinage du logement

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quel est le type d'habitat au voisinage de votre logement ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Maisons dispersées, hors agglomération 191 22.1%

2 Maisons en lotissement, en quartier pavillonnaire ou en ville 314 36.3%

3 Immeubles en ville (autres que cité ou grand ensemble) 137 15.9%

4 Immeubles en cité ou grand ensemble 46 5.3%

5 Habitat mixte : à la fois immeubles et maisons 122 14.1%

9 N'a pas répondu 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_D7_1: Problèmes concernant le quartier : terrains-vagues, locaux désaffectés, friches
industrielles, logements insalubres

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Présence de terrains-vagues,
locaux désaffectés, friches industrielles, logements insalubres

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 38 4.4%

2 Non choisi 474 54.9%

9 N'a pas répondu 298
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96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_2: Problèmes concernant le quartier : bruits ou pollution

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Voirie ou bâtiments bruyants ou
polluants (usines, circulation routière, voie ferrée)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 89 10.3%

2 Non choisi 423 49%

9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_3: Problèmes concernant le quartier : voirie insuffisante

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Voirie insuffisante, en mauvais
état ou mal éclairée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 70 8.1%

2 Non choisi 442 51.2%

9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_4: Problèmes concernant le quartier : saleté

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Saleté des rues ou du quartier

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 65 7.5%

2 Non choisi 447 51.7%

9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
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concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_5: Problèmes concernant le quartier : manque d'espaces verts

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Manque d'espaces verts

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 93 10.8%

2 Non choisi 419 48.5%

9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_6: Problèmes concernant le quartier : manque de commerces

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Manque de commerces

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 208 24.1%

2 Non choisi 304 35.2%
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9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_7: Problèmes concernant le quartier : manque de lieux de rencontre, d'équipements

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Manque de lieux de rencontre,
d'équipements sportifs ou socioculturels

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 104 12%

2 Non choisi 408 47.2%

9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_8: Problèmes concernant le quartier : isolement du quartier

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Isolement du quartier ou manque
de transports en commun

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 105 12.2%

2 Non choisi 407 47.1%

9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_D7_9: Problèmes concernant le quartier : manque de sécurité

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 512      Valeurs manquantes: 352     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Êtes-vous confronté à un ou plusieurs des problèmes suivants concernant votre quartier : - Manque de sécurité

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 68 7.9%

2 Non choisi 444 51.4%

9 N'a pas répondu 298

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire D7 (Êtes-vous confronté(e) à un ou plusieurs des problèmes suivants
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concernant votre quartier·?), divisée dans la base en différentes variables (D7_1 à D7_9)

 

EA13_E1A: Personnes dans le ménage percevant : salaires, traitements et primes

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Salaires, traitements et primes ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 562 65%

2 Non 230 26.6%

3 Je ne sais pas 18 2.1%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Y compris 13ème mois, congés payés, heures supplémentaires, indemnités journalières, rémunération des emplois
temporaires, des activités secondaires, salaires des dirigeants salariés de leur entreprise, intéressements et participations.

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E1B: Personnes dans le ménage percevant : revenus d'une activité professionnelle non
salariée

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
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suivantes : - Revenus d'une activité professionnelle non salariée (indépendant, profession libérale ...) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 104 12%

2 Non 683 79.1%

3 Je ne sais pas 23 2.7%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E1C: Personnes dans le ménage percevant : allocations de chômage

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Allocations de chômage ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 69 8%

2 Non 723 83.7%

3 Je ne sais pas 18 2.1%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)
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EA13_E1D: Personnes dans le ménage percevant : préretraites, retraites

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Préretraites, retraites ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 181 20.9%

2 Non 613 70.9%

3 Je ne sais pas 16 1.9%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Y compris minimum vieillesse, pension de réversion, pension d'ancien combattant …

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E1E: Personnes dans le ménage percevant : prestations liées à la maladie ou
l'invalidité

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Prestations liées à la maladie ou l'invalidité ? AAH, pension invalidité, allocations liées à la dépendance …

MODALITÉS
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Valeur Modalité Cas

1 Oui 42 4.9%

2 Non 750 86.8%

3 Je ne sais pas 18 2.1%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E1F: Personnes dans le ménage percevant : prestations familiales et bourses

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Prestations familiales et bourses ? Allocations familiales, complément familial, allocation pour jeune enfant,
aides à la garde d'enfants, allocation parent isolé, allocation de soutien familial, allocation parentale d'éducation, allocation
de rentrée scolaire, bourse d'études ...

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 263 30.4%

2 Non 523 60.5%

3 Je ne sais pas 24 2.8%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)
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EA13_E1G: Personnes dans le ménage percevant : allocation logement, aide au logement

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Allocations logement, aide au logement ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 131 15.2%

2 Non 659 76.3%

3 Je ne sais pas 20 2.3%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E1H: Personnes dans le ménage percevant : RSA

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - RSA (Revenu de solidarité active) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 41 4.7%

2 Non 752 87%

3 Je ne sais pas 17 2%
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96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E1I: Personnes dans le ménage percevant : loyers et fermages

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Loyers et fermages ? Si vous avez des appartements, des maisons ou des terres que vous louez

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 118 13.7%

2 Non 674 78%

3 Je ne sais pas 18 2.1%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E1J: Personnes dans le ménage percevant : pensions, aides

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs personnes qui perçoi(ven)t les ressources
suivantes : - Pensions alimentaires, aides financières régulières des parents, de la famille ou des amis, y compris paiement
du loyer, direct ou indirect ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 52 6%

2 Non 742 85.9%

3 Je ne sais pas 16 1.9%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E1 (Y-a-t-il actuellement dans votre ménage (y compris vous), une ou plusieurs
personnes qui perçoi(ven)t les ressources suivantes ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en
différentes variables (E1A à E1J)

 

EA13_E2A_REC: Tranche de montant des ressources (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 742      Valeurs manquantes: 122     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 3 - 77      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de E2, E2NON et E2A

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

3 (Moins de 800 €) 35 4.1%

4 De 800 à moins de 1000 € 26 3%

5 De 1000 à moins de 1200 € 24 2.8%

6 De 1200 à moins de 1500 € 53 6.1%

7 De 1500 à moins de 1800 € 47 5.4%

8 De 1800 à moins de 2000 € 44 5.1%

9 De 2000 à moins de 2500 € 109 12.6%

10 De 2500 à moins de 3000 € 75 8.7%
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11 De 3000 à moins de 4000 € 129 14.9%

12 De 4000 à moins de 6000 € 143 16.6%

13 (6000 € et plus) 57 6.6%

77 Refuse de répondre 52

88 Ne sait pas 16

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Question E2 (En prenant en compte tous les types de revenus que vous venez de mentionner, quel est actuellement le
montant mensuel des ressources de l'ensemble de votre ménage·? ;
universe=((E1A==1)||(E1B==1)||(E1C==1)||(E1D==1)||(E1E==1)||(E1F==1)||(E1G==1)||(E1H==1)||(E1I==1)||(E1J==1)))
fusionnée avec la question E2NON (En prenant en compte tous les types de revenus perçus par les membres de votre
ménage, quel est actuellement le montant mensuel de vos ressources·? ;
universe=((E1A!=1)&&(E1B!=1)&&(E1C!=1)&&(E1D!=1)&&(E1E!=1)&&(E1F!=1)&&(E1G!=1)&&(E1H!=1)&&(E1I!=1)&&(E1J
!=1))) et E2A (Si vous ne pouvez pas donner un montant précis des ressources de tous les membres du ménage, à combien
environ les estimez-vous pour un mois ordinaire·? ; universe=((E2 in {7777777, 8888888})||(E2NON in {7777777,
8888888}))).
Formule :
if (E2_rec<=5000000) then
if (E2_rec<800) then E2A_rec=3
elseif (E2_rec<1000) then E2A_rec=4
elseif (E2_rec<1200) then E2A_rec=5
elseif (E2_rec<1500) then E2A_rec=6
elseif (E2_rec<1800) then E2A_rec=7
elseif (E2_rec<2000) then E2A_rec=8
elseif (E2_rec<2500) then E2A_rec=9
elseif (E2_rec<3000) then E2A_rec=10
elseif (E2_rec<4000) then E2A_rec=11
elseif (E2_rec<6000) then E2A_rec=12
elseif (E2_rec<10000) then E2A_rec=13
else E2A_rec=13
endif
else
if (E2A==77) then E2A_rec=77
elseif (E2A==88) THEN E2A_rec=88
elseif (E2A in 1:2) THEN E2A_rec=3
elseif (E2A==14) THEN E2A_rec=13
else E2A_rec=E2A
endif
endif

 

EA13_E2AUC: Tranche de revenu mensuel du ménage par unité de consommation (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 731      Valeurs manquantes: 133     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 3      Intervalle: 1 - 66      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée à partir de E2, E2NON, E2A et C1UC_REC

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Moins de 650 € 52 6%

2 De 650 à moins de 950 € 70 8.1%

3 De 950 à moins de 1200 € 73 8.4%

4 De 1200 à moins de 1400 € 71 8.2%

5 De 1400 à moins de 1650 € 75 8.7%

6 De 1650 à moins de 1900 € 76 8.8%

7 De 1900 à moins de 2200 € 83 9.6%

8 De 2200 à moins de 2500 € 67 7.8%

9 De 2500 à moins de 3200 € 80 9.3%

10 3200 € et plus 84 9.7%

66 Non concerné 0

99 N'a pas répondu 79

996 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Si l'interviewé a répondu à la question E2 ou E2NON alors E2AUC = Salaire déclaré/Nombre d'unités de consommation. Si
l'interviewé a répondu à la question E2A alors E2AUC = Valeur centrale de la tranche déclarée/Nombre d'unités de
consommation. Le nombre d'unités de consommation est calculé selon la formule suivante :
- 1 UC pour le premier adulte du ménage ;
- 0,5 UC pour les autres personnes de 14 ans ou plus ;
- 0,3 UC pour les enfants de moins de 14 ans.
Formule :
if (C1UC<66) then
if (E2_rec<6666666) then I=E2_rec/C1UC
elseif (E2A==1) then I=200/C1UC
elseif (E2A==2) then I=500/C1UC
elseif (E2A==3) then I=700/C1UC
elseif (E2A==4) then I=900/C1UC
elseif (E2A==5) then I=1100/C1UC
elseif (E2A==6) then I=1350/C1UC
elseif (E2A==7) then I=1650/C1UC
elseif (E2A==8) then I=1900/C1UC
elseif (E2A==9) then I=2250/C1UC
elseif (E2A==10) then I=2750/C1UC
elseif (E2A==11) then I=3500/C1UC
elseif (E2A==12) then I=5000/C1UC
elseif (E2A==13) then I=8000/C1UC
elseif (E2A==14) then I=10000/C1UC
else I=-1
endif
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else I=-1
endif
if (i==-1) then E2AUC=99
elseif (I<650) then E2AUC=2
elseif (I<950) then E2AUC=2
elseif (I<1200) then E2AUC=3
elseif (I<1400) then E2AUC=4
elseif (I<1650) then E2AUC=5
elseif (I<1900) then E2AUC=6
elseif (I<2200) then E2AUC=7
elseif (I<2500) then E2AUC=8
elseif (I<3200) then E2AUC=9
elseif (I>=3200) then E2AUC=10
endif

 

EA13_E2AUC_SOURCE: Source d'information du montant des ressources par unité de
consommation

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Source d'information du montant des ressources par unité de consommation

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 À partir du montant déclaré des ressources 578 66.9%

2 À partir de la tranche déclarée des ressources 153 17.7%

3 Non calculé 79 9.1%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable calculée à partir des réponses aux questions E2, E2NON et E2A
Formule :
if (C1UC<66) then
if (E2_rec<6666666) then E2AUC_SOURCE=1
elseif (E2A in 1:14) then E2AUC_SOURCE=2
else E2AUC_SOURCE=3
endif
else E2AUC_SOURCE=3
endif
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EA13_E3A: Détention placements financiers : livrets d'épargne

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au moins un des placements suivants : - Livrets
d'épargne (livret A ou bleu, livret jeune, livret de développement durable (LDD, ex CODEVI), livret d'épargne populaire,
livrets fiscalisés)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 673 77.9%

2 Non 119 13.8%

3 Je ne sais pas 18 2.1%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E3 (Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au
moins un des placements suivants ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables
(E3A à E3E).

 

EA13_E3B: Détention placements financiers : épargne-logement

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au moins un des placements suivants : - Épargne-
logement (PEL, CEL)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 355 41.1%

2 Non 423 49%
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3 Je ne sais pas 32 3.7%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E3 (Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au
moins un des placements suivants ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables
(E3A à E3E).

 

EA13_E3C: Détention placements financiers : assurances-vies

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au moins un des placements suivants : - Produits
d'assurance-vie ou d'assurance-décès volontaire, bons de capitalisation

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 422 48.8%

2 Non 351 40.6%

3 Je ne sais pas 37 4.3%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E3 (Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au
moins un des placements suivants ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables
(E3A à E3E).

 

EA13_E3D: Détention placements financiers : épargne retraite

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
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Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au moins un des placements suivants : - Produits
d'épargne retraite (plan d'épargne retraite populaire - Perp ; plan d'épargne populaire - PEP ; produit d'épargne-retraite
complémentaire volontaire (Préfon, Loi Madelin, etc.), surcomplémentaire)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 193 22.3%

2 Non 581 67.2%

3 Je ne sais pas 36 4.2%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E3 (Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au
moins un des placements suivants ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables
(E3A à E3E).

 

EA13_E3E: Détention placements financiers : valeurs immobilières

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 96      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au moins un des placements suivants : - Valeurs
mobilières (Plan d'épargne en action - PEA, actions, obligations, parts de SICAV ou de FCP, parts sociales de banque, part
des SCPI)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 190 22%

2 Non 582 67.4%

3 Je ne sais pas 38 4.4%

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42
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Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire E3 (Vous-même ou une autre personne de votre ménage possédez-vous au
moins un des placements suivants ?), comprenant plusieurs sous-questions divisées dans la base en différentes variables
(E3A à E3E).

 

EA13_E4: Résidence secondaire

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 810      Valeurs manquantes: 54     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
En plus de votre logement habituel, disposez-vous d'une résidence secondaire ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 89 10.3%

2 Non choisi 721 83.4%

7 Refuse de répondre 0

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_E5A: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 804      Valeurs manquantes: 60     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu une baisse importante ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 215 24.9%

2 Non 589 68.2%

9 N'a pas répondu 6
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96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_E5B_1: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : licenciement/perte d''emploi

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Perte d’emploi/licenciement

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 63 7.3%

2 Non choisi 149 17.2%

6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).

 

EA13_E5B_2: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : modification du
salaire/heures

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
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Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Modification des heures travaillées et/ou du salaire

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 43 5%

2 Non choisi 169 19.6%

6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).

 

EA13_E5B_3: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : invalidité/incapacité

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Incapacité de travail pour maladie ou invalidité

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 23 2.7%

2 Non choisi 189 21.9%
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6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).

 

EA13_E5B_4: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : maternité/congé
parental/garde des enfants

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Maternité/congé parental/garde des enfants

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 9 1%

2 Non choisi 203 23.5%

6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles
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Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).

 

EA13_E5B_5: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : départ à la retraite

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Départ à la retraite

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 18 2.1%

2 Non choisi 194 22.5%

6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).
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EA13_E5B_6: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : mariage/rupture

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Mariage/rupture

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 9 1%

2 Non choisi 203 23.5%

6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).

 

EA13_E5B_7: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : décès

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Décès

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 2 0.2%

2 Non choisi 210 24.3%

6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).

 

EA13_E5B_8: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois : autre changement dans le
ménage

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Autre changement dans la composition du ménage

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 5 0.6%

2 Non choisi 207 24%
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6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description

UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

Autres

NOTES
Question à choix multiple dans le questionnaire E5B (Au cours des 12 derniers mois, le revenu de votre ménage a-t-il connu
une baisse importante ? Pour quelle(s) raison(s) ?), divisée dans la base en différentes variables (E5B_1 à E5B_9).

 

EA13_E5B_9: Baisse de revenu importante les 12 derniers mois: autre raison

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 212      Valeurs manquantes: 652     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pour quelle(s) raison(s) ? Autre raison

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Choisi 71 8.2%

2 Non choisi 141 16.3%

6 Non concerné 595

9 N'a pas répondu 3

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Plusieurs réponses possibles

Description
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UNIVERS
Si les revenus du ménage ont connu une baisse importante les 12 derniers mois (c'est-à-dire (E5A==1))

 

EA13_E5C: Évolution de la situation financière du ménage dans les 12 mois à venir

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 806      Valeurs manquantes: 58     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Dans les 12 mois à venir, pensez-vous que la situation financière de votre ménage va …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Vous ne pouvez pas y arriver sans faire de dettes 116 13.4%

2 Vous y arrivez difficilement 537 62.2%

3 C'est juste il faut faire attention 153 17.7%

4 Ca va 0 0%

5 Vous êtes plutôt à l'aise 0 0%

6 Vous êtes vraiment à l'aise 0 0%

9 N'a pas répondu 4

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_E5: Perception, par le ménage, de sa situation financière

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 808      Valeurs manquantes: 56     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Actuellement, pour le ménage, diriez-vous plutôt que financièrement :

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Vous ne pouvez pas y arriver sans faire de dettes 49 5.7%

2 Vous y arrivez difficilement 138 16%
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3 C'est juste il faut faire attention 270 31.3%

4 Ça va 235 27.2%

5 Vous êtes plutôt à l'aise 105 12.2%

6 Vous êtes vraiment à l'aise 11 1.3%

9 N'a pas répondu 2

96 Non enquêté 12

Sysmiss 42

 

EA13_F1: Fréquence de rencontre des amis

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 786      Valeurs manquantes: 78     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Commençons par quelques questions sur les relations que vous entretenez avec vos proches.

QUESTION
Au cours des 12 derniers mois, à quelle fréquence avez-vous rencontré, chez vous ou chez eux ou lors de sorties communes
des amis (de vous ou de votre conjoint(e)) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Au moins une fois par semaine 301 34.8%

2 Une, deux ou trois fois par mois 263 30.4%

3 Plusieurs fois dans l'année (mais moins d'une fois par mois) 155 17.9%

4 Seulement pour des occasions exceptionnelles 48 5.6%

5 Jamais 19 2.2%

9 N'a pas répondu 1

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_F2: Vit seul

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 785      Valeurs manquantes: 79     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 3      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     
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Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Vivez-vous seul(e) dans votre logement ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 195 22.6%

2 Non 590 68.3%

7 Refuse de répondre 0

99 Valeur manquante 2

996 Non enquêté 35

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Reconstruction du filtre F2 pour la passation des questions F2A et F2B.
Formule :
if (F2A!=EMPTY) then F2=1
elseif (F2B!=EMPTY) then F2=2
elseif (F2C!=EMPTY) then F2=7
else F2=99
endif

 

EA13_F2A: Aide tâches quotidiennes

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 195      Valeurs manquantes: 669     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Pouvez-vous compter sur quelqu'un pour vous donner un coup de main pour des tâches quotidiennes, comme le bricolage
ou la garde d'enfants, ou à qui vous pouvez emprunter des menus objets ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 166 19.2%

2 Non 29 3.4%

6 Non concerné 590

9 Refuse de répondre 0

99 Valeur manquante 2
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996 Non enquêté 35

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé vit seul dans son logement (c'est-à-dire (F2==1))

Autres

NOTES
Formule :
if (F2A!=EMPTY) then F2A=F2A
elseif ((F2B!=EMPTY)||(F2C!=EMPTY)) then F2A=6
else F2A=99
endif

 

EA13_F2B: Aide extérieure tâches quotidiennes

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 590      Valeurs manquantes: 274     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
En dehors des personnes avec qui vous habitez, pouvez-vous compter sur quelqu'un pour vous donner un coup de main pour
des tâches quotidiennes, comme le bricolage ou la garde d'enfants, ou à qui vous pouvez emprunter des menus objets ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 521 60.3%

2 Non 69 8%

6 Non concerné 195

9 Refuse de répondre 0

99 Valeur manquante 2

996 Non enquêté 35

Sysmiss 42

Description

UNIVERS
Si l'interviewé vit seul dans son logement (c'est-à-dire (F2==1))
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Autres

NOTES
Formule :
if (F2B!=EMPTY) then F2B=F2B
elseif (F2C!=EMPTY) then F2B=F2C
elseif (F2A!=EMPTY) then F2B=6
else F2B=99
endif

 

EA13_F3: A quelqu'un pour discuter de questions intimes et personnelles

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 771      Valeurs manquantes: 93     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Y a-t-il quelqu'un avec qui vous pouvez parler de choses intimes et personnelles ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Il n'y en a pas 65 7.5%

2 1 ou 2 personnes 515 59.6%

3 Entre 3 et 5 personnes 162 18.8%

4 6 personnes ou plus 29 3.4%

8 Ne sait pas 16

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_F4: Sentiment de solitude

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 787      Valeurs manquantes: 77     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
D'une façon générale, vous diriez que vous vous sentez ... ?

MODALITÉS
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Valeur Modalité Cas

1 Très seul(e) 4 0.5%

2 Plutôt seul(e) 156 18.1%

3 Plutôt entouré(e) 482 55.8%

4 Très entouré(e) 145 16.8%

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 0

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_F5: Opinion confiance ou prudence en général

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 785      Valeurs manquantes: 79     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
D'une manière générale, diriez-vous que ... ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 On peut faire confiance à la plupart des gens 259 30%

2 On n'est jamais assez prudent quand on a affaire aux autres 526 60.9%

8 Ne sait pas 2

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_G1: Télévision les 12 derniers mois

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 769      Valeurs manquantes: 95     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Nous allons maintenant vous poser des questions sur vos loisirs.
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QUESTION
Au cours des douze derniers mois, en moyenne, vous avez regardé la télévision ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Moins de 2 heures par jour 267 30.9%

2 De 2 à 4 heures par jour 361 41.8%

3 Plus de 4 heures par jour 103 11.9%

4 Je ne regarde pas la télévision 38 4.4%

8 Ne sait pas 18

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_G2: Nombre de livres lus les 12 derniers mois

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 778      Valeurs manquantes: 86     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Combien de livres avez-vous lu au cours des douze derniers mois ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Aucun 189 21.9%

2 Moins de 6 289 33.4%

3 De 6 à moins de 12 173 20%

4 De 12 à 24 (c'est-à-dire entre 1 et 2 par mois) 79 9.1%

5 De 24 à 50 (c'est-à-dire plus de 2 livres par mois) 28 3.2%

6 Plus de 50 (c'est-à-dire plus de 4 livres par mois) 20 2.3%

8 Ne sait pas 9

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

INSTRUCTIONS
Sans compter les lectures professionnelles, scolaires et les livres lus aux enfants.

 

EA13_G3A: Sortie culturelle les 12 derniers mois : au cinema

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 777      Valeurs manquantes: 87     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé : - d'aller au cinéma ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Jamais 185 21.4%

2 1 à 3 fois 324 37.5%

3 4 à 6 fois 152 17.6%

4 7 à 12 fois 83 9.6%

5 Plus de 12 fois 33 3.8%

9 N'a pas répondu 10

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire G3 (Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé :), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (G3A à G3C).

 

EA13_G3B: Sortie culturelle les 12 derniers mois : au théâtre ou au concert

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 761      Valeurs manquantes: 103     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé : - d'aller au théâtre ou au concert, ou à un autre spectacle (spectacle de
danse, cirque, etc.) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Jamais 317 36.7%

2 1 à 3 fois 344 39.8%

3 4 à 6 fois 74 8.6%
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4 7 à 12 fois 19 2.2%

5 Plus de 12 fois 7 0.8%

9 N'a pas répondu 26

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire G3 (Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé :), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (G3A à G3C).

 

EA13_G3C: Sortie culturelle les 12 derniers mois : au musée ou une exposition

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 765      Valeurs manquantes: 99     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé : - de visiter un musée ou une exposition ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Jamais 312 36.1%

2 1 à 3 fois 349 40.4%

3 4 à 6 fois 79 9.1%

4 7 à 12 fois 19 2.2%

5 Plus de 12 fois 6 0.7%

9 N'a pas répondu 22

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Batterie de questions dans le questionnaire G3 (Au cours des douze derniers mois, vous est-il arrivé :), comprenant plusieurs
sous-questions divisées dans la base en différentes variables (G3A à G3C).
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EA13_G4: Bricolage les 12 derniers mois

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 787      Valeurs manquantes: 77     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Au cours des douze derniers mois, avez-vous fait du bricolage, des travaux de décoration ou du jardinage ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Régulièrement tout au long de l'année 313 36.2%

2 De temps en temps tout au long de l'année 215 24.9%

3 Seulement pendant certaines périodes ou pendant les vacances 83 9.6%

4 Occasionnellement ou rarement 136 15.7%

5 Jamais 40 4.6%

8 Ne sait pas 0

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_G5: Maîtrise langue étrangère

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 786      Valeurs manquantes: 78     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Hormis le français, y a-t-il une langue que vous maîtrisez au point de penser dans celle-ci (ou d'en faire couramment usage
avec vos proches) ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 182 21.1%

2 Non 604 69.9%

9 N'a pas répondu 1

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42
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EA13_H1A: Religion (calcul)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 787      Valeurs manquantes: 77     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable calculée

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 551 63.8%

2 Non 236 27.3%

7 Refuse de répondre 0

8 Ne sait pas 0

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

Autres

NOTES
Variable calculée à partir des réponses à la question H1 (Quelle est votre religion, si vous en avez une ?) en fonction de la
déclaration d'une religion.
Formule :
if (H1==1) then H1A=2
elseif (H1==77) then H1A=7
elseif (H1==88) then H1A=8
else H1A=1
endif

 

EA13_H2: Importance de la religion

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 785      Valeurs manquantes: 79     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Quelle importance accordez-vous aujourd'hui à la religion dans votre vie ?
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MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Pas du tout d'importance 371 42.9%

2 Un peu d'importance 249 28.8%

3 Assez d'importance 93 10.8%

4 Beaucoup d'importance 72 8.3%

7 Refuse de répondre 1

8 Ne sait pas 1

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_H4: Éducation religieuse

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 786      Valeurs manquantes: 78     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Avez-vous reçu une éducation religieuse régulière avant l'âge de 18 ans ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Oui 531 61.5%

2 Non 255 29.5%

7 Refuse de répondre 1

8 Ne sait pas 0

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_I1: Intérêt pour la politique

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 786      Valeurs manquantes: 78     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
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Nous aimerions maintenant en savoir plus sur ce que vous pensez de la société française aujourd'hui.

QUESTION
Est-ce que vous vous intéressez à la politique ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Beaucoup 116 13.4%

2 Assez 325 37.6%

3 Peu 275 31.8%

4 Pas du tout 70 8.1%

8 Ne sait pas 1

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_I8: Auto-positionnement sur l'échelle gauche/droite

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 760      Valeurs manquantes: 104     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 3      Intervalle: 1 - 77      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
On classe habituellement les Français sur une échelle de ce genre allant de la gauche à la droite. Vous, personnellement, où
vous classeriez-vous sur cette échelle ?

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Gauche 33 3.8%

2 --1-- 27 3.1%

3 --2-- 85 9.8%

4 --3-- 85 9.8%

5 --4-- 77 8.9%

6 --5-- 187 21.6%

7 --6-- 77 8.9%

8 --7-- 80 9.3%

9 --8-- 62 7.2%

10 --9-- 16 1.9%

11 Droite 31 3.6%

77 Refuse de répondre 7

88 Ne sait pas 20
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99 N'a pas répondu 0

996 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_J1: État de santé

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 786      Valeurs manquantes: 78     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

TEXTE PRÉCÉDENT LA QUESTION
Les questions qui suivent portent sur votre santé et votre bien-être.

QUESTION
Diriez-vous que, dans l'ensemble, votre santé est …

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Très bonne 127 14.7%

2 Bonne 398 46.1%

3 Assez bonne 229 26.5%

4 Mauvaise 31 3.6%

5 Très mauvaise 1 0.1%

8 Ne sait pas 1

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

EA13_K3: Fréquence pratique activité sportive 30 minutes d'affilée

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 783      Valeurs manquantes: 81     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
A quelle fréquence pratiquez-vous une activité physique pendant au moins 30 minutes d'affilée ; que ce soit dans le cadre
de votre travail, de vos déplacements ou de vos loisirs ?

MODALITÉS
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Valeur Modalité Cas

1 Tous les jours ou presque 174 20.1%

2 Plusieurs fois par semaine 210 24.3%

3 Une fois par semaine 144 16.7%

4 Une à trois fois par mois 85 9.8%

5 Moins souvent 170 19.7%

9 N'a pas répondu 4

96 Non enquêté 35

Sysmiss 42

 

INSEE_NUTS1: Nomenclature des unités territoriales statistiques niv. 1

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 9      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable issue du recensement de la population

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 FR1 : Région parisienne 151 17.5%

2 FR2 : Bassin parisien 162 18.8%

3 FR3 : Nord 45 5.2%

4 FR4 : Est 89 10.3%

5 FR5 : Ouest 129 14.9%

6 FR6 : Sud-ouest 85 9.8%

7 FR7 : Centre-est 110 12.7%

8 FR8 : Méditerranée 93 10.8%

9 FRA : Départements d'Outre-Mer 0 0%

Autres

NOTES
La nomenclature des unités territoriales statistiques est un découpage territorial destiné à faciliter les comparaisons entre
pays, ou entre régions, d'un même ensemble.
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INSEE_CATAEU2010: Catégorie de la commune dans le zonage en aires urbaines 2010

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0      Minimum: 111      Maximum: 400     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 111 - 400      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable issue du recensement de la population

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

111 Commune appartenant à un grand pôle (10 000 emplois ou plus) 510 59%

112 Commune appartenant à la couronne d'un grand pôle 172 19.9%

120 Commune multipolarisée des grandes aires urbaines 56 6.5%

211 Commune appartenant à un moyen pôle (5 000 à moins de 10 000 emplois) 35 4.1%

212 Commune appartenant à la couronne d'un moyen pôle 6 0.7%

221 Commune appartenant à un petit pôle (de 1 500 à moins de 5 000 emplois) 24 2.8%

222 Commune appartenant à la couronne d'un petit pôle 1 0.1%

300 Autre commune multipolarisée 43 5%

400 Commune isolée hors influence des pôles 17 2%

Autres

NOTES
Ce code indique la catégorie de la commune au sein du découpage en aires urbaines

 

INSEE_TAU2014: Tranche d'aire urbaine 2014

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 2      Intervalle: 0 - 10      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable issue du recensement de la population

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

0 Commune hors aire urbaine 116 13.4%
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1 Commune appartenant à une aire urbaine de moins de 15 000 habitants 40 4.6%

2 Commune appartenant à une aire urbaine de 15 000 à 19 999 habitants 23 2.7%

3 Commune appartenant à une aire urbaine de 20 000 à 24 999 habitants 0 0%

4 Commune appartenant à une aire urbaine de 25 000 à 34 999 habitants 16 1.9%

5 Commune appartenant à une aire urbaine de 35 000 à 49 999 habitants 9 1%

6 Commune appartenant à une aire urbaine de 50 000 à 99 999 habitants 76 8.8%

7 Commune appartenant à une aire urbaine de 100 000 à 199 999 habitants 79 9.1%

8 Commune appartenant à une aire urbaine de 200 000 à 499 999 habitants 135 15.6%

9 Commune appartenant à une aire urbaine de 500 000 à 9 999 999 habitants 207 24%

10 Commune appartenant à l'aire urbaine de Paris 163 18.9%

Autres

NOTES
Ce code indique la tranche de taille de l'aire urbaine à laquelle appartient la commune selon le recensement de la
population 2014

 

INSEE_TUU2014: Tranche d'unité urbaine 2014

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 0 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

QUESTION
Variable issue du recensement de la population

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

0 Commune rurale 217 25.1%

1 Commune appartenant à une unité urbaine de 2 000 à 4 999 habitants 19 2.2%

2 Commune appartenant à une unité urbaine de 5 000 à 9 999 habitants 39 4.5%

3 Commune appartenant à une unité urbaine de 10 000 à 19 999 habitants 60 6.9%

4 Commune appartenant à une unité urbaine de 20 000 à 49 999 habitants 57 6.6%

5 Commune appartenant à une unité urbaine de 50 000 à 99 999 habitants 60 6.9%

6 Commune appartenant à une unité urbaine de 100 000 à 199 999 habitants 58 6.7%

7 Commune appartenant à une unité urbaine de 200 000 à 1 999 999 habitants 213 24.7%

8 Commune appartenant à l'unité urbaine de Paris 141 16.3%



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

270

Autres

NOTES
Ce code indique la tranche de taille de l'unité urbaine à laquelle appartient la commune selon le recensement de la
population 2014

 

POIDS_INIT: Poids initial (panel pilote)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0      Minimum: 0.295      Maximum: 3.518      Moyenne: 0.977      Ecart-type: 0.692     
Type: Continu      Décimale(s): 14      Longueur: 16      Intervalle: 0.294825446332376 - 3.51759193469892      Format:
Numérique      Pondération: Oui     

Autres

NOTES
Variable de pondération initiale à l'inclusion dans le panel en 2012. Cette variable a été utilisée pour le calcul de la variable
de pondération d’enquête. Elle est mise à disposition pour permettre éventuellement d’autres calages.

 

CAL_SEXE: Sexe panéliste (calage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 2      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Homme 414 47.9%

2 Femme 450 52.1%

Autres

NOTES
Variable de calage pour caler les poids initiaux

 

CAL_AGE1: Age décennal (calage panel pilote)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam
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Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 6      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 18-24 ans 36 4.2%

2 25-34 ans 124 14.4%

3 35-44 ans 221 25.6%

4 45-54 ans 181 20.9%

5 55-64 ans 172 19.9%

6 65-79 ans 130 15%

Autres

NOTES
Variable de calage pour caler les poids initiaux

 

CAL_AGE2: Age décennal (calage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 7      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 18-22 ans 11 1.3%

2 23-34 ans 149 17.2%

3 35-44 ans 221 25.6%

4 45-54 ans 181 20.9%

5 55-64 ans 172 19.9%

6 65-75 ans 121 14%

7 76-79 ans 9 1%

Autres

NOTES
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Variable de calage pour caler les poids initiaux

 

CAL_NAT: Nationalité (calage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 3      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Français(e) 789 91.3%

2 A acquis la nationalité française 41 4.7%

3 Nationalité étrangère 34 3.9%

Autres

NOTES
Variable de calage pour caler les poids initiaux

 

CAL_DIPL: Diplôme (calage)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 4      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Aucun/CEP/BEPC 124 14.4%

2 CAP/BEP 191 22.1%

3 Bac/Bac+2 322 37.3%

4 Bac+3 et plus 227 26.3%

Autres

NOTES
Variable de calage pour caler les poids initiaux
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CAL_ZEAT: Zone d'études et d'aménagement du territoire (ZEAT)

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0     
Type: Discret      Décimale(s): 0      Longueur: 1      Intervalle: 1 - 8      Format: Numérique     

Question(s) et instruction(s)

MODALITÉS

Valeur Modalité Cas

1 Région parisienne 151 17.5%

2 Bassin parisien 162 18.8%

3 Nord 45 5.2%

4 Est 89 10.3%

5 Ouest 129 14.9%

6 Sud-ouest 85 9.8%

7 Centre-est 110 12.7%

8 Méditerranée 93 10.8%

Autres

NOTES
Variable de calage pour caler les poids initiaux

 

POIDS_FAM: Poids individu

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam

Aperçu

Valides: 864      Valeurs manquantes: 0      Minimum: 0.238      Maximum: 5.614      Moyenne: 1      Ecart-type: 0.806     
Type: Continu      Décimale(s): 14      Longueur: 16      Intervalle: 0.237713050438497 - 5.61414683841653      Format:
Numérique      Pondération: Oui     

Autres

NOTES
Poids corrigé de la non-réponse et calé sur les variables : sexe, âge, nationalité, diplôme et ZEAT. Les poids fournis sont des
effectifs. La somme des poids est égale à la taille de l'échantillon et non à la taille de la population cible.

 

PDSLNG_EA13: Poids longitudinal FAM-EA13 individu

Fichier de données: fr_cdsp_ddi_elipss_201311fam



France - Situation de couple, intentions de fécondité et opinions sur la famille (2013), FAMILLES, ELIPSS novembre 2013

274

Aperçu

Valides: 830      Valeurs manquantes: 34      Minimum: 0.227      Maximum: 6.158      Moyenne: 1      Ecart-type: 0.817     
Type: Continu      Décimale(s): 14      Longueur: 16      Intervalle: 0.227412197339959 - 6.15835897255195      Format:
Numérique      Pondération: Oui     

Autres

NOTES
Poids corrigé de la non-réponse et calé sur les variables : sexe, âge, nationalité, diplôme et ZEAT. Les poids fournis sont des
effectifs. L'ensemble des individus pondérés correspond à l'intersection des répondants de chacune des vagues d'enquêtes
concernées.
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Documentation de l'étude

Questionnaires

Questionnaire

Titre Questionnaire
Nom du fichier https://data.sciencespo.fr/file.xhtml?fileId=1384

Questionnaire (EN)

Titre Questionnaire (EN)
Nom du fichier https://data.sciencespo.fr/file.xhtml?fileId=3153

Documents techniques

Pondérations du panel ELIPSS

Titre Pondérations du panel ELIPSS
Nom du fichier https://data.sciencespo.fr/file.xhtml?fileId=836

Autres resources

Projet de recherche

Titre Projet de recherche
Nom du fichier https://data.sciencespo.fr/file.xhtml?fileId=1457
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